# СПИСОК ИЗДАНИЙ ИЗ ФОНДОВ РГБ, ПРЕДНАЗНАЧЕННЫХ К ОЦИФРОВКЕ В МАРТЕ 2017 ГОДА

# СОДЕРЖАНИЕ

Физико-математические науки	3
Химические науки	7
Науки о Земле	10
Биологические науки	14
Техника и технические науки в целом	18
Энергетика	21
Радиоэлектроника	25
Горное дело	28
Технология металлов. Машиностроение. Приборостроение	29
Химические технологии. Химические производства	32
Пищевые производства	35
Технология древесины. Производства легкой промышленности. Полиграфическое производство. Фотокинотехника. Домоводство. Бытовые услуги	36
Строительство	39
Транспорт	41
Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки	45
Здравоохранение. Медицинские науки	49
Социальные науки в целом. Обществознание	55
История. Исторические науки	61
Экономика. Экономические науки	70
Политика. Политические науки	77
Право. Юридические науки	79
Военное дело. Военная наука	85
Культура. Культурология. Культурное строительство. Наука. Науковедение	88
Народное образование. Педагогические науки	89
Физическая культура и спорт	
Средства массовой информации. Книжное дело. Культурно-досуговая деятельность. Библиотечно- библиографическая и информационная деятельность. Охрана памятников старины и культуры. Музейное д Выставочное дело. Архивное дело	
Филологические науки в целом. Языкознание (лингвистика)	102
Фольклор. Фольклористика	105
Литературоведение	107
Искусство. Искусствознание. История искусства. Изобразительное искусство. Декоративно-прикладное искусство. Скульптура. Живопись. Графика. Художественная фотография	112
Музыка	117
Зрелищные искусства. Другие виды и формы искусства	118
Религия. Атеизм. Религиоведение	120
Философия. Философские науки	125

2	
Этика. Эстетика. Логика.	
Психология	
Литература универсального содержания	
1 11 1 1	

## Физико-математические науки

1. Агафонов, Константин Павлович.

Физика реального мира : (неоклассическая концепция) / К. П. Агафонов. — Изд. 2-е, испр. и доп. — Москва : [б. и.] , 2006. — 133 с.ил.;20 см. — (В помощь инженеру, изобретателю, студенту). 2 06-52/298; 2 06-52/299 002958871 [Спрос]

2. Альберт Эйнштейн и теория гравитации [Текст] : Сб. статей : [К 100-летию со дня рождения]. — Москва : Мир, 1979. — 592 с., 1 л. портр.ил. Б 79-16/235; Б 79-16/236; [ЦПФ2 2 чит.зал] В313/ Э68 007667330 (спрос в ЦПФ)

3. Антонов, Игорь Николаевич.

Математическое моделирование нелинейных процессов в электродинамических системах : [монография] / И. Н. Антонов, А. Г. Лавкин ; М-во образования Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Саратовский гос. технический ун-т. — Саратов : Саратовский гос. технический ун-т, 2006. — 122, [1] с. ил., табл. 1 06-40/199; 1 06-40/200 002957575

4. Антошина, Любовь Георгиевна.

Общая физика: сб. задач : учеб. пособие по физике для студентов вузов, обучающихся по направлениям 02021 «Биология», 020301 «Геология», 020401 «География», 020701 «Почвоведение» / Л. Г. Антошина, С. В. Павлов, Л. А. Скипетрова; под ред. Б. А. Струкова. — Москва : ИНФРА-М, 2006. — 335, [1] с. ил.; 22 см. 2 06-34/162 002893724

5. Багавантам, С.

Теория групп и ее применение к физическим проблемам = Theory of groups and its application to physical problems / С. Багавантам, Е. Венкатарайуду; пер. с англ. В. Л. Гуревича; под ред. и с предисл. Н. Н. Боголюбова. — 2-е изд., стер. — Москва: URSS, 2006 (М.: Ленанд)- 301 с. ил.; 21 см. 1 06-33/262; 1 06-33/263 002949721

6. Бадков, Владимир Михайлович.

Введение в единую теорию алгебраических и тригонометрических ортогональных полиномов: учебное пособие для студентов, обучающихся по направлению 010300 «Математика. Компьютерные науки», 010200 «Математика. Прикладная математика» и специальности 010101 «Математика» / В. М. Бадков; Федеральное агентство по образованию, Уральский гос. ун-т им. А. М. Горького. — Екатеринбург: Изд-во Уральского ун-та, 2006. — 130, [1] с.; 20 см. 2 07-9/339; 2 07-9/340 003045370

7. Балабанов, Владимир Анастасович.

Дифференцирование отображений в бесконечномерных векторных пространствах / В. А. Балабанов. — Москва : URSS, 2006. — 173, [1] с.; 21 см. [ЦПФ2 2 чит.зал] В152.1/Б20; 1 06-4/295; 1 06-4/296 002838788

### 8. Батищев, Дмитрий Иванович.

Применение генетических алгоритмов к решению задач дискретной оптимизации : учебное пособие для студентов, обучающихся по направлению 510200 — Прикладная математика и информатика и по специальности 010200 — Прикладная математика и информатика / Д. И. Батищев, Е. А. Неймарк, Н. В. Старостин; Федеральное агентство по образованию, Нижегородский гос. ун-т им. Н. И. Лобачевского. — Нижний Новгород: Изд- во Нижегородского госун-та, 2006. — 136 с. ил., табл.; 20 см. 2 07-5/551; 2 07-5/552

003033716

### 9. Бахшиян, Борис Цолакович.

Теория вероятностей в виде последовательных задач : учебное пособие / Б. Ц. Бахшиян, А. Н. Сиротин; Федеральное агентство по образованию, Московский авиационный ин-т (гос. технический ун-т). — Москва: Изд-во МАИ, 2006. — 87, [1] с.; 20 см. — (Учебное пособие).

3 07-13/87

003087168

## 10. Белов, Юрий Анатольевич.

Геометрические вопросы сложности дискретных задач : учебное пособие : для студентов направления Прикладная математика и информатика / Ю. А. Белов, В. А. Бондаренко, А. Н. Максименко; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Ярославский гос. ун-т им. П. Г. Демидова. — Ярославль : ЯрГУ, 2006. — 78 с. ил.; 30 см.

3 07-6/21; 3 07-6/22

003024584

#### 11. Бененсон, Евгения Павловна.

Многогранники и многоугольники / Е. П. Бененсон, Л. С. Итина. — Самара : Учеб. лит., 2006. — 80 с. ил., табл.; 24 см. — (Математика. Геометрия).

3 06-50/75

003014618

#### 12. Беркович, Лев Мейлихович.

Преобразования обыкновенных линейных дифференциальных уравнений: учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по специальности «Математика» / Л. М. Беркович; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. и проф. образования «Самарский гос. ун-т», Каф. алгебры и геометрии. — Изд. 2-е, перераб. и доп. — Самара: Самарский ун-т, 2006. — 155 с. ил.; 21 см.

2 06-35/425; 2 06-35/426

002908924

#### 13. Бибердорф, Элина Арнольдовна.

Гарантированная точность современных алгоритмов линейной алгебры / Э. А. Бибердорф, Н. И. Попова; отв. ред. А. М. Кудрявцев; Российская акад. наук, Сибирское отд-ние, Ин-т математики им. С. Л. Соболева, Ин-т ядерной физики им. Г. И. Будкера. — Новосибирск : Изд-во Сибирского отд-ния Российской акад. наук, 2006. — 319 с. ил., табл.; 24 см. 1 06-23/281; 1 06-23/282

002922051

#### 14. Богомолов, Николай Васильевич.

Очерки о российских педагогах-математиках / Н. В. Богомолов; под ред. П. И. Самойленко. — Москва: Высш. шк., 2006. — 310, [1] с. ил., портр., факс.; 21 см. 2 06-13/517: 2 06-13/518 002863690

### 15. Богуславский, Иосиф Аркадьевич.

Полиномиальная аппроксимация для нелинейных задач оценивания и управления / И. А. Богуславский. — Москва : Физматлит, 2006. — 207 с. табл.; 22 см. [ЦПФ2 2 чит.зал] В182/Б74; 1 06-10/94; 1 06-10/95 002861528

### 16. Болдина, Ольга Борисовна.

Математические основы теории конечных автоматов: учебное пособие / О. Б. Болдина; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Санкт-Петербургский гос. морской технический ун-т». — Санкт-Петербург: СПбМТУ, 2006. — 76 с. ил., табл.; 21 см.  $3\,06\text{-}39/885$  003021202

### 17. Бояринцев, Юрий Еремеевич.

Пучки матриц и алгебро-дифференциальные системы / Ю. Е. Бояринцев, И. В. Орлова ; отв. ред. С. Н. Васильев ; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т динамики систем и теории упр. — Новосибирск : Наука, 2006. — 123 с.; 22 см. 1 06-14/57; 1 06-14/58 002879493

## 18. Будкин, Александр Иванович.

Избранные задачи по линейной алгебре : учебное пособие / А. И. Будкин, С. В. Ленюк ; Федеральное агентство по образованию Алтайский гос. ун-т. — Барнаул : Изд-во Алтайского ун-та, 2006. — 100, [1] с.; 20 см.  $2\ 07-5/486$ ;  $2\ 07-5/487$  003035672

#### 19. Буков, Валентин Николаевич.

Вложение систем. Аналитический подход к анализу и синтезу матричных систем / В. Н. Буков. — Калуга : Изд-во Н. Ф. Бочкаревой, 2006. — 716, [1] с. ил., табл.; 30 см. 1 06-31/180; 1 06-31/181 002940804

#### 20. Воеводин, Валентин Васильевич.

Энциклопедия линейной алгебры. Электронная система ЛИНЕАЛ: учебное пособие для студентов университетов и технических вузов / В. В. Воеводин, Вл. В. Воеводин. — Санкт-Петербург: БХВ-Петербург, 2006. — 541, [1] с.; 24 см+1 CD-ROM. [ЦПФ2 2 чит.зал] B12/B63; 2 07-17/197; 2 07-17/198 003085534

#### 21. Волосевич, Петр Петрович.

Математическое моделирование газодинамических процессов с источниками / П. П. Волосевич, Е. В. Ермолин, Е. В. Леванов. — Москва : МЗ Пресс, 2006. — 214 с. ил.; 20 см. 1 06-40/205; 1 06-40/206 002940809

#### 22. Воскобойников, Юрий Евгеньевич.

Устойчивые методы и алгоритмы параметрической идентификации : монография / Ю. Е. Воскобойников ; Федеральное агентство по образованию Российской Федерации, Новосибирский гос. архитектурно-строительный ун-т (Сибстрин). — Новосибирск :  $H\Gamma ACY$ , 2006. — 180 с. ил., табл.; 20 см. 1 07-3/470; 1 07-3/471 003033200

23. Вшивков, Виталий Андреевич.

Параллельные численные алгоритмы. Решение задач многофазной гидродинамики и астрофизики: учебное пособие / В. А. Вшивков, Г. Г. Лазарева, А. В. Снытников; Федеральное агентство по образованию, Новосибирский гос. ун-т, Фак. информ. технологий. — Новосибирск : Новосибирский гос. ун-т, 2006. — 145 с. ил., табл.; 20 см.  $3\ 06-46/152$ ;  $3\ 06-46/153$  002970041

24. Высшая математика. Кратные интегралы, криволинейные интегралы, ряды, теория вероятностей: учебное пособие / Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Казанский гос. технологический ун-т»; [Ахмадиев М. Г. и др.]. — Казань: КГТУ, 2006. — 73, [1] с. ил., табл.; 21 см. 3 07-7/627 003091245

25. Гайворонский, Борис Павлович.

Философские проблемы физики и математики : учеб. пособие / Б. П. Гайворонский ; ГОУВПО «Воронежский гос. технический ун-т». — Воронеж : ГОУВПО «Воронежский гос. технический ун-т», 2006. - 99 с.; 20 см. 206-56/268; 206-56/269 002957082

26. Гамова, Алла Николаевна.

Математическая логика и теория алгоритмов : учебное пособие для студентов механикоматематического факультета и факультета компьютерных наук и информационных технологий / А. Н. Гамова ; Саратовский гос. ун-т им. Н. Г. Чернышевского. — 3-е изд., доп. — Саратов : Изд-во Саратовского ун-та, 2006. — 83, [1] с. ил., табл.; 21 см.  $2\ 06-73/298$ ;  $2\ 06-73/299$  003016492

27. Гиршфельдер, Дж.

Молекулярная теория газов и жидкостей [Текст] : Пер. с англ. / Дж. Гиршфельдер, Ч. Кертисс, Р. Берд ; Под ред. Е. В. Ступоченко. — Москва : Изд-во иностр. лит., 1961. — 929 с. черт.

Б 61-21/204; Б 61-21/205; [ЦПФ2 2 чит.зал] В365/Г51 006083820 (спрос в ЦПФ)

28. Гроот, Сибрэн Руурдс де.

Неравновесная термодинамика [Текст] / С. Р. де Гроот, П. Мазур ; Перевод с англ. В. Т. Хозяинова ; Под ред. Д. Н. Зубарева. — Москва : Мир, 1964. — 456 с. Б 64-39/54; Б 64-39/55; Б 64-39/355; [ЦПФ2 2 чит.зал] В317/Г87 006097455 (спрос в ЦПФ)

29. Задачи для школьных математических кружков: [учеб. пособие] / И. И. Баженов [и др.]; Сыктывкар. гос. ун-т. — Сыктывкар : СыктГУ, 2006. — 223 с. ил.; 21 см. 3 06-11/323 002886787

30. Курант, Рихард.

Курс дифференциального и интегрального исчисления [Текст] / Пер. с нем. и англ. изд. 3. Г. Либина и Ю. Л. Рабиновича. — 4-е изд., перераб. и значит. доп. — Москва :Наука, 1967-1970.

Т. 1. — 1970. — 671 с.черт. Б 67-67/63; Б 67-67/65; [ЦПФ2 2 чит.зал] В152/К93 005682341 спрос в ЦПФ

31. Курант, Рихард.

Курс дифференциального и интегрального исчисления [Текст] / Пер. с нем. и англ. изд. 3.

Г. Либина и Ю. Л. Рабиновича. — 4-е изд., перераб. и значит. доп. — Москва :Наука, 1967-1970.

Т. 2. — 1967. — 704 с. черт.

Б 67-67/63; Б 67-67/65; [ЦПФ2 2 чит.зал] В152/К93

005682340 спрос в ЦПФ

32. Методика решения задач по общей физике : учебное пособие / М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, ГОУ ВПО «Магнитогорский гос. технический ун-т им. Г. И. Носова» ; М. Б. Аркулис [и др.]. — Магнитогорск : ГОУ ВПО «МГТУ», 2006. — 110 с. ил.; 21 см. 3 07-5/453 003085772

33. Оксендаль, Бернт.

Стохастические дифференциальные уравнения : Введ. в теорию и прил. / Б. Оксендаль; Пер. с англ. Н. И. Королевой, А. И. Матасова; Под ред. В. Б. Колмановского. — М. : Мир : ACT, 2003. — 406 с.ил.

3 03-62/355; 3 03-62/356; [ЦПФ2 2 чит.зал] В161/О-52 002400125

34. Планк, Макс.

Принцип сохранения энергии [Текст] / Пер. с 4-го нем. изд. С. Г. Суворова и Р. Я. Штеймана ; Со вступ. статьей [«Книга М. Планка и борьба за закон сохранения и превращения энергии»] С. Г. Суворова. — Москва ; Ленинград : ГОНТИ, Ред. тех.-теорет. лит-ры, 1938. — LII, 236 с. Я 258/284; U 181/1562; U 443/196 005329596

35. Планк, Макс.

Теория теплового излучения [Текст] / Макс Планк ; Пер. с 5 нем. изд. М. Г. Черниховского, С. В. Вонсовского ; Под ред. М. А. Ельяшевича. — Ленинград ; Москва : Онти. Глав. ред. общетехн. лит-ры, 1935. — Обл., тит. л., 204 с.черт. Я 230/95; Я 371/477; Рб 2/505 005298413

## Химические науки

- 36. Аналитическая химия. Химические методы анализа: учеб. пособие для студентов химикотехнологических специальностей вузов / Петрухин О. М. [и др.]; под ред. Петрухина О. М. 2-е изд., стер., [испр.]. Москва: Путь: АльянС, 2006. 396, [1] с.ил., табл.; 22 см. 2 06-47/15 002925408 [Спрос]
- 37. Дергачева, Ирина Николаевна.

Интеграция историко-химических знаний как средство формирования социальной активности студентов в высшей школе / И. Н. Дергачева; Федеральное агентство по образованию, Омский гос. ин-т сервиса. — Омск: Омский гос. ин-т сервиса, 2006. — 171 с.ил., табл.; 20 см.

1 06-47/216 ; 1 06-47/217 002996245

### 38. Дюльдина, Эльвира Владимировна.

История химии и химической технологии : учеб. пособие для студентов вузов по группе специальностей «Хим. технология» / Э. В. Дюльдина, С. П. Клочковский ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО «Магнитог. гос. техн. ун-т им. Г. И. Носова». — 2-е изд. — Магнитогорск : ГОУ ВПО «МГТУ», 2006. — 162 с.ил., портр., табл.; 21 см. 2 06-29/199 ; 2 06-29/200 002890320

#### 39. Евтушенко, Юрий Михайлович.

Современные проблемы химии : конспект лекций : для студентов-химиков / Ю. М. Евтушенко, В. В. Давыдов. — Москва : Изд-во Российского ун-та дружбы народов, 2006 — 132 с.ил., табл.;20 см. 3 07-4/181 003031670

## 40. Егорова, Галина Ивановна.

Теория и практика интеллектуального развития студентов при изучении химических дисциплин в условиях технического вуза / Егорова Галина Ивановна ; Гос. науч. учреждение «Ин-т образования взрослых Российской акад. образования». — Санкт-Петербург : ИОВ, 2006-

Ч. 1. — 2006. — 306 с.ил., портр., табл.

12 08-2/106 ; 12 08-2/107

003406262

#### 41. Зайцев, Борис Ефимович.

Применение метода электронного парамагнитного резонанса в химии : конспект лекций для магистров специальностей 510501 «Неорган. химия», 510511 «Химия окружающей среды» и 510500 «Орган. химия» / Б. Е. Зайцев, С. Б. Страшнова. — Москва : Изд-во Рос. ун- та дружбы народов, 2006. — 92 с.ил., табл.;20 см. 3 06-15/200 002875820

#### 42. Захаров, Вадим Юрьевич.

Медленное разложение азидов серебра и свинца = Slow decomposition of azides of silver and lead / В. Ю. Захаров, В. И. Крашенинин; М-во образования и науки РФ, Федеральное агентство по образованию, Кемеровский гос. ун-т, Кемеровский фил. ин-та химии твердого тела и механохимии СО РАН. — Томск : Изд-во науч.-технической лит., 2006 — 166 с.ил., табл., цв. ил.;21 см.

1 06-30/269 ; 1 06-30/270 002951438

#### 43. Звягинцева, Алла Витальевна.

Свойства металлов: учебное пособие / А. В. Звягинцева, О. Н. Болдырева; ГОУВПО «Воронежский гос. технический ун-т». — Воронеж: Воронежский гос. технический ун-т, 2006 — 246 с.ил., табл.;21 см.

3 07-14/340

003122873

#### 44. Зеленцов, Сергей Васильевич.

Введение в современную квантовую химию : учеб. пособие / С. В. Зеленцов ; Федеральное агентство по образованию, Нижегородский гос. ун-т им. Н. И. Лобачевского [и др.]. — Нижний Новгород : Изд-во гос. ун-та, 2006. — 128 с.ил.;20 см.

2 07-5/500; 2 07-5/501

003035565

45. Зеленцов, Сергей Васильевич.

Введение в фотохимию: учебное пособие / С. В. Зеленцов; Федеральное агентство по образованию, Нижегородский гос. ун-т им. Н. И. Лобачевского [и др.]. — Нижний Новгород: Изд-во гос. ун-та, 2006. — 183 с.ил., табл.; 20 см.

2 07-5/286; 2 07-5/287

003023874

46. Зимон, Анатолий Давыдович.

Физическая химия: учеб. для студентов технологических специальностей вузов / А. Д. Зимон; М-во образования и науки Российской Федер ации, Федеральное агентство по образованию, Московский гос. ун-т технологий и упр. — Изд. 3-е. — Москва: АГАР, 2006

(М.: 1-я Образцовая. типография — 315, [2] с.ил., табл.; 22 см.

 $[\Pi\Phi 2\ 2\ чит.зал]\ \Gamma 5/3-62$ ;  $1\ 06-29/218$ 

002940282

47. Мархилевич, Константин Иванович.

Органическая химия [Текст]: учебное пособие для сельскохозяйственных техникумов / К. И. Мархилевич и К. В.; под общ. ред. проф. А. Е. Успенского. — Москва: Госиздат; Ленинград: Госиздат, 1931. — 175 с.: ил., табл.; 22 см.

U 251/111

008103039

48. Ксандопуло, Георгий Иванович.

Химия пламени / Г. И. Ксандопуло. — М.: Химия, 1980. — 256 с.ил.

Б 80-33/152; Б 80-33/153; [ЦПФ2 2 чит.зал] Г543/К86

001015755 (спрос в ЦПФ)

49. Куликова, Динара Исаевна.

Периодический закон и химия р-элементов: учебное пособие / Д. И. Куликова, Д. М. Куликова; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Казанский гос. технологический ун-т». — Казань : КГТУ, 2006. — 235, [1] с.ил., табл.

2 07-32/323; 2 07-32/324

003124624

50. Мейер, Курт Г.

Строение высокополимерных органических естественных соединений /под ред. Ю.С. Залькинда. — изд. 2, доп. — Л., 1932. — 176 с. ил.

R 92/147; B 38/21

51. Партингтон, Дж. Р.

Курс химической термодинамики /пер. с англ. Я. И. Герасимова. — изд. 2 (стереот.). — М. ; Л., 1932. — 383 с., черт.

R 256/1003; N 47/198

52. Партингтон, Джемс Риддик.

Химия в жизни [Текст] / Дж. Р. Партингтон; Пер. с англ. Н. Фукса, В. Плескова, Б. Кабанова. — Москва: Онти. Глав. ред. хим. лит-ры, 1935. — Переплет, 556 с.ил. U 216/347; D 33/210; P6 2/1007; T 96/40 005297550

53. Хамильтон, Лейчестер Ф.

Вычисления по количественному химическому анализу. — изд. 2 (стереот.). — М.; Л., 1932. — 252 с. черт.

R 258/918; U 181/1571

## Науки о Земле

### 54. Арчиков, Емельян Иванович.

Географическая оболочка / Е. И. Арчиков, И. В. Никонорова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова. — Чебоксары : Изд-во Чуваш. ун-та, 2004. — 99 с.ил., карт., табл.

3 04-28/346; 3 04-28/347

002459999 (предлдожение РНБ)

#### 55. Виллет, Г.

Туман и мгла, их причины, распределение и предсказание. — М., 1932. — 111 с. Я 169/470; Я 161/1442; Ф 1-52/2733

### 56. Гвоздецкий, Николай Андреевич.

Карстовые ландшафты / Н. А. Гвоздецкий. — М. : Изд-во МГУ, 1988. — 111, [1] с. ил.; 22 см

1 88-9/497; 1 88-9/498 001401007 [Спрос]

### 57. Давид, Рудольф Эдуардович.

Сельскохозяйственная метеорология [Текст] : Учеб. пособие для растениеводческих вузов / Акад. Р. Э. Давид. — Москва : Сельхозгиз, 1936. — 405 с. ил.; 23 см.

M 188/302; W 512/321

005275579

### 58. Демидов, Игорь Николаевич.

Диатомиты Карелии: (особенности формирования, распространения, перспективы использования) / И. Н. Демидов, Т. С. Шелехова; Карельский науч. центр Российской акад. наук, Ин-т геологии. Петрозаводск: Карельский науч. центр РАН, 2006. — 87, [1] с., [1] л. к. ил., к., табл.; 29 см.

2 07-38/106; 2 07-38/107

003143211

#### 59. Засухин, Игорь Николаевич.

Безопасность и охрана труда при геологоразведочных работах : учебное пособие для геологоразведочных специальностей среднего профессионального образования по направлениям подготовки «Прикладная геология», «Технология геологической разведки» / И. Н. Засухин, А. В. Фролов, С. В. Романов ; под общ. ред. А. В. Фролова ; М-во образования и науки Российской Федерации, Центральный науч.-исслед. геологоразведочный ин-т цв. и благородных металлов (ЦНИГРИ), Южно-Российский гос. техн. ун-т (Новочеркасский политехн. ин-т). — Новочеркасск : ЮРГТУ (НПИ), 2006. — 427 с. ил., табл.; 21 см.

2 06-77/243; 2 06-77/244

003015004

#### 60. Зенкин, Олег Васильевич.

Возможности разработки геоинформационных технологий с применением языка программирования AVENUE: учебное пособие для студентов, обучающихся по специальностям «природопользование», «экология» и др. / О. В. Зенкин; Сахалинский гос. ун-т. — Южно-Сахалинск: СахГУ, 2006. — 115 с. ил., табл.; 20 см. 3 07-22/91

003139918

### 61. Зенкин, Олег Васильевич.

Разработка тематических геоинформационных систем: учебное. пособие / О. В. Зенкин; Сахалинский гос. ун-т. — Южно-Сахалинск: Сахалинский гос. ун-т, 2006. — 118, [1] с. ил. 2 08-78/213

004148220

### 62. Зилов, Евгений Анатольевич.

Химия окружающей среды: учебное пособие / Е. А. Зилов; Федеральное агентство по образованию, Иркутский гос. ун-т, Географический фак. — Иркутск : Иркутский гос. ун-т, 2006. — 147 с. ил., табл.; 20 см.

2 06-56/448; 2 06-56/449;

002960322

### 63. Зингер, Евгений Максимович.

Шпицберген — ледовый архипелаг / Евгений Зингер. — Москва: Пента, 2006. — 303 с., [8] л. цв. ил. ил., портр.; 22 см.

2 06-17/149; 2 06-17/150

002863001

### 64. Злобин, Владимир Константинович.

Обработка аэрокосмических изображений / В. К. Злобин, В. В. Еремеев. — Москва: Физматлит, 2006. — 285 с., [8] л. цв. ил. ил., табл.; 24 см. [ЦП $\Phi$ 2 2 чит.зал] Д13/3-68; 1 06-31/128; 1 06-31/129

002927789

#### 65. Злобин, Тимофей Константинович.

Динамика сейсмического процесса и строение очаговых зон сильных землетрясений Сахалина и Курил = Dynamics of a seismic process and structure of focal zones of Sakhalin and Kuril Islands large earthquakes: монография / Т. К. Злобин. — Южно-Сахалинск: Сахал. гос. ун-т, 2005. — 137 с. ил., табл.; 29 см.

1 05-39/108; 1 05-39/109

002805309

## 66. Ибраев, Валерий Иванович.

Прогнозирование напряженного состояния коллекторов и флюидоупоров нефтегазовых залежей в Западной Сибири / Ибраев Валерий Иванович; [ИНТЕГРА]. — Тюмень:

Тюменский дом печати, 2006. — 205 с. ил., табл., цв. ил.; 22 см.

2 07-21/305; 2 07-21/306

003090802

#### 67. Иванов, Виталий Алексеевич.

Загрязнение мирового океана: учебное пособие / В. А. Иванов, К. В. Показеев, Е. Е. Совга ; Московский гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Физический фак. — Москва : МАКС Пресс, 2006. — 163 с. ил., табл.; 20 см.

1 07-12/353

003085172

#### 68. Иванова, Елена Владимировна.

Глобальная термохалинная палеоциркуляция / Е. В. Иванова; Российская акад. наук, Ин-т океанологии им. П. П. Ширшова. — Москва: Hayu. мир, 2006. — 314 с., [8] л. цв. ил. ил. 1 06-44/38; 1 06-44/39

002993587

## 69. Игнатьев, Виктор Дмитриевич.

Кристаллохимические факторы устойчивости оксидов и силикатов к выветриванию / В. Д. Игнатьев; Российская акад. наук, Уральское отд-ние, Коми науч. центр, Ин-т геологии. — Екатеринбург: Ин-т геологии Коми НЦ УрО РАН, 2006. — 214, [1] с. ил., табл.; 21 см.

1 06-30/201; 1 06-30/202

002939693

70. Илларионов, Виктор Архипович.

Общая гидрогеология: учебное пособие / В. А. Илларионов; Федеральное агентство по образованию, Сыктывкарский гос. ун-т. — Сыктывкар: Сыктывкарский гос. ун-т, 2006. — 107 с. ил., табл.; 20 см.

3 07-17/290; 3 07-17/291

003124617

71. Исаев, Виктор Петрович.

Природные газы Баргузинской впадины / В. П. Исаев; Федер. агентство по образованию, Иркут. гос. ун-т. — Иркутск: Иркут. гос. ун-т, 2006. — 219 с. ил., табл.; 21 см. 1 06-15/138; 1 06-15/139 002877570

72. Исаев, Георгий Дмитриевич.

Основы биоседиментологии и региональный фациальный анализ = Principles of biosedimentology and regional facies analysis / Г. Д. Исаев; ООО Науч.-исслед. Центр «Сибгеонафт». — Новосибирск: Гео, 2006. — 132, [1] с., [1] л. цв. ил. ил., табл., портр. 1 06-16/154; 1 06-16/155 002885411

73. Исследования по сейсмотектонике и современной геодинамике / Российская акад. наук, Ин-т физики Земли им. О. Ю. Шмидта; [сост. Л. И. Иогансон]. — Москва: ИФЗ РАН, 2006. — 174, [1] с. ил., табл.; 30 см. 1 07-8/39; 1 07-8/40 003047939

74. Ишихара, Кенджи.

Поведение грунтов при землетрясениях / К. Ишихара; науч. ред. рус. пер.: А. Б. Фадеев, М. Б. Лисюк; пер. с англ. Н. Л. Курчанов. В. А. Клименко. — Санкт-Петербург: [б. и.], 2006. — 383 с. ил., табл.; 23 см. 1 06-44/208; 1 06-44/209

002995533

75. Казанцев, Юрий Васильевич.

Структурный фактор в рудообразовании / Ю. В. Казанцев, Т. Т. Казанцева, М. А. Камалетдинов; Акад. наук. Респ. Башкортостан, Отд-ние науки о Земле, Ин-т геологии УНЦ РАН. — Уфа: Гилем, 2006. — 65, [1] с. ил., табл.; 20 см. 1 06-12/331; 1 06-12/332 002872524

76. Казанцева, Тамара Тимофеевна.

Научные законы геологического развития / Т. Г. Казанцева; Акад. наук Респ. Башкортостан, Отд-ние наук о Земле, Ин-т геологии УНЦ РАН. — Уфа: Гилем, 2006. —

1 06-6/389; 1 06-6/390

002854815

77. Каздым, Алексей Аркадьевич.

Техногенные отложения древних и современных урбанизированных территорий: палеоэкол. аспект / А. А. Каздым; Рос. акад. наук, Ин-т геоэкологии. — Москва: Наука, 2006. — 156, [2] с. ил., табл.; 22 см.

1 06-8/454; 1 06-8/455; [ЦПФ2 2 чит.зал] Д344/К14 002862305

78. Каландаров, Тохир Сафарбекович.

Путешествие в страну рубиновых гор / Т. С. Каландаров, В. П. Терехов. — Москва : Наука, 2006. — 284, [2] с., [8] л. цв. ил., портр. ил.; 21 см. 1 06-50/100; 1 06-50/101 003017577

79. Калинин, Юрий Александрович.

Золотоносные коры выветривания юга Сибири / Ю. А. Калинин, Н. А. Росляков, С. Г. Прудников; науч. ред.: А. С. Борисенко, В. И. Лебедев; Российская акад. наук, Сибирское отд-ние, Ин-т геологии и минералогии, Тувинский ин-т комплексного освоения природных ресурсов. — Новосибирск: Гео: ИГМ СО РАН, 2006. — 337, [1] с. ил., табл. 1 06-44/32; 1 06-44/33 002969397

80. Каминский Юрий А.

В небе покинутой Арктики : несколько фрагментов из истории высокоширотных перелетов и освоения Арктики в период 30-х — начала 40-х годов прошедшего века / Юрий Каминский. — Москва, 2006. — 239 с., [16] л. ил., портр.; 21 см.  $2\ 06\ -35/543$ ;  $2\ 06\ -35/544$   $002\ 910793$ 

81. Картография : учебное пособие для студентов специальности 120302 — «Землеустройство и земельный кадастр» / Федеральное агентство по образованию, Новгородский гос. ун-т им. Я. Мудрого ; [сост. Ф. Е. Иванов]. — Великий Новгород : Новгородский гос. ун-т, 2006. — 156 с. ил., карт, табл.; 21 см. 3 06-36/501 002982052

82. Кац, Николай Яковлевич.

Болота земного шара [Текст] / [АН СССР. Моск. о-во испытателей природы]. — Москва : Наука, 1971. — 295 с., 2 л. карт.ил., карт. Б 71-47/229; Б 71-47/230; [ЦПФ2 2 чит.зал] Д227/К30 007392805 (спрос в ЦПФ)

83. Лебедев, Николай Константинович.

Арктика. — М.; Л., 1932. — 148 с. ил. R 70/ 206; A 302/5; Pб 4/674

84. Левашов, Евгений Александрович.

Мировая топонимика : Прилагательные от геогр. назв. : Словарь-справочник / Е. А. Левашов. — СПб. : Дмитрий Буланин, 2003. — 529,[2] с. 3 03-60/176; 3 03-60/177; [ЦПФЗ З чит.зал] Ш141 я2рус./Л34; [ЦСБ] 34(3)/Л34 002385583

85. Обиралов, Алексей Иванович.

Фотограмметрия и дистанционное зондирование / А. И. Обиралов, А. Н. Лимонов, Л. А. Гаврилова; Междунар. ассоц. «Агрообразование». — Москва: КолосС, 2006. — 333, [1] с.ил.

1 06-24/321; 1 06-24/322 002924113

001475786 [Спрос]

86. Постников, Алексей Владимирович.

Развитие крупномасштабной картографии в России / А. В. Постников; Отв. ред. И. А. Федосеев; АН СССР, Ин-т истории естествознания и техники. — М.: Наука, 1989. — 227, [2] с. ил.; 25 см + Прил. (1 л. ил.). 1 89-4/137; 1 89-4/138

87. Постников, Алексей Владимирович.

Схватка на «Крыше Мира» : политики, разведчики, географы в борьбе за Памир в XIX в. / А. В. Постников. М. : РИПОЛ КЛАССИК, 2005. — 510, [1] с., [4] л. ил., портр. ил., портр.  $2\ 05\ -33/74$ ;  $2\ 05\ -33/75$   $002\ 702\ 745$ 

- 88. Словарь географических названий СССР / [Составители Н. П. Анискевич, А. В. Беляева, Ю. И. Боченкова и др.]. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Недра, 1983. 296 с.; 21 см. В 83-31/65; В 83-31/66 001125501 [Спрос]
- 89. Становление интерпретации материалов объемной сейсморазведки в Западной Сибири / В. И. Ибраев [и др.]. Тюмень: Тюменский дом печати, 2006. 79 с. ил., табл.; 21 см. 1 07-9/514; 1 07-9/515 003089559
- 90. Сухова, Наталья Георгиевна.

Карл Риттер и географическая наука в России / Н. Г. Сухова; Отв. ред. Э. Л. Файбусович; АН СССР, Ин-т истории естествознания и техники, Ленингр. отд. — Л. : Наука : Ленингр отд-ние, 1990. — 201, [2] с. портр.; 21 см + Прил. (1 л. карт.) 1 90-28/383; 1 90-28/384 001556579 [Спрос]

## Биологические науки

- 91. Абдоминология в докладах : [монография] / Н. С. Горбунов [и др.] ; М-во здравоохранения и социального развития Российской Федерации, Красноярская гос. мед. акад., Красноярское бюро судебно-мед. экспертизы ГУ НИИ мед. проблем Севера СО РАМН. Красноярск : Изд-во КрасГМА, 2006. 99 с. ил.; 21 см. 2 07-45/298 003141990
- 92. Алексеев, Владимир Иванович.

Естественно-научная подготовка с прикладным типом содержания : монография / В. И. Алексеев ; Федеральное агентство по рыболовству М-ва сел. хоз-ва Российской Федерации, Дальневост. гос. технический рыбохозяйственный ун-т. — Владивосток : Дальрыбвтуз, 2006. — 171 с. ил., табл.; 21 см. 1 07-24/231; 1 07-24/232 003130000

93. Анисимов, Владимир Николаевич.

Молекулярные и физиологические механизмы старения = Molecular and physiological mechanisms of aging / В.Н. Анисимов ; Рос. акад. наук. Геронтол. -во [и др.]. — СПб. : Наука, 2003. - 466, [1] с. : ил., табл. [ФБ Осн. хран.]:  $1\ 04-2/24$ ; [ФБ Осн. хран.]:  $1\ 04-2/23$ ; [ЦПФ2 2 чит.зал]:  $E903.7/A67\ 002402874$  (спрос в ЦПФ)

94. Анохин, Петр Кузьмич.

Кибернетика функциональных систем: Избр. тр. / П. К. Анохин; Под общ. ред. К. В. Судакова. — М.: Медицина, 1998. — 397 с.: ил., портр.; 22 см. [ФБ Осн. хран.]: 1 99-2/77-Х; [ФБ Осн. хран.]: 1 99-2/78-8; [ЦПФ2 2 чит.зал]: Е903/А69 000594083 (спрос в ЦПФ)

95. Барабаш, Татьяна Вадимовна.

Башкирский лес: очерки об исцеляющей силе природы / Татьяна Барабаш; Акад. наук Респ. Башкортостан, Отд-ние биологических, мед. и с.-х. наук, М-во природных ресурсов Респ. Башкортостан. — Уфа: Гилем, 2006. — 262 с. ил., портр.; 23 см. 2 07-41/54; 2 07-41/55 003140557

96. Безель, Виктор Сергеевич.

Экологическая токсикология: популяционный и биоценотический аспекты / В. С. Безель; Российская акад. наук, Уральское отд-ние, Ин-т экологии растений и животных. — Екатеринбург: Гощицкий, 2006. — 279 с. ил., табл.; 22 см. 1 07-22/191; 1 07-22/192 003141143

97. Воронцова, Л. А.

Нуклеиновые кислоты. Биологическое окисление и основы биоэнергетики : учебное пособие для студентов специальностей 111201 «Ветеринария», 110401 «Зоотехния», 020201 «Биология», 260540 «Технология консервов и пищеконцентратов», 260501 «Технология продуктов общественного питания» вузов региона (Протокол № 17 от 31.03 2006 г.) / Л. А. Воронцова, О. П. Задачина, Л. И. Ермолаева ; М-во сельского хоз-ва Российской Федерации, Дальневосточный гос. аграрный ун-т, Технологический ин-т. - Благовещенск : Изд-во ДальГАУ, 2006. — 124 с. ил., табл.; 20 см. 2 07-34/174 003124795

98. Григорьев, Борис Васильевич.

О биологическом атомизме В. И. Вернадского и Ю. А. Колясникова : [научная монография] / Б. В. Григорьев. — Пермь : Изд. дом «Пресстайм», 2006. — 114, [1] с.; 21 см.

1 07-24/244; 1 07-24/245 003142084

99. Дамбиев, Эрдэм Цыбикович.

Ландшафтная экология степей Бурятии / Э. Ц. Дамбиев, Б. Б. Намзалов, С. А. Холбоева ; Федеральное агентство по образованию, Бурятский гос. ун-т. — Улан-Удэ : Изд-во Бурятского госуниверситета, 2006. — 184 с. ил., табл.; 20 см.  $2\ 07-40/85$ ;  $2\ 07-40/86$  003139070

100. Денисова, Мария Николаевна.

Зоология с основами эволюционного учения. Беспозвоночные : учебное пособие / М. Н. Денисова, В. И. Подаруева. — Москва : Изд-во Российского ун-та дружбы народов, 2006. — 105, [3] с. ил.; 20 см.  $3\ 07-23/214$  003143236

101. Исследования межвидовых взаимоотношений гидробионтов Баренцева и Норвежского морей: сборник научных трудов / М-во сельского хоз-ва Российской Федерации, Федеральное агентство по рыболовству, Полярный научно-исслед. ин-т морского рыбного хоз-ва и океанографии им. Н. М. Книповича (ПИНРО); [редкол.: А. А. Филин (отв. ред.) и др.]. — Мурманск: Изд-во ПИНРО, 2006. — 253 с. ил., табл., цв. ил. 1 07-19/548; 1 07-19/549 003124903

102. Камкин, Андрей Глебович.

Механоэлектрическая обратная связь в сердце / А. Г. Камкин, В. Н. Ярыгин, И. С. Киселева. — М.: Натюрморт, 2003. — 350, [1] с.: ил., портр., табл.; 23 см. [ФБ Осн. хран.]: 1 04-13/28;[ФБ Осн. хран.]: 1 04-13/27;[ЦПФ2 2 чит.зал]: Е91/К18 002438988 (спрос в ЦПФ)

103. Кантор, Юрий Израилевич.

Морские и солоноватоводные брюхоногие моллюски России и сопредельных стран: иллюстрированный каталог = Marine and brackish water Gastropoda of Russia and adjacent countries: an illustrated catalogue / Ю. И. Кантор, А. В. Сысоев; Российская акад. наук, Ин-т проблем экологии и эволюции им. А. Н. Северцова, Программа фундаментальных исслед. Президиума РАН «Биоразнообразие и динамика генофондов». — Москва: Товарищество науч. изданий КМК, 2006. — 371, 140 с. цв. ил.; 28 см. 1 07-18/307; 1 07-18/308 003127146

104. Карякина, Елена Викторовна.

Церулоплазмин — фермент крови и лекарство / Карякина Е. В., Белова С. В., Горячев В. И. — Саратов : Науч. кн., 2006. — 139 с.ил., табл., факс. 1 07-13/185 003085562

105. Ландшафты, климат и природные ресурсы Тауйской губы Охотского моря = Landscapes, climate and natural resources of the Tauysk bay of the sea of Okhotsk: [коллективная монография] / [С. Б. Слободин и др.; редкол.: И. А. Черешнев (отв. ред.) и др.]; Российская акад. наук, Дальневосточное отд-ние, Северо-Восточный науч. центр, Ин-т биологических проблем Севера [и др.]. — Владивосток: Дальнаука, 2006. — 525 с. ил., карт.

1 07-18/305; 1 07-18/306 003126731

106. Макаров, С. В.

Основы нейропсихологии: учебно-методическое пособие для студентов медицинских, психологических факультетов и клинических интернов-неврологов / С. В. Макаров, И. С. Гизатулина; М-во образования и науки Российской Федерации, НОУ ВПО «Самарский мед. ин-т «РЕАВИЗ», ГОУ ВПО «Самарский гос. пед. ун-т». — Самара: Офорт, 2006. — 252, [16] с. ил.; 21 см. 2 07-40/272 003142856

107. Макоев, Хетаг Хасанович.

Геоактивные зоны: экология и методы исследования / Х. Х. Макоев, О. А. Хасьянов; Мво образования и науки Российской Федерации, Агентство по образованию Российской Федерации, Северо-Осетинский гос. ун-т им. К. Л. Хетагурова, Каф. ЮНЕСКО.-Владикавказ: Изд-во Северо-Осетинского гос. ун-та им. К. Л. Хетагурова, 2006. — 176, [1] с. ил., табл.; 20 см. 1 07-26/40; 1 07-26/41 003128256

108. Методические материалы по определению глубоководных рыб Северной Атлантики: [пособие] / М-во сельского хоз-ва Российской Федерации, Федеральное агентство по рыболовству, Полярный науч.-исследовательский ин-т морского рыбного хоз-ва и океанографии им. Н. М. Книповича (ПИНРО); [сост.: Васьков А. А. и др.]. — Мурманск: Изд-во ПИНРО, 2006. — 200 с. ил., цв. ил.; 20 см. 2 07-34/60; 2 07-34/61 003124792

109. Модестов, Сергей Юрьевич

Сборник творческих задач по биологии, экологии и ОБЖ : Пособие дл учителей / С. Ю. Модестов. — СПб. : Акцидент, 1998. — 172 с.ил. 3 98-19/306-4 000580035

110. Морган, Томас Гент.

Избранные работы по генетике [Текст] / Томас Гент Морган; Пер. с англ. под общ. ред. и с вводной статьей акад. Н. И. Вавилова. — Москва Ленинград : Сельхозгиз, 1937. — Переплет, VIII, 285 с., 2 вкл. л. крас. ил. и портр. крас. ил., портр.; 25х17 см. R 382/164; R 382/258; U 82/550 005170024

111. Морган, Томас Гент.

Экспериментальные основы эволюции [Текст] : 45 рис. в тексте и портр. автора / Томас Гент Морган ; Авториз. пер. Г. Д. и Г. С. Карпеченко. — Москва ; Ленинград : Биомедгиз, 1936. — Переплет, XI, 250 с., 1 вкл. л. портр. ил. R 395/156; R 397/70; R 314/342 005292835

- 112. Особо охраняемые природные территории России: итогия последнего десятилетия / В.Б. Степаницкий, Н.И. Троицкая, М.П. Федотов [ и др.]; [Ред. М.В. Куликова, А.К. Благовидов]; М-во природ. ресурсов Рос. Федерации. М.: МСОП, 2003 63, [1] с. ил. 2 04-22/393 
  002444594 [Спрос]
- 113. Петраш, Владимир Валентинович. Теоретическая биология сознания / В. В. Петраш. СПб. : ИНТАН, 2003. 128 с. ил., табл. 2 03-17/407-9; 2 03-17/408-7 002092084 [Спрос]
- 114. Писарев, Вячеслав Борисович.

Вариабельность структур центральной нервной системы и ее роль в развитии патологических процессов : монография / В. Б. Писарев, А. В. Смирнов, Д. Ю. Гуров ; Волгоградский гос. мед. ун-т, Волгоградский науч. центр Российской акад. мед. наук и Администрации Волгоградской обл. — Волгоград : Изд-во Волгоградского гос. ун-та, 2006. — 189, [1] с. ил., табл.; 21 см. 1 07-21/280; 1 07-21/281 003126505

115. Посисеева, Любовь Валентиновна.

Белки репродуктивной системы человека в акушерстве и гинекологии / Л. В. Посисеева, С. Б. Назаров, Ю. С. Татаринов. — Иваново, 2006. — 238 с. ил., табл.; 21 см.  $1\ 07-23/3;\ 1\ 07-23/4$  003127568

- 116. Проблемы экологии горных территорий: сборник научных трудов / Российская акад. наук, Кабардино-Балкарский науч. центр, Ин-т экологии горных территорий; [гл. ред. Ф. А. Темботова]. Москва: Т-во науч. изд. КМК, 2006. 173, [1] с. ил., табл.; 30 см. 1 07-25/165; 1 07-25/166 003143144
- 117. Рогожин, Василий Васильевич.

Биохимия молока и молочных продуктов : учебное пособие для студентов, обучающихся по специальности 110305 «Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции» / В. В. Рогожин. — Санкт-Петербург : ГИОРД, 2006. — 315, [1] с. ил., табл.  $2\ 07-36/332; 2\ 07-36/333$  003141164

118. Родман, Лара Самуиловна.

Ботаника с основами географии растений : учеб. пособие для студентов сред. спец. учеб. заведений по специальности 3102 «Агрохимия» / Л. С. Родман. — Москва : КолосС, 2006. — 396, [1] с.ил.

3 06-2/55 002841585

119. Ромов, Алексей Владимирович.

Научно-технологическое развитие и экология: Филос.-методол. аспект / Ал. Ромов. — М.: Изд-во Рос. акад. гос. службы, 1997. — 263 с.; 20 см. 1 98-6/120; 1 98-6/121 001801563 [Спрос]

120. Саминский, Евгений Матвеевич.

Трансляция генетического кода на рибосомах / Е. М. Саминский. — Санкт-Петербург : Изд- во Политехн. ун-та, 2006. — 106, [1] с. ил.; 29 см. 2 07-23/280; 2 07-23/281 003124883

121. Физиология и патология сна / В. Н. Цыган [и др.]. — Санкт-Петербург : СпецЛит, 2006. — 157, [1] с. ил., табл.; 21 см. 2 06-73/13; 2 06-73/14 002996619

122. Фокин, Сергей Иванович.

Морские биологические станции на Русском Севере (1881-1938) = Marine Biological Stations at the Russian North (1881-1938) / С. И. Фокин, А. В. Смирнов, Ю. А. Лайус. — Москва: Товарищество научных изданий КМК, 2006. — 129, [1] с. ил., карты, портр. 1 07-20/491; 1 07-20/492 003126615

- 123. Цитамины современные средства с органотропным действием : методические рекомендации / Военно-мед. акад., Клиника ин-та биорегуляции и геронтологии ; [В. Н. Цыган, А. Б. Шангин, С. Г. Кузьмин]. Санкт-Петербург : Лонгви-Фарм, 2006. 85, [2] с. 3 07-17/567; 3 07-17/568 003130178
- 124. Цыган, Василий Николаевич.

А. И. Яроцкий: на пороге великих открытий в физиологии / В. Н. Цыган. — СПб. : Гуманистика, 2005. — 375 с. ил., портр., факс.; 25 см. 1 05-32/60; 1 05-32/61 002773470

125. Щуров, Валерий Иванович.

Опыт разработки регионального списка охраняемых видов насекомых на примере Краснодарского края и Республики Адыгея / В. И. Щуров, А. С. Замотайлов. — Санкт-Петербург : Зоологический ин-т РАН, 2006. — 215 с. ил., карт., табл.; 21 см 2 07-46/340; 2 07-46/341 003140938

### Техника и технические науки в целом

126. Аронов, Иосиф Зиновьевич.

Словарь-справочник по техническому регулированию / И. З. Аронов, А. Л. Теркель, А. М. Рыбакова. — 2-е изд. — Москва : Стандарты и качество, 2007. - 287 с.  $2\ 07-1/354$  003119470

127. Артемьев, Борис Григорьевич.

Поверка и калибровка средств измерений / Б. Г. Артемьев, Ю. Е. Лукашов. — Москва : Стандартинформ, 2006. — 406, [1] с.ил., табл. 2 06-65/205; 2 06-65/206 002982849

128. Неразрушающий контроль : справочник : в 8 т. / под ред. В. В. Клюева. — Изд. 2-е, перераб. и испр. — Москва : Машиностроение, 2006.

Т. 5, кн. 1-2. — 2006. — 687 с.ил., табл. — Тепловой контроль. Электрический контроль / В. П. Вавилов. / К. В. Подмастерьев [ и др.].

12 06-3/22; 12 06-3/23; [ЦПФ2 2 чит.зал] Ж607.я2/Н54 002994131

- 129. Неразрушающий контроль : справочник : в 8 т. / под ред. В. В. Клюева. Изд. 2-е, перераб. и испр. Москва :Машиностроение, 2006.
  - Т. 6, кн. 1-3. 2006. 840, [1] с.ил., табл. Магнитные методы контроля. Оптический контроль. Радиоволновой контроль / В. В. Клюев [и др.]. / В. Н. Филинов, А. А. Кеткович, М. В. Филинов. / В. И. Матвеев.

 $12\ 06$ -3/22;  $12\ 06$ -3/23; [ЦПФ2 2 чит.зал] Ж607.я2/Н54 002894214

130. Неразрушающий контроль : справочник : в 8 т. / под ред. В. В. Клюева. — Изд. 2-е, перераб. и испр. — Москва :Машиностроение, 2006.

Т. 7, кн. 1-2. — 2006. — 828 с.ил., табл. — Метод акустической эмиссии. Вибродиагностика / В. И. Иванов, И. Э. Власов. / Ф. Я. Балицкий [и др.]. 12 06-3/22; 12 06-3/23; [ЦПФ2 2 чит.зал] Ж607.я2/Н54

002994124

131. Техническая энциклопедия. Справочник физических, химических и технологических величин [Текст] / гл. ред. Л. К. Мартенс. При ближайшем участии проф. Баха А. Н., проф. Губкина И. М., акад. Иоффе А. А. [и др.]. В составлении Справочника принимают участие науч. сотрудники Редакции Технической энциклопедии: проф. Беркенгейм Б. М., инж. Вейс А. Л., Медведев С. С. [и др.]. — Москва: Советская энциклопедия, 1927-1933.

Т.3 / под общ. ред. инж. А. Л. Вейса. — 1929. — 494 с. ВОд 118/105; Рб 1/111; S 60/140; 39(3)/Т38; Ф 1-55/1567 008695289

132. Техническая энциклопедия. Справочник физических, химических и технологических величин [Текст] / гл. ред. Л. К. Мартенс. При ближайшем участии проф. Баха А. Н., проф. Губкина И. М., акад. Иоффе А. А. [и др.]. В составлении Справочника принимают участие науч. сотрудники Редакции Технической энциклопедии: проф. Беркенгейм Б. М., инж. Вейс А. Л., Медведев С. С. [и др.]. — Москва: Советская энциклопедия, 1927-1933.

Т. 4 / под общ. ред. dr. ing. Л. Ф. Риса, проф. П. А. Флоренского и инж. Б. Э. Шпринка. — 1930. - 453 с.

Рб 1/111; ВОд 118/105; S 60/140; Ф 1-55/1568 008695333

- 133. Техническая энциклопедия. Справочник физических, химических и технологических величин [Текст] / гл. ред. Л. К. Мартенс. При ближайшем участии проф. Баха А. Н., проф. Губкина И. М., акад. Иоффе А. А. [и др.]. В составлении Справочника принимают участие науч. сотрудники Редакции Технической энциклопедии: проф. Беркенгейм Б. М., инж. Вейс А. Л., Медведев С. С. [и др.]. Москва: Советская энциклопедия, 1927-1933.
  - Т. 5 / ред. Б. М. Беркенгейм. 1930. 476 с. S 60/140; ВОд 118/105; Рб 1/111; 39(3)/Т38; Ф 1-55/1569 008606918
- 134. Техническая энциклопедия. Справочник физических, химических и технологических величин [Текст] / гл. ред. Л. К. Мартенс. При ближайшем участии проф. Баха А. Н., проф. Губкина И. М., акад. Иоффе А. А. [и др.]. В составлении Справочника принимают участие науч. сотрудники Редакции Технической энциклопедии: проф. Беркенгейм Б. М., инж. Вейс А. Л., Медведев С. С. [и др.]. Москва: Советская энциклопедия, 1927-1933.

  Т. 6 / под ред. проф. Б. М. Беркенгейма. 1930. 484 с. ил. Рб 1/100; ВОд 118/105; S 60/140; 39(3)/Т38; Ф 1-55/1570
- 135. Техническая энциклопедия. Справочник физических, химических и технологических величин [Текст] / гл. ред. Л. К. Мартенс. При ближайшем участии проф. Баха А. Н., проф. Губкина И. М., акад. Иоффе А. А. [и др.]. В составлении Справочника принимают участие науч. сотрудники Редакции Технической энциклопедии: проф. Беркенгейм Б. М., инж. Вейс А. Л., Медведев С. С. [и др.]. Москва: Советская энциклопедия, 1927-1933.
  - Т. 7 / под ред. проф. Б. М. Беркенгейма. 1931. 484 с. ил. ВОд 118/105; Рб 1/100; S 60/140; 39(3)/Т38; Ф 1-55/1571 008695412
- 136. Техническая энциклопедия. Справочник физических, химических и технологических величин [Текст] / гл. ред. Л. К. Мартенс. При ближайшем участии проф. Баха А. Н., проф. Губкина И. М., акад. Иоффе А. А. [и др.]. В составлении Справочника принимают участие науч. сотрудники Редакции Технической энциклопедии: проф. Беркенгейм Б. М., инж. Вейс А. Л., Медведев С. С. [и др.]. Москва: Советская энциклопедия, 1927-1933.

  Т. 8 / под ред. акад. С. И. Вавилова. 1932.

  Рб. 1/111: 39(3)/Т38: Ф. 1-55/1572

Рб 1/111; 39(3)/Т38;  $\Phi$  1-55/1572 008695445

008695366

137. Техническая энциклопедия. Справочник физических, химических и технологических величин [Текст] / гл. ред. Л. К. Мартенс. При ближайшем участии проф. Баха А. Н., проф. Губкина И. М., акад. Иоффе А. А. [и др.]. В составлении Справочника принимают участие науч. сотрудники Редакции Технической энциклопедии: проф. Беркенгейм Б. М., инж. Вейс А. Л., Медведев С. С. [и др.]. — Москва: Советская энциклопедия, 1927-1933.

Т. 9 / под ред. акад. С. И. Вавилова. — 1932. — 407 с., 1 л. табл.: ил. ВОд 118/105; S 60/140; 39(3)/Т38; Ф 1-55/1573 008695481

138. Техническая энциклопедия. Справочник физических, химических и технологических величин [Текст] / гл. ред. Л. К. Мартенс. При ближайшем участии проф. Баха А. Н., проф. Губкина И. М., акад. Иоффе А. А. [и др.]. В составлении Справочника принимают участие науч. сотрудники Редакции Технической энциклопедии: проф. Беркенгейм Б. М., инж. Вейс А. Л., Медведев С. С. [и др.]. — Москва: Советская энциклопедия, 1927-1933. - Т. 10 / под ред. проф. А. В. Раковского. — 1933. — 414 с. : ил. ВОд 118/105; S 60/140; 39(3)/Т38; Ф 1-55/1574 008695530

139. Техническая энциклопедия [Текст]: [Т. 1-26 и дополнения] / ред. совет: Бах А. Н. [и др.]; глав. ред. Л. К. Мартенс. — Москва: Советская энциклопедия, 1927-1936. Т. 17: Подводные лодки — Производство овощей. — 1932. — 888 столб., [6] стр. : к., ил., черт., диаграммы. R 88/24 008473552

Техническая энциклопедия [Текст]: [Т. 1-26 и дополнения] / ред. совет: Бах А. Н. [и др.]; глав. ред. Л. К. Мартенс. — Москва: Советская энциклопедия, 1927-1936.
Т. 18: Прокатка — Размотка пряжи. — 1932. — 898 столб., [6] стр.: к., ил., черт., диаграммы.
R 88/24 008473542

## Энергетика

141. Абузова, Фатиха Фиттяховна.

Основы промышленной теплоэнергетики : введение в специальность : учебное пособие /  $\Phi$ .  $\Phi$ . Абузова. — У $\phi$ а : изд-во УГНТУ, 2006. — 64 с. ил., табл.; 21 см. 3 07-7/2061 003333958

- 142. Автоматизация и диспетчеризация систем электроснабжения промышленных предприятий: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности «Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, организаций иучреждений» направления подготовки «Электротехника, электромеханика иэлектротехнологии», в качестве руководства при курсовом и дипломном проектировании / С. С. Бодрухина [и др.]; Федеральное агентство по образованию, Московский энергетический ин-т (технический ун-т), Тульский государственный ун-т. Москва; Тула: Изд-во ТулГУ, 2006. 109 с. ил., табл.; 20 см. 2 07-90/278 003385117
- 143. Апанасов, Владимир Вильямович.

Курс лекций по теории линейных электрических цепей / В. В. Апанасов ; Федеральное агентство по образованию, Архангельский гос. технический ун-т. — Архангельск : Архангельский гос. технический ун-т, 2006. — 311, [1] с. ил., табл.; 21 см. 3 07-2/203 003045118

144. Аракелян, Александр Карапетович.

Вентильные электрические машины в системах регулируемых электроприводов : учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки 654500 «Электротехника, электромеханика и электротехнологии» : в 2 т. / А. К. Аракелян, А. А. Афанасьев. — Москва : Высш. шк., 2006- Т. 1.-2006-545 с. ил., табл. [ЦПФ2 2 чит.зал];  $12\ 06-10/17$ ;  $12\ 06-10/18$  002928273

145. Аракелян, Александр Карапетович.

Вентильные электрические машины в системах регулируемых электроприводов : учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки 654500»Электротехника, электромеханика и электротехнологии» : в 2 т. / А. К. Аракелян, А. А. Афанасьев. — Москва : Высш. шк., 2006- 10.006 Т. 10.006 Т. 10.006 С. ил., табл. 10.006 10/17; 10.006 10/18 10.006 10/19

146. Артюшин, Александр Николаевич.

Энергоаудит систем теплоснабжения : источник — тепловая сеть — потребитель : [монография] / А. Н. Артюшин ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф.образования «Чувашский гос. ун-т им. И. Н. Ульянова». — Чебоксары : Изд-во Чувашскогоун-та, 2006. — 459 с. ил., табл.; 20 см. [ФБ Осн. хран.] 1 06-47/21; 1 06-47/22 002996375

147. Архангельский, Юрий Сергеевич.

Компьютерное моделирование СВЧ электротермических процессов и установок / Ю. С. Архангельский, С. В. Тригорлый ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Саратовский гос. технический ун-т. — Саратов :Саратовский гос. технический ун-т, 2006. — 211, [1] с. ил.; 20 см. 1 06-22/559; 1 06-22/560 002909398

148. Бабичева, Ирина Владимировна.

Приложения математических методов в электротехнике : учеб. пособие / И. В. Бабичева, О. В. Харина ; Федер. агентство по образованию РФ, Сиб. гос. автомобил.-дорож. акад.(СибАДИ). — Омск, 2006. — 75 с. ил., табл.; 20 см. 3~06-7/963~002885321

149. Басс, Элеонора Исааковна.

Релейная защита электроэнергетических систем: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению «Электроэнергетика» и дисциплине «Релейная защита электроэнергетических систем» / Э. И. Басс, В. Г. Дорогунцев; под ред. А. Ф. Дьякова. — 2-е изд., стер. — Москва: Издат. дом МЭИ, 2006. — 295, [1] с. ил.; 22 см.

[ЦП $\Phi$ 2 2 чит.зал] 327-053/Б27; 2 06-75/191 003013635

150. Бахметьев, Александр Михайлович.

Основы безопасности ядерных энергетических установок : учебное пособие длястудентов специальностей 140404, 140305, 140101 / А. М. Бахметьев ; под ред. С. М.Дмитриева ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования Нижегородский гос. технический ун-т. — Нижний Новгород : Нижегородский гос. технический ун-т, 2006. — 172, [1] с. ил., табл.; 21 см. 3 06-43/572; 3 06-43/573 002968664

151. Белобородова, Татьяна Геннадьевна.

Теплотехника: учеб. пособие для студентов 3-го курса педвузов по специальности 050502 «Технология и предпринимательство» / Т. Г. Белобородова, Г. П. Мулюкова; Федеральное агентство по образованию, Стерлитамакская гос. пед. акад. — Стерлитамак :Стерлитамакская гос. пед. акад., 2006. — 128 с. ил., табл.; 20 см. 3 06-26/354 002919182

152. Белозеров, В. И.

Основы технической термодинамики: учебное пособие для студентов теплоэнергетических специальностей / В. И. Белозеров; Федеральное агентство пообразованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования Обнинский гос.техн. ун-т атомной энергетики, Физико-энергетический фак. — Обнинск: Обнинский гос.техн. ун-т атомной энергетики, 2006. — 255, [4] с. ил.; 21 см. 2 07-9/364 003048250

153. Большанин, Георгий Анатольевич.

Распределение электрической энергии пониженного качества по участкам электрических систем : в 2 книгах / Г. А. Большанин ; Федеральное агентство по образованию, ГОУ ВПО»Братский гос. ун-т». — Братск : БрГУ, 2006-Кн. 1. — 2006. — 326 с. ил. 11 07-1/409; 11 07-1/410 003118985

154. Большанин, Георгий Анатольевич.

Распределение электрической энергии пониженного качества по участкам электрических систем : в 2 книгах / Г. А. Большанин ; Федеральное агентство по образованию, ГОУ ВПО»Братский гос. ун-т». — Братск : БрГУ, 2006- Kн. 2. — 2006. — 327 — 806 с. 11 07-1/409; 11 07-1/410 003118978

155. Борзов, Владимир Петрович.

Энергоэффективность систем теплоснабжения в агропромышленном комплексе / В. П. Борзов. — Кострома : Изд-во КГСХА, 2006. — 127, [1] с. ил., табл.; 20 см. 1 06-36/577; 1 06-36/7 002957173

156. Бош, Виолетта Иосифовна.

Введение в электроснабжение предприятий, организаций и учреждений: монография / В.И. Бош, Е. П. Зацепин, А. Н. Шпиганович; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Липецкий гос. технический ун-т». — Липецк: Липецкий гос. технический ун-т, 2006. — 169 с. ил., табл.; 21 см. 2 07-13/376; 2 07-13/377 003085639

157. Братолюбов, Александр Александрович.

Применение ЭВМ в учебных расчетах коротких замыканий и устойчивости электроэнергетических систем: учебное пособие / А. А. Братолюбов, Н. А. Огорелышев, А. Е. Арханникова; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательноеучреждение высшего проф. образования Ивановский гос. энергетический ун-т им. В. И.Ленина. — Иваново: Ивановский гос. энергетический ун-т им. В. И. Ленина, 2006. — 107 с.ил., табл.; 20 см. 3 07-4/575 003047331

158. Вахтин, Олег Георгиевич.

Гармонические колебания в линейных цепях: учеб. пособие / О. Г. Вахтин, З. М.Каневский, В. П. Литвиненко; Воронеж. гос. техн. ун-т. — Воронеж: Воронеж. гос. техн.ун-т, 2006. — 104 с. ил., табл.; 21 см. 2 06-29/283 002902744

159. Копылов, Анатолий Сергеевич.

Водоподготовка в энергетике: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям «Тепловые электрические станции» и «Технология воды и топлива на тепловых и атомных электрических станциях» направления подготовки дипломированных специалистов «Теплоэнергетика» / А. С. Копылов, В. М. Лавыгин, В. Ф. Очков. — 2-е изд., стер. — Москва: Издательский дом МЭМ, 2006. — 309 с.: ил., табл.; 22 см. [ФБ Осн. хран.]: 2 06-75/33;[ЦПФ2 2 чит.зал]: 3370.4/К65 003013582

160. Кузнецов, Владимир Михайлович.

Радиационное наследие холодной войны : опыт ист.-науч. исслед. / В. М. Кузнецов, А. Г. Назаров; Российская акад, наук, Ин-т истории естествознания и техники им. С. И. Вавилова, Российский Зеленый Крест. — Москва: Ключ-С, 2006. — 719 с.: ил., портр., табл.: 24 см. [ФБ Осн. хран.]: 1 06-38/87; [ФБ Осн. хран.]: 1 06-38/88; [ЦПФ2 2 чит.зал]: 34/К89 002962533

161. Мелентьев, Лев Александрович (1908-1986.). Научные основы теплофикации и энергоснабжения городов и промышленных предприятий: Избр. тр. / Л. А. Мелентьев; Предисл. Л. И. Хрилева; Биогр. очерк В. И. Мелентьевой, Л. С. Хрилева, с. 8-39; Рос. АН, Отд-ние физ.-техн. пробл. энергетики]. — М.: Наука, 1993. — 363,[1] с., [1] л. портр.; 25 CM.

1 93-5/255; 1 93-5/254; [ЦПФ2 2 чит.зал]: З 38я44/М 47 001668171 (спрос в ЦПФ)

162. Перспективы развития основного электрооборудования ЕЭС России : / [Б. А. Алексеев и др.]; под ред. А. П. Бурмана. — Санкт-Петербург: Изд. дом МЭИ, 2006. — 73, [2] с. табл. 1 07-4/199; 1 07-4/200

003030603

163. Черданцев, Иван Алексеевич.

Теория переменных токов. — изд. 5, перер. и доп. — M.; Л., 1934. — 428 с. Я 189/128; U 170/144; D 60/196

- 164. Электроэнергетика. Источники питания электротехнологических установок : учебное пособие / Федеральное агентство по образованию, Санкт-Петербургский гос. политехнический ун-т; [Ю. Э. Адамьян и др.]. Санкт-Петербург: Изд-во Политехнического ун-та, 2006. 168, [1] с. ил., табл.; 21 см. 3 06-46/432 002993645
- 165. Энергия будущего: бестселлер для избранных, или учебное пособие по водородной энергетике для подшефных школ МИРЭА / Московский гос. ин-т радиотехники, электроники и автоматики (технический ун-т), Фак. кибернетики, Ред. журн. «Драгоценные металлы. Драгоценные камни»; [А. И. Агеев и др.]. Изд. 2-е, доп. -Москва: АСМИ, 2006. 211 с. ил.; 22 см. 3 07-36/151 003330170

## Радиоэлектроника

166. Андрейчиков, Александр Валентинович.

Интеллектуальные информационные системы : учеб. для студентов вузов, обучающихся по специальности «Прикладная информатика в экономике» / А.В. Андрейчиков, О.Н. Андрейчикова. — Москва : Финансы и статистика, 2006 (Великие Луки : Великолукская городская типография). — 422, [1] с. : ил.; 22 см. [ФБ Осн. хран.]: 1 06-21/240; [ЦПФ2 2 чит.зал]: 3813/A65 002908913 (спрос в ЦПФ)

167. Гитин, Владимир Яковлевич.

Волоконно-оптические телекоммуникационные системы и сети : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению 210400 «Телекоммуникации» / В. Я. Гитин, С. Ф. Глаголев, Л. Н. Кочановский ; Федеральное агентство связи, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Санкт-Петербургский гос. ун-т телекоммуникаций им. М. А. Бонч-Бруевича». — Санкт-Петербург : СПбГУТ, 2006. — 174, [1] с. ил., табл.; 22 см.  $2\ 07-61/504$ ;  $2\ 07-61/531$  003326975

168. Голдовский, И. М.

Микропроцессорные карты стандарта EMV / И. М. Голдовский. — Москва : БДЦ-Пресс, 2006. — 544 с., [4] л. цв. ил. ил., табл.; 22 см. [ЦПФ2 2 чит.зал] У526/Г60; 2 06-3/200 002842457

169. Головин, Олег Валентинович.

Системы и устройства коротковолновой радиосвязи / О. В. Головин, С. П. Простов ; под ред. О. В. Головина. — Москва : Горячая линия-Телеком, 2006. — 598 с. ил., табл.; 25 см. [ЦПФ2 2 чит.зал]  $3884.1/\Gamma61$ ; 2 06-15/172; 2 06-15/173 002864543

170. Голощапов, Владлен Михайлович.

Виброзащитные системы в вероятностном поле нагружения : монография / В. М.Голощапов. — Пенза : Изд-во Пензенской гос. технологической акад., 2006. — 134 с. ил.

1 06-26/387; 1 06-26/388 002911237 171. Гоноровский, Иосиф Семенович.

Радиотехнические цепи и сигналы : учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки «Радиотехника» / И. С. Гоноровский. — Изд. 5-е, испр. — Москва :Дрофа, 2006. — 719 с. ил., портр., табл.; 22 см. — (Высшее образование). [ЦПФ2 2 чит.зал]  $3841/\Gamma65$ ; 2 06-58/122; 2 06-58/123 002959057

172. Горячкин, Юрий Викторович.

Физико-топологическое моделирование в САПР ТСАD : учеб. пособие для студентоввузов, обучающихся по специальности 210104 «Микроэлектроника и твердотельнаяэлектроника» / Ю. В. Горячкин, С. А. Нестеров, Б. П. Сурин. — Саранск : Изд-воМордовского ун-та, 2006. — 123, [1] с. ил., табл.; 20см. 2 06-40/340; 2 06-40/341 002920395

173. Громов, Дмитрий Геннадьевич.

Материалы и процессы формирования систем металлизации кремниевых интегральных схем: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся поспециальности 210104 «Микроэлектроника и твердотельная электроника / Д. Г. Громов, А.И. Молчалов; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентствопо образованию, Московский гос. ин-т электронной техники (технический ун-т). — Москва: МИЭТ, 2006. — 179 с. ил., табл.; 20 см. 2 07-40/397; 2 07-40/398 003143163

174. Груба, Игорь Иванович.

Англо-русский словарь по техническим средствам обнаружения и системам охраннойсигнализации = The English-Russian Dictionary of Intrusion Detection and Security AlarmSystems / И. Груба. — Москва: Спутник+, 2006. — 103 с.; 21 см. 2 07-6/89; 2 07-6/90 003024917

175. Губанова, Людмила Александровна.

Интерференционные покрытия, формирующие энергетические и волновые параметры излучения / Л. А. Грибанова, Э. С. Путилин. — Санкт-Петербург : Гос. ун-т ИТМО, 2006. — 220 с. ил., табл.; 20 см. 1 07-27/110; 1 07-27/111 003146792

176. Гунин, Леонид Николаевич.

Модель внедрения ИПИ-технологий на предприятиях радиоприборостроения в условияхорганизационных измерений и ограниченных ресурсов : монография / Л. Н. Гунин, В. П.Хранилов ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждениевысш. проф. образования Нижегородский гос. технический ун-т, Ин-т радиоэлектроники иинформ. технологий. — Нижний Новгород : Нижегородский гос. технический ун-т, 2006. -151 с. ил., табл.; 21 см. 1 07-4/330; 1 07-4/331 003035121

177. Гуреев, Александр Васильевич.

Радиотехнические цепи и сигналы: учебное пособие / А. В. Гуреев, В. А. Кустов, Г. И.Фролов; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство пообразованию, Московский гос. ин-т электронной техники (технический ун-т). — Москва: МИЭТ, 2006. — 80 с. ил., табл.; 20 см. 3 07-7/1265 003142306

178. Двоенко, Сергей Данилович.

Основы теории систем и системного анализа : учебное пособие / С. Д. Двоенко ;Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высшего проф.образования Тульский гос. ун-т. — Тула : Изд-во ТулГУ, 2006. — 118 с.ил., табл. 3 07-4/205 003032444

179. Джюд, Майк.

Пайка при сборке электронных модулей / Майк Джюд, Кейт Бриндли; [пер. с англ.Кругловой Л. Д.]; Гильдия проф. технологов приборостроения. — Москва : Технологии,2006. — 414 с. ил.; 25 см. 2 06-59/23; 2 06-59/24 002961735

180. Димов, Эдуард Михайлович.

Теория систем и системный анализ: учебное пособие: для студентов высших учебных заведений обучающихся по специальности «Прикладная информатика (по областям)» и другим специальностям / Э. М. Димов, А. Р. Диязитдинова, А. Б. Скворцов; Гос.образовательное учреждение высш. проф. образования Поволжская гос. акад. телекоммуникаций и информатики, Каф. экономических и информ. систем. — Самара: Офорт, 2006. — 255, [1] с. ил., портр.; 21 см. 2 07-40/475; 2 07-40/476 003142853

181. Долинина, Ольга Николаевна.

Информационные технологии в управлении современной организацией : [монография] /О. Н. Долинина ; М-во образования Российской Федерации, Федеральное агентство пообразованию, Саратовский гос. технический ун-т. — Саратов : Саратовский гос. технический ун-т, 2006. — 156, [3] с. ил., табл.; 20 см. 1 07-6/282; 1 07-6/283 003036406

- 182. Компьютерное моделирование технологических процессов и систем: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности «Автоматизация технологических процессов и производств» направления подготовки «Автоматизированные технологии и производства» / С. И. Дворецкий [и др.]; М-во образования и науки Российской Федерации, ГОУ ВПО «Тамбовский гос. технический унт». Тамбов: Изд-во ТГТУ, 2006. 239, [1] с. ил., табл.; 20 см. 2 07-25/10; 2 07-25/9 003088416
- 183. Основы метрологического обеспечения инфокоммуникационных сетей и систем: учебное пособие по специальности 230201(071900) «Информ. системы и технологии» / А. А. Гоголь [и др.]; М-во образования и науки Российской Федерации, Балтийский гос. технический ун-т «Военмех». Санкт-Петербург: БГТУ, 2006. 91, [1] с. ил., табл.; 20 см.

2 06-43/447; 2 06-43/448 002938442

184. Твердотельная революция в телевидении: телевизионные системы на основе приборов с зарядовой связью, систем на кристалле и видеосистем на кристалле / под ред. А. А. Умбиталиева, А. К. Цыцулина. — Москва: Радио и связь, 2006. — 309, [2] с .ил., табл.

1 07-23/33; 1 07-23/34 003126612

- 185. Управляемое движение мобильных роботов по произвольно ориентированным в пространстве поверхностям / В.Г. Градецкий, В.Б. Вешников, С.В. Калиниченко, Л.Н. Кравчук; Рос. акад. наук. Ин-т проблем механики. М.: Наука, 2001. 359, [1] с.: ил. 1 02-2/36-7; [ФБ Осн. хран.]: 1 02-2/37-5; [ЦПФ2 2 чит.зал]: 3815/У67 000745380 (спрос в ЦПФ)
- 186. Хорн, Бертольд Клаус Поль.

Зрение роботов / Б. К. П. Хорн; Пер. с англ. Бродской И. М. и др.; Под ред. Кугушева Е. И., Садова Ю. А. — М.: Мир, 1989. — 487,[1] с.: 1 90-2/170; [ФБ Осн. хран.]: 1 90-2/171; [ЦПФ2 2 чит.зал]: 3815/Х79 001517391 (спрос в ЦПФ)

## Горное дело

187. Верхотуров, Михаил Васильевич.

Гравитационные методы обогащения : учебник для студентов вузов, обучающихся по специальности «Обогащение полезных ископаемых» / М. В. Верхотуров. — Москва : МАКС Пресс, 2006. — 351 с. ил., табл.; 21 см. 1 06-50/190 ; 1 06-50/191 003017984

188. Волков, Юрий Владимирович.

Подземная разработка медноколчеданных месторождений Урала / Ю. В. Волков, И. В. Соколов ; Российская акад. наук, Уральское отд-ние, Ин-т горного дела. — Екатеринбург : Ин-т горного дела УрО РАН, 2006. — 231 с. ил., табл.; 21 см.  $1\ 06-30/250$  ;  $1\ 06-30/251$  002951259

189. Гукасов, Николай Аванесович.

Гидродинамика гидросмесей: учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по специальностям «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений», «Бурение нефтяных и газовых скважин», «Физические процессы горного и нефтегазового пр-ва», «Водоснабжение и водоотведение», «Гидротехническое строительство» / Н. А. Гукасов, И. А. Каледа; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Пензенский гос. ун-т архитектуры и стр-ва. — Пенза: Изд-во ПГУАС, 2006. — 186 с.табл. 2 06-61/9; 2 06-61/10 002960268

- 190. Минерально-сырьевая база Республики Карелия / Респ. Карелия, Гос. унит. предприятие «Карел. геолог. экспедиция». Петрозаводск : «Карелия», 2005-Кн. 1 Горючие полезные ископаемые. Металлические полезные ископаемые. 2005. 277,[1] с., [6] л. цв.ил. ил. 11 05-2/211 ; 11 05-2/212 002724808 [Спрос]
- 191. Минерально-сырьевая база Республики Карелия / Респ. Карелия, Гос. унит. предприятие «Карел. геолог. экспедиция». Петрозаводск : «Карелия», 2005-Кн. 2 Неметаллические полезные ископаемые. Подземные воды и лечебные грязи : монография / [В. П. Михайлов и др. ; отв. ред. В. П, Михайлов, В. Н. Аминов]. 2006. (Петрозаводск: Респ. тип. им. Анохина 355 с.ил., табл.+[1] отд. л. цв. ил. 11 05-2/211 ; 11 05-2/212 002962480 [Спрос]

## Технология металлов. Машиностроение. Приборостроение

192. Автоматизация машиностроительного производства, технология и надежность машин, приборов и оборудования : материалы второй международной научнотехнической конференции, 13-15 ноября 2006 г. / [отв. ред. Осипов Ю. Р.]. — Вологда : Вологодский гос. технический ун-т , 2006-Т. 1. — 2006. — 232 с. ил., табл. 11 06-3/309 003031808 [Спрос]

193. Автоматизация машиностроительного производства, технология и надежность машин, приборов и оборудования : материалы второй международной научнотехнической конференции, 13-15 ноября 2006 г. / [отв. ред. Осипов Ю. Р.]. — Вологда : Вологодский гос. технический ун-т , 2006- Т. 2. — 2006. — 259 с. 11 06-3/309 003021338

194. Анализ и синтез механических систем: сборник научных трудов / Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Омский гос. технический ун-т»; [редкол.: В. В. Евстифеев (отв. ред.) и др.]. — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2006. — 216, 11 с. ил., табл.; 20 см. 1 07-6/570 003033810

195. Дроздова, Нина Аркадьевна.

Основы взаимозаменяемости: учебное пособие для студентов специальностей: 200503 — Стандартизация и сертификация (в машиностроении); 160801 — Ракетостроение; 160802 — Космические летательные аппараты и разгонные блоки; 160302 — Ракетные двигатели / Н. А. Дроздова, Т. Т. Ереско, И. В. Трифанов; Федеральное агентство по образованию, Сибирский гос. аэрокосмический ун-т им. акад. М. Ф. Решетнева. — Красноярск: Сибирский гос. аэрокосмический ун-т им. акад. М. Ф. Решетнева, 2006. — 165, [1] с., [45] л. табл. ил., табл.; 20 см. 2 07-39/146; 2 07-39/147 003139112

196. Дубров, Юрий Семенович.

Резание материалов: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки дипломированных специалистов — «Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств» / Ю. С. Дубров, А. Н. Исаев, А. Г. Схиртладзе; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования Ростовская-на-Дону гос. акад. с.-х. машиностроения. — Ростов-на-Дону: РГАСХМ, 2006. — 200 с.ил., табл.; 20 см. 2 07-40/491; 2 07-40/492 003143875

197. Дукмасов, Владимир Георгиевич.

Эффективность современных технологий в металлургии / В. Г. Дукмасов, В. Г. Ильичев; под ред. Г. П. Вяткина; Российская акад. наук, Уральское отд-ние, Челябинский науч. центр, М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Южно-Уральский гос. ун-т; под ред. Г. П. Вяткина. — Челябинск: Изд-во ЮУрГУ, 2006. — 178 с. ил., табл.; 29 см. 2 07-7/399; 2 07-7/400 003085731

198. Дунаев, Петр Федорович.

Расчет допусков размеров / П. Ф. Дунаев, О. П. Леликов. — 4-е изд., перераб. и доп. — Москва : Машиностроение, 2006. — 399 с. ил., табл.; 21 см. 2 06-57/269 ; 2 06-57/270 002955072

199. Дунин, Николай Алексеевич.

Влияние поверхностного слоя деталей на эксплуатационные свойства изделий: учебное пособие для студентов высших учебных заведений / Н. А. Дунин; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Казанский гос. технический ун-т им. А. Н. Туполева. — Казань: Изд-во Казанского гос. технического унта, 2006. — 112, [1] с. ил., табл.; 20 см. 2 07-25/557; 2 07-25/558 003115186

200. Дурнев, Василий Дмитриевич.

Симметрийный анализ прокатки / В. Д. Дурнев, В. П. Настич, И. П. Талашкевич ; под общ. ред. А. Ф. Пименова. — Москва : Наука и технологии, 2006. — 327 с. ил.; 22 см. 1 06-14/187 ; 1 06-14/188 002879877

201. Евсеев, Александр Яковлевич.

Обеспечение безопасности и улучшение условий труда профессии фрезеровщик на основе анализа результатов аттестации рабочих мест / А. Я. Евсеев, Ю. В. Додонова, А. Ф. Борисов; Нижегородский гос. архитектурно-строит. ун-т. — Нижний Новгород: Изд. Гладкова О. В., 2006. — 99 с.ил., табл.;20 см. 3 06-23/428; 3 06-23/429 002909468

202. Епифанов, Вячеслав Викторович.

Исследование и синтез технологических структур металлорежущих станков с ЧПУ / В. В. Епифанов, В. В. Ефимов ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования, Ульяновский гос. технический ун-т. — Ульяновск : Ульяновский гос. технический ун-т, 2006. — 141 с. ил., табл.; 21 см. 1 07-13/285 ; 1 07-13/286 003091249

203. Еремин, Евгений Николаевич.

Модифицирование электрошлакового металла : монография / Е. Н. Еремин. — Москва : Технология машиностроения, 2006. — 207 с. ил., табл.; 20 см. 1 06-43/231 002971170

204. Ермилов, Александр Германович.

Металлизация термоциклированием / А. Г. Ермилов. — Москва ; Саранск : тип. «Красный Октябрь», 2006. — 255 с. ил., табл.; 20 см. 1 06-12/522 ; 1 06-12/523 002873874

205. Живов, Лев Иванович.

Кузнечно-штамповочное оборудование: : учеб. для студентов высш. технических учеб. заведений, обучающихся по специальности «Машины и технология обраб. металлов давлением» / Л. И. Живов, А. Г. Овчинников, Е. Н. Складчиков; под ред. Л. И. Живова. — Москва : Изд-во МГТУ им. Н. Э. Баумана, 2006. — 559 с. ил., табл.; 25 см. [ЦПФ2 2 чит.зал] K623/Ж67; E(106-38/168); E(106-38/169)002960985

206. Жильников, Евгений Петрович.

Конструирование литых корпусных деталей редукторов: : учеб. пособие / Е. П. Жильников, М. А. Мальтеев; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Самарский гос. аэрокосмический ун-т им. С. П. Королева». — [Самара] : Изд-во СГАУ, 2006. — 71 с. ил.; 21 см. 3 06-39/136 002961607

207. Жуковская, Зоя Дмитриевна.

Общепрофессиональная практическая проектировочная подготовка студентов технического вуза (компетентностный подход) : монография / 3. Д. Жуковская, О. К. Битюцких ; под науч. ред. З. Д. Жуковской ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Исслед. центр проблем качества подгот. специалистов Московского гос. ин-та стали и сплавов (технологического ун-та), Воронежский гос. технический ун-т. — Москва; Воронеж : Исследовательский центр проблем качества подгот. специалистов : Воронежский гос. технический ун-т, 2006 — 166 с. ил., табл.; 21 см.

1 08-25/201 ; 1 08-25/202 004071787

208. Заборовски, Тадеуш.

Повышение эффективности процесса зубошлифования на основе управления точностью и качеством поверхностного слоя зубьев / Тадеуш Заборовски. — Москва : ГОУ МГТУ Станкин : Янус-К, 2006. — 186 с. ил., табл.; 20 см.

1 06-47/248 ; 1 06-47/249 002998512

209. Заковоротный, Вилор Лаврентьевич.

Динамика процесса резания. Синергетический подход / Заковоротный В. Л., Флек М. Б. — Ростов-на-Дону: Терра, 2006. — 880 с. ил., табл.; 21 см. 1 06-30/114; 1 06-30/115 002927457

210. Зальцман, Эдуард Семенович.

Теплообмен отливки и формы / Э. С. Зальцман; Российская акад. естественных наук, Электростальский политехнический ин-т (фил.) Московского гос. ин-та стали и сплавов (Технологического ун-та). — Электросталь: ЭПИ МИСиС, 2006. — 260 с. ил., табл.; 21 см.

1 07-1/26 003025141

211. Захаров, Олег Владимирович.

Минимизация погрешностей формообразования при бесцентровой абразивной обработке / О. В. Захаров; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Саратовский гос. технический ун-т. — Саратов: Саратовский гос. технический ун-т, 2006. — 151, [1] с. ил., табл.; 21 см.

1 06-47/246 ; 1 06-47/247 002998509

212. Звонарева, Людмила Михайловна.

Режимы резания для технического нормирования работ на металлорежущих станках : учебное пособие / Л. М. Звонарева, Н. И. Олейник ; М-во сельского хозяйства Российской Федерации, Департамент науч.-технологических политики и образования, ФГОУ ВПО «Челябинский гос. агроинженерный ун-т». — Челябинск : ЧГАУ, 2006-

Ч. 1. Токарные, сверлильные и фрезерные работы : Учеб. пособие. — Челябинск : ЧГАУ, 2004. — 94 с.

[Гр Груп. обраб.] Гр В. З. К (Б. Ф.) 002715420

213. Колпаков, Алексей Петрович.

Проектирование и расчет механических передач: Учеб. пособие для студентов вузов по агроинженер. специальностям / А. П. Колпаков, И. Е. Карнаухов. — М.: Колос, 2000. — 326, [1] с.: ил., табл.; 21 см. — (Учебники и учебные пособия для студентов высших учебных заведений).

[ФБ Осн. хран.]: 2 00-19/220-4; 2 00-19/221-2; [ЦПФ2 2 чит.зал]: K42/K61 000653587 (спрос в ЦПФ)

214. Маслов, Андрей Руффович.

Инструментальные системы машиностроительных производств: учеб. для студентов вузов, обучающихся по направлению подгот. дипломированных специалистов «Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроит. производств» / А. Р. Маслов. — Москва: Машиностроение, 2006 (Москва: Типография «Наука» РАН). — 335 с.

[ФБ Осн. хран.]: 1 06-37/295; 1 06-37/296; [ЦПФ2 2 чит.зал]: К63-56/М31 002960997

215. Юдин, Владимир Андреевич.

Теория механизмов и машин [Текст] : [Учеб. пособие для машиностроит. специальностей втузов] / В.А. Юдин, Л.В. Петрокас. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : Высш. школа, 1977. - 527 с.ил.

Б 77-9/224; Б 77-9/225; [ЦПФ2 2 чит.зал] К412/Ю36 007662778 (спрос в ЦПФ)

## Химические технологии. Химические производства

216. Вильсон, Джон Артур.

Химия кожевенного производства [Текст] : Рекомендовано Сектором подготовки кадров НКЛП СССР в качестве основного учеб. пособия для кож. втузов / Д. Вильсон ; Пер. с англ. А. А. Раевского, Я. Л. Порецкого ; Под ред. проф. Н. В. Чернова, проф. А. В. Румянцева, инж. А. С. Костенко. — Москва ; Ленинград : Гизлегпром, 1935. — Переплет, 487, [5] с., 20 вкл. л. ил., табл.ил. W 494/332; U 216/178 005270425

217. Иванов, Борис Николаевич.

Онтология теоретических основ химической технологии : учебное пособие / Б. Н. Иванов ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Казанский гос. технологический ун-т». — Казань : Изд-во Казанского гос. технологического ун-та, 2006. — 72 с. ил., табл.; 20 см. 3 06-39/489

002984148

218. Иванов, Сергей Николаевич.

Технология бумаги : [учебное пособие] / С. Н. Иванов. — Изд. 3-е. — Москва : Школа бумаги, 2006. — 695 с., [1] л. ил. (слож. в 5 с.)ил., портр., табл.; 22 см. 2 06-70/202 ; 2 06-70/203 002996580

219. Игнатова, Ольга Арнольдовна.

Технология пенопластов: учеб. пособие / О. А. Игнатова; Федер. агентство по образованию Рос. Федерации, Новосиб. гос. архитектур.-строит. ун-т (Сибстрин). — Новосибирск: Новосиб. гос. архитектур.-строит. ун-т (Сибстрин), 2006. — 108 с. ил., табл. 3 06-36/517 002969434

220. Ильин, А. П.

Химическая технология неорганических веществ: учебное пособие / А. П. Ильин; Федеральное агентство по образованию Российской Федерации, Гос. образовательное учреждение высшего проф. образования Ивановский гос. химико-технологический ун-т. — Иваново: Ивановский гос. химико-технологический ун-т, 2006. — 175, [1] с. ил., табл. 2 07-23/236 003121024

221. Илюшин, М. А.

Разработка компонентов высокоэнергетических композиций: : монография / М. А. Илюшин, И. В. Целинский, А. М. Судариков; М-во образования и науки Российской Федерации, Правительство Ленинградской обл., Ленинградский гос. ун-т им. А. С. Пушкина. — Санкт-Петербург : [СПбГТИ(ТУ)], 2006. -147 с. ил., табл.; 21 см. 1 06-40/538 ; 1 06-40/539 002968470

222. Исаков, Александр Яковлевич.

Кавитация в перемешивающих устройствах : [монография] / А. Я. Исаков, А. А. Исаков; Камчатский гос. технический ун-т. — Петропавловск-Камчатский : КамчатГТУ, 2006.-205, [1] с. ил.; 30 см. 1 06-44/325 ; 1 06-44/326 003017606

223. Ишков, Алексей Владимирович.

Композиционные материалы с нестехиометрическими соединениями титана / А. В. Ишков ; науч. ред. В. Б. Маркин ; Федеральное агентство по образованию, Алтайский гос. ун-т. — Томск : [б. и.], 2006. — 272, [1] с. ил., табл.; 21 см. 1 07-29/41 ; 1 07-29/42 003151921

224. Ишков, Алексей Владимирович.

Электропроводящие композиты с нестехиометрическими соединениями титана : монография / А. В. Ишков, А. М. Сагалаков ; Федеральное агентство по образованию, Алтайский гос. ун-т. — Барнаул : Изд-во Алтайского гос. ун-та, 2006. — 136, [1] с. ил., табл.

2 07-61/324 ; 2 07-61/325 003193299

225. Кадиева, Мадина Георгиевна.

Лекции по фармацевтической химии: учебное пособие / М. Г. Кадиева; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Северо-Осетинский гос. ун-т им. К. Л. Хетагурова. — Владикавказ: Изд-во Северо-Осетинского гос. ун-та им. К. Л. Хетагурова, 2006-Ч. 1. — 2006. — 217 с. ил., табл. 13 06-7/159 002993642

226. Кадиева, Мадина Георгиевна.

Лекции по фармацевтической химии : учебное пособие / М. Г. Кадиева ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Северо-Осетинский гос. ун-т им. К. Л. Хетагурова. — Владикавказ : Изд-во Северо-Осетинского гос. ун-та им. К. Л. Хетагурова, 2006-Ч. 2. — 2006. — 230 с. табл. 13 06-7/159 002996641

227. Казарян, В. А.

Подземные хранилища газа и нефтепродуктов — необходимый элемент функционирования ТЭК / В. А. Казарян. — Москва : Империал, 2006. — 318, [1] с. ил., табл.; 22 см. 1 06-10/319; 1 06-10/320 002865155

228. Кандырин, Леонид Борисович.

Принципы переработки полимерных и композиционных материалов: (конспект лекций для студентов 3 курса) / Л. Б. Кандырин; Федеральное агентство по образованию, Московская гос. акад. тонкой хим. технологии им. М. В. Ломоносова, Каф. химии и технологии перераб. пластмасс полимерных композитов. — Москва: МИТХТ им. М. В. Ломоносова, 2006-

Ч. 1. — 2006. — 48 с. ил., табл. 13 07-1/142 003085388

229. Кандырин, Леонид Борисович.

Принципы переработки полимерных и композиционных материалов: (конспект лекций для студентов 3 курса) / Л. Б. Кандырин; Федеральное агентство по образованию, Московская гос. акад. тонкой хим. технологии им. М. В. Ломоносова, Каф. химии и технологии перераб. пластмасс полимерных композитов. — Москва: МИТХТ им. М. В. Ломоносова, 2006-

Ч. 2. — 2006. — 60 с. ил., табл. 13 07-1/142 003085759

230. Карманов, Анатолий Петрович.

Целлюлоза и лигнин — свойства и применение / А. П. Карманов, Л. С. Кочева; отв. ред. К. Г. Боголицын; Российская акад. наук, Уральское отд-ние, Коми науч. центр, Ин-т химии. — Сыктывкар: [Коми науч. центр УрО Российской АН], 2006. — 246, [1] с. ил., табл.; 22 см.

1 08-28/356 ; 1 08-28/531 004082781

231. Карпушкин, Сергей Викторович.

Выбор аппаратурного оформления многоассортиментных химических производств / С. В. Карпушкин. — Москва: Машиностроение-1, 2006 (Тамбов: ИПЦ Тамбов. гос. техн. ун-та — 139 с. ил.;21 см.

1 06-39/124 ; 1 06-39/125 002954916

## Пищевые производства

- Большая алкогольная энциклопедия / [И. Н. Друбачевская и др.]. Москва: Изд-232. во Антона Жигульского, 2006. — 543 с. ил., карт., цв. ил., портр.;30 см. 2 06-59/216 002958619
- 233. Высокие технологии АПК / [Донченко Л. В и др.]; М-во сельского хоз-ва Российской Федерации, ФГОУ ВПО «Кубанский гос. аграрный ун-т». — Краснодар : КУБГАУ, 2006. — 384 с. ил., табл.; 20 см. 3 08-20/156; 3 08-20/157 004047916
- 234. Гетманов, Виктор Григорьевич.

Метрология, стандартизация, сертификация для систем пищевой промышленности: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям подготовки «Техническая физика, «Автоматизированные технологии и производства», «Пищевая инженерия» / В. Г. Гетманов. — Москва : ДеЛи принт, 2006. — 180 с. ил., табл.; 21 см. 2 06-75/230 ; 2 06-75/231

003017721

- 235. Глубокая переработка мяса птицы в США / В. А. Гоноцкий [и др.]; под общ. ред. А. Д. Давлеева; Совет по экспорту домашней птицы и яиц (США). — Москва: Совет по экспорту домашней птицы и яиц (США), 2006. — 320 с. ил., табл.; 21 см. 2 07-49/154; 2 07-49/155 003147843
- 236. Глущенко, Людмила Федоровна.

Оборудование и автоматизация перерабатывающих производств: учеб. пособие для студентов с.-х. вузов специальности 110305 «Технология пр-ва и переработки с.-х. продукции» / Л. Ф. Глущенко, Н. А. Глущенко; Федер. агентство по образованию, Новгор. гос. ун-т им. Ярослава Мудрого. — Великий Новгород : Новгор. гос. ун-т, 2006. — 434 с. ил.

2 06-29/142 ; 2 06-29/143 002891709

237. Гурулев, Станислав Андреевич.

Чай: словарь-справочник / С. А. Гурулев; Гос. учреждение культуры архитектурноэтнографический музей «Тальцы». — Иркутск: Тальцы, 2006. — 242, [1] с. ил.; 21 см. 2 07-22/27 ; 2 07-22/28 003091157

238. Казюлин, Геннадий Павлович.

Холодильная обработка пищевых продуктов: учебное пособие для студентов специальности 260301 — Технология мяса и мясных продуктов / Г. П. Казюлин, Н. Н. Цветкова; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования Московский гос. ун-т прикладной биотехнологии (МГУПБ), Каф. технологии мяса и мясопродуктов. — Москва : МГУПБ, 2006. — 173 с. ил., табл. 3 07-22/428 003154880

239. Каленик, Татьяна Кузьминична.

Товароведение и экспертиза пищевой продукции, полученной из генетически модифицированных источников. Качество и безопасность : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 080401 (351100) «Товароведение и экспертиза товаров» / Т. К. Каленик, Л. Н. Федянина, Т. В. Танашкина; М-во образования и науки Российской Федерации, Тихоокеанский гос. экономический унт. — Владивосток : Изд-во ТГЭУ, 2006. — 189, [1] с.ил., табл. 2 07-9/200; 2 07-9/201 003022802

Технология древесины. Производства легкой промышленности. Полиграфическое производство. Фотокинотехника. Домоводство. Бытовые услуги.

240. Афанасьев, Александр Федорович.

Резьба по дереву: приемы, техника, изделия / Александр Афанасьев. — Москва: Эксмо, 2006. — 462, [1] с., [36] л. цв. ил. : ил.; 26 см. 2 06-30/62; 2 06-30/63 002891302

241. Брингхерст, Роберт.

Основы стиля в типографике / Роберт Брингхерст; пер. с англ. [Г. Северской]. — Москва: Изд. Д. Аронов, 2006. — 430 с.: ил.; 23 см. 2 06-25/383; 2 06-25/384 002906424

242. Варепо, Лариса Григорьевна.

Стандартизация, метрология, сертификация: учебник для студентов высших учебных заведений по специальности 261202 «Технология полиграфического производства» / Л. Г. Варепо, В. В. Офицеров; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. профессионального образования «Омский гос. технический ун-т». — Омск: Изд-во ОмГТУ, 2006. — 382 с.: ил., табл.; 21 см. [КБ (ОБЛ)] 6П9.5 В 18 003006139

- 243. Деревообработка: практ. руководство / [сост. И.М. Фридман]. 4-е изд. Санкт-Петербург: ПрофиКС, 2006. 542, [1] с.: ил., табл.; 22 см. 3 06-14/31; [ЦПФ2 2 чит.зал] М13/Д36 002863611
- 244. Панкратова, Татьяна Владимировна.

Обработка цифровых фотографий : [испр. ошибок съемки. Корректировка цвета и резкости. Художеств. эффекты и фотомонтаж. Подгот. фотографий к печати] / Т. Панкратова. — М. [и др.] : Питер, 2006 (т.е. 2005). — 271 с., [16] л. цв. ил. : ил. [ФБ Осн. хран.]: 3 05-57/17; [ЦПФ2 2 чит.зал]:  $M94/\Pi16$  002810584 (спрос в ФБ)

245. Печатные машины и технологии: [пер. с англ.] / под ред. Фрэнка Романо. — Москва: МГУП: NAPL, 2006. — 56 с.: ил.; 17 см. 3 06-41/140 002953778

246. Ручкин, Михаил Васильевич.

Брюки [Текст] : Глав. упр. швейной пром-сти НКЛП РСФСР утв. в качестве учеб. пособия по техн. минимуму / М. В. Ручкин, П. А. Воронов. — 2-е изд., испр. — Москва ; Ленинград : Гизлегпром, 1938. — 104 с.ил.

R 421/96; R 421/97

005332054 (предложение пользователей НЭБ)

247. Суровцева, Любовь Савватьевна.

Повышение эффективности производства пиломатериалов: [монография ] / Л. С. Суровцева; Федеральное агентство по образованию, Архангельский гос. технический ун-т. — Архангельск: Изд-во АГТУ, 2006. — 222, [2] с.: ил., табл.; 21 см.  $1\ 07-16/234$ ;  $1\ 07-16/235$  003122092

248. Технические условия на пошивку зимних шерстяных фирменных костюмов для личного состава железнодорожного транспорта СССР [Текст]: [Утв. М-вом путей сообщения СССР и М-вом легкой пром-сти СССР в 1947 г.] / МПС СССР. Глав. упр. материально-техн. Обеспечения. — [Москва]: изд. и 4-я тип. Трансжелдориздата в Харькове, [1948]. — 76 с.ил. К 148/34; К 148/35 006030109 (предложение пользователей НЭБ)

249. Технологический процесс пошивки гимнастерки и шаровар хлопчатобумажных [Текст] / Под ред. Л. Г. Лапидуса и Л. Я. Марголина; Н.-и. ин-т швейной пром-сти НКЛП РСФСР. — Москва Ленинград : Гизлегпром, 1941. — 64 с.ил. и схем. Я 354/189; Я 354/190

005253149 (предложение пользователей НЭБ)

- 250. Типовые методы конструирования лекал мужской верхней одежды массового производства [Текст] : [Альбом] / М-во легкой пром-сти СССР. Общесоюзный дом моделей одежды. Москва : Гизлегпром, 1957. 124 с., 1 л. черт. Б 231/15; Б 231/16 006483435 (предложение пользователей НЭБ)
- 251. Технология послепечатных процессов. Технология тиснения: учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по специальностям 26122.65 «Технология полиграфического пр-ва», 261201.65 «Технология и дизайн упаковочного пр-ва» / В. И. Бобров [и др.]; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Московский гос. ун-т печати. Москва: МГУП, 2006. -196, [1] с.: ил. 2 06-56/47; 2 06-56/48 002953370
- 252. Треппинг: [пер. с англ.] / [Д. Кохн]; под ред. Ф. Романо. Москва: МГУП: NAPL, 2006. 54 с. : ил.; 17 см. 3 06-17/596 002953782
- 253. Трубина, Эльвира Павловна.

Применение полимеров в деревообрабатывающей промышленности и производстве мебели: учебное пособие для студентов специальности 260200 — Технология деревообработки / Э. П. Трубина; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Читинский гос. ун-т» (ЧитГУ). — Чита: ЧитГУ, 2006. — 143 с.: ил., табл.; 21 см. 3 06-21/203

254. Уолтерс, Сью.

Пирография, или Искусство выжигания по дереву / Сью Уолтерс; [пер. с англ. Измайлов В.]. — Ростов-на-Дону: Феникс, 2006. — 221 с.: ил., цв. ил.; 22 см. 2 06-56/331; 2 06-56/332 002957713

255. Фокин, Сергей Владимирович.

Столярно-плотничные работы: учебное пособие для студентов образовательных учреждений проф. образования / С. В. Фокин, О. Н. Шпортько. — Москва: Альфа-М: ИНФРА-М, 2006. — 333 с.: ил.; 22 см. 2 06-58/287 002966509

256. Хиндерлитер, Хол.

> Настольные издательские системы: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям в области издательского дела и редактирования / Хол Хиндерлитер; [пер. с англ. В. Вобленко, А. Пономарев, Н. Романова]. — Москва: Принт-Медиа центр, 2006. — 205 с.: ил., цв. ил.; 22 см. 2 07-61/46; 2 07-61/47 003186382

- 257. Цветопроба = Proofing: [учебное пособие] / под ред. Фрэнка Романо; [пер. с англ. Е. С. Позняк]. — Москва: МГУП, 2006. — 62 с.; 17 см. 3 07-43/75 003381680
- 258. Чемоданов, Александр Николаевич.

Дереворежущий инструмент: справ. материалы: учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по специальности «Лесоинженер. дело» направления «Технология лесозаготов. и перерабатывающих пр-в» / А. Н. Чемоданов, Е. М. Царев, С. Е. Анисимов; М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. агентство по образованию, Мар. гос. техн. ун-т. — Йошкар-Ола: Мар. гос. техн. ун-т, 2006. — 514 с.: ил., табл.; 21 см. 2 06-23/180 2 06-23/181 002879120

259. Шадрин, Анатолий Александрович.

Комбинированные лесообрабатывающие цехи лесозаготовительных предприятий: монография / А. А. Шадрин; Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Московский гос. ун-т леса». — Москва: Изд-во Московского гос. ун-та леса, 2006. — 160 с.: ил., табл.; 21 см.

1 06-36/135 002956032

260. Якимович, Сергей Борисович.

Теория синтеза оптимальных процессов проектирование систем заготовки и обработки древесины и управление ими / С. Б. Якимович ; Федеральное гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Московский гос. ун-т леса», Федеральное гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Пермская гос. с.-х. акад. им. акад. Д. Н. Прянишникова», Федеральное гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Марийский гос. технический ун-т». — Пермь: Изд-во Пермской ГСХА, 2006. — 249 с.: ил., табл.; 20 см. 1 07-6/110; 1 07-6/111

# Строительство

261. Абовский, Наум Петрович.

Строительство в северных нефтегазоносных районах Красноярского края : науч. изд, выполненное при поддержке грантов РФФИ и ККФН «Енисей» № 05-01-97701 2005 г. / Абовский Н. П.; М-во образования и науки Российской Федерации, Красноярская гос. архитектурно-строит. акад. — Красноярск : КрасГАСА, 2005. — 227, [1] с. ил., табл.; 20 см.

1 06-25/297 ; 1 06-25/298 002908981 [Спрос]

- 262. Архитектура русской усадьбы / И. А. Бондаренко, И. Л. Бусева-Давыдова, Н. Ф. Гуляницкий и др.; Рос. акад. архитектуры и строит. наук. НИИ теории архитектуры и градостр-ва. М.: Наука, 1998. 332 с., [48] л. ил.: ил., портр. [ФБ Осн. хран.]: 1 98-15/22-7; 1 98-15/23-5; [ЦПФ2 2 чит.зал]: НО(2)/А87 000583646 (спрос в ЦПФ)
- 263. Виганд, Карл Петрович.

Мелкое жилищное строительство в Америке / Инж. К. П. Виганд, арх. Г. Н. Суханов. — Москва: Гос. технич. изд-во, 1929. — 72 с.: ил., черт., план.; 21х15 см. — (Библиотека по американскому и европейскому строительству. Труды Комиссии ВСНХ товарища Лобова С. С. по изучению строительства Западной Европы и САСШ / ВСНХ РСФСР; Вып. 6). V 276/203; 290/293

Рег. № 61851-44; 29-41587

- 264. Внутренняя отделка. Материалы и технологии / [гл. ред. Грачев С. А.]. Москва : Стройинфом, 2006. 842 с.ил., табл.;27 см. (Серия «Застройщик»). 2 06-15/65 ; 2 06-15/66 002859950
- 265. Водоснабжение. Водоотведение. Оборудование и технологии : [справочник] / [гл. ред. Грачев С. А.]. Москва : Стройинформ, 2006. 455 с.ил., табл.;27 см. 2 06-59/11 ; 2 06-59/12 002961717
- 266. Гримитлин, Александр Моисеевич.

Насосы, вентиляторы, компрессоры в инженерном оборудовании зданий : учеб. пособие / Гримитлин А. М., Иванов О. П., Пухкал В. А. — Санкт-Петербург : Авок Северо-Запад , 2006. - 210 с. ил., табл.; 22 см. — (Серия «Учебная библиотека АВОК Северо-Запад»). 206-47/82 ; 206-47/83 002928242

267. Гудков, Александр Геннадьевич.

История специальности «Водоснабжение и водоотведение» : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 290800 «Водоснабжение и водоотведение» направления 653500 «Строительство» / А. Г. Гудков; Федеральное агентство по образованию, Вологодский гос. технический ун-т. — 2-е изд. — Вологда : ВоГТУ, 2006. — 206 с. ил., карты, портр.; 20 см. 2 07-5/217 003030385

268. Давыдов, Вячеслав Николаевич.

Механические процессы и аппараты измельчения строительных материалов: учебное пособие для студентов, обучающихся по специальности 270106 — Производство строительных материалов, изделий и конструкций, направления 270100 «Строительство» / В. Н. Давыдов, И. Л. Чулкова; Федеральное агентство по образованию, Сибирская гос. автомобильно-дорожная акад. (СибАДИ). — Омск: Изд-во СибАДИ, 2006. — 95 с. ил., табл.

2 06-71/418 ; 2 06-71/419 002998206

269. Дворкин, Леонид Иосифович.

Основы бетоноведения / Дворкин Л. И., Дворкин О. Л. — Санкт-Петербург : Строй Бетон, 2006. — 691 с. ил., портр., табл.; 21 см. 2 07-6/261 ; 2 07-6/262 003033691

270. Дмитриев, Петр Андреевич.

Башни. Мачты. Безметальные конструкции. Леса и подмости. Опоры воздушных ЛЭП. Сейсмостойкие здания и сооружения / П. А. Дмитриев ; Федеральное агентство по образованию, Красноярская гос. архитектурно-строит. акад. — Красноярск : КрасГАСА, 2006. — 169 с. ил., табл.; 21 см. 1 07-12/131 ; 1 07-12/132 003081278

271. Добронравов, Сергей Сергеевич.

Строительные машины и оборудование : справочник / С. С. Добронравов, М. С. Добронравов. — Изд. 2-е, перераб. и доп. — Москва : Высш. шк., 2006. — 444, [1] с.ил., табл. [ЦП $\Phi$ 2 2 чит.зал] H6-5/Д56 ; 2 06-65/176 002980948

272. Дольник, Александр Максович.

Механизация такелажных работ при сооружении систем теплогазоснабжения и вентиляции: учеб. пособие для студентов 4-го курса и дипломников специальности 270109 «Теплогазоснабжение и вентиляция» / А. М. Дольник; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования Воронежский гос. архитектурно-строительный ун-т. — Воронеж: Воронежский гос. архитектурно-строительный ун-т, 2006. — 111, [2] с.ил., табл.;21 см. 3 06-28/157 002920706

273. Еремеев, Павел Георгиевич.

Пространственные тонколистовые металлические конструкции покрытий / П. Г. Еремеев. — Москва : Изд-во Ассоц. строит. вузов, 2006. — 560 с. ил.; 22 см. 1 07-2/224 ; 1 07-2/225 003038056

274. История русской архитектуры [Текст] : [Учебник для архитектурных вузов и фак.] / Н. И. Брунов, А. И. Власюк, А. И. Каплун и др. ; Акад. архитектуры СССР. Ин-т истории и теории архитектуры. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Госстройиздат, 1956. — 614 с., 3 л. план. : ил., карт.; 30 см. Б 72/126; Б 72/127; [МК Музей книги]: МК; [ЦПФ2 2 чит.зал]: Н0(2)/И90 005882208 (спрос в ЦПФ)

- 275. Москва и сложившиеся русские города XVIII- первой половины XIX веков / Под общ. ред. Н. Ф. Гуляницкого. М.: Стройиздат, 1998. 438 с.: ил., карт., факс.; 33 см. (Русское градостроительное искусство / Рос. Акад. архитектуры и строит. наук. НИИ теории архитектуры и градостроительства) (Изд. прогр. Правительства Москвы). [ФБ Осн. хран.]: 1 98-12/119-X; 1 98-12/120-3; [ЦПФ2 2 чит.зал]: НО /Р89 000580909 (спрос в ЦПФ)
- 276. Русское градостроительное искусство. Древнерусское градостроительство X-XV веков / [Н. Ф. Гуляницкий, А. В. Куза, А. С. Щенков и др.]; Под общ. ред. Н. Ф. Гуляницкого; ВНИИ теории архитектуры и градостроительства. М.: Стройиздат, 1993. 391,[1] с.: ил., цв. ил.; 34 см. 1 93-5/272; 1 93-5/273; [ИЗО Отд.изоизд.]: 51/4.133[ЦПФ2 2 чит.зал]: Н0/Р89 001669212 (спрос в ЦПФ)
- 277. Русское градостроительное искусство. Градостроительство Московского государства XVI-XVII веков / [В. В. Кириллов, И. Л. Бусева-Давыдова, Н. Н. Годлевский и др.]; Под общ. ред. Н. Ф. Гуляницкого; Рос. акад. архитектуры и строит. наук, НИИ теории архитектуры и градостроительства. М.: Стройиздат, 1994. 316,[2] с.: ил.; 34 см. [ФБ Осн. хран.]: 1 94-5/172; [МК]: МК ХІІ.Б.1 / 4[ЦПФ2 2 чит.зал]: Н0/Р89 001683793 (спрос в ЦПФ)
- 278. Хаютин, Юлий Германович.

```
Монолитный бетон: Технология пр-ва работ / Ю. Г. Хаютин. — 2-е изд., перераб. и доп. — М.: Стройиздат, 1991. — 573,[3] с.: ил.; 22 см. [ФБ Осн. хран.]: 2 91-32/185; 2 91-32/184; [ЦПФ2 2 чит.зал]: H626/X29 006383144 (спрос в ЦПФ)
```

## Транспорт

279. Бондарев, Николай Андреевич.

Контактная сеть : учебник для студентов техникумов и колледжей железнодорожного транспорта / Н. А. Бондарев, В. Е. Чекулаев. — Москва : Маршрут, 2006. — 588, [1] с.ил., табл.

3 06-49/154 003013575

280. Братухин, Иван Павлович.

Проектирование и конструкции вертолетов [Текст] : [Учеб. пособие для втузов]. — Москва : Оборонгиз, 1955. — 360 с., 6 л. черт.ил. Б 129/478; Б 129/479; ВО 826/209 005866091 (сохранность и спрос в ФБ)

281. Горелов, Георгий Владимирович.

Радиосвязь с подвижными объектами железнодорожного транспорта : учебник для студентов техникумов и колледжей железнодорожного транспорта /  $\Gamma$ . В. Горелов, Ю. И. Таныгин. Москва : [Маршрут], 2006. — 263 с.ил.;21 см+6 л. схем. 3 07-33/186 003332899

## 282. Коваленко, Геннадий Дмитриевич.

Основы проектирования летательных аппаратов с гибким крылом : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 160901 «Техническая эксплуатация летательных аппаратов и двигателей» / Г. Д. Коваленко, Л. Г. Глухова, А. В. Кацура ; Федеральное агентство по образованию, Сибирский гос. аэрокосмический ун-т им. акад. М. Ф. Решетнева. — Красноярск : Сибирский гос. аэрокосмический ун-т им. акад. М. Ф. Решетнева, 2006. — 97, [5] с. ил., табл.; 21 см. 2 07-48/169 ; 2 07-48/170 003150486

### 283. Кокорин, Владимир Иванович.

Радионавигационные системы и устройства: учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по направлениям подготовки «Электронная техника, радиотехника и связь», «Радиотехника», «Авиационная и ракетно-космическая техника» / В. И. Кокорин; Федеральное агентство по образованию, Красноярский гос. технический ун-т. — Красноярск: ИПЦ КГТУ, 2006. — 174 с.ил., цв. ил.;21 см. 2 07-24/56; 2 07-24/57 003087748

## 284. Колесников, Владимир Иванович.

Транспортная триботехника (Теория и износ материалов) : учебное пособие / В. И. Колесников, В. В. Шаповалов, В. А. Кохановский ; РОСЖЕЛДОР, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Ростовский гос. ун-т путей сообщ.» (РГУПС). — Ростов-на-Дону : [Ростовский гос. ун-т путей сообщ.], 2006-

Т. 1. — 2006. — 476 с. ил., табл. 12 08-9/21; 12 08-9/22 004100230

## 285. Коновалов, Станислав Иванович.

Моделирование производственных процессов автомобильного транспорта : учебное пособие / С. И. Коновалов, С. А. Максимов, В. В. Савин ; Федер. агентство по образованию, Гос. образов. учреждение высш. проф. образования, Владимирский гос. унт. — Владимир : ВлГУ, 2006. — 244 с. ил., табл.; 20 см.  $2\,06\text{-}45/403$  ;  $2\,06\text{-}45/404$  002923600

### 286. Коноплев, Владимир Николаевич.

Формирование топливно-скоростных качеств грузовых автотранспортных средств серийного производства, работающих на газомоторных топливах, на стадии проектирования с использованием статистических методов / Владимир Николаевич Коноплев. — Москва: [б. и.], 2006. — 147 с. ил., табл.; 30 см. 2 06-41/235; 2 06-41/236 002919148

### 287. Коптев, Анатолий Александрович.

Устойчивость систем электроснабжения в аварийных и чрезвычайных ситуациях : учеб. пособие для студентов вузов ж.-д. трансп. / А.А. Коптев. — Москва : Маршрут, 2006. — 397, [1] с. ил., табл.; 22 см. 2 06-72/310 ; 2 06-72/311 003005376

### 288. Корабельников, Сергей Кимович.

Многоцелевая унификация дизеля по эксплуатационным показателям / Корабельников С. К. — Санкт-Петербург : Инфо-да, 2006. — 158 с. ил., табл.; 20 см. 1 06-27/267 ; 1 06-27/268 002919329

## 289. Корнеев, Владимир Митрофанович.

Конструкция и эксплуатация воздушных судов для пилотов и бортинженеров : конспект лекций / В. М. Корнеев ; М-во трансп. Российской Федерации, Федеральное гос. образовательное учреждение высш. проф. образования, Ульяновское высш. Авиационное училище гражданской авиации (ин-т). — Ульяновск : УВАУ ГА, 2006. — 151 с. ил., табл. 3 07-35/205 ; 3 07-35/206 003346007

#### 290. Корниенко, Анатолий Адамович.

Средства защиты информации на железнодорожном транспорте. (Криптографические методы и средства): учебное пособие для студентов вузов железнодорожного транспорта / А. А. Корниенко, М. А. Еремеев, С. Е. Ададуров; под ред. А. А. Корниенко. — Москва: Маршрут, 2006. — 252, [1] с. ил., табл.; 21 см. — (Высшее профессиональное образование).

2 07-11/69 ; 2 07-11/70 003044081

## 291. Корниенко, Владимир Антонович.

Внутризаводской транспорт. Проектирование и расчет пневмотранспортных установок : учеб. пособие для студентов специальностей 260200, 170400 всех форм обучения / В. А. Корниенко, А. Е. Разживин ; Федеральное агентство по образованию, ГОУ ВПО «Сибирский гос. технологический ун-т». — Красноярск : СибГТУ, 2006. — 119 с. ил., табл.

3 06-28/430 002940303

## 292. Королев, Сергей Иванович.

Системы обеспечения теплового режима космических аппаратов: учебное пособие по специальностям 160802 «Космические летательные аппараты и разгонные блоки» и 160304 «Авиационная и ракетно-космическая теплотехника» / С. И. Королев; М-во образования и

науки Российской Федерации, Балтийский гос. технический ун-т «Военмех», Каф. космических аппаратов и двигателей. — Санкт-Петербург : БГТУ, 2006. — 98, [2] с. ил. 2 07-5/175 ; 2 07-5/176 003023962

### 293. Королевский, Юрий Павлович.

Технология ремонта судовых энергетических установок : учебник для студентов (курсантов) высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 658000 «Эксплуатация водного транспорта и транспортного оборудования» по специальности 180403.65 «Эксплуатация судовых энергетических установок» / Ю. П. Королевский. — Москва : Колос, 2006. — 311 с. ил., табл.; 21 см. — (Учебник). 2 07-11/10 ; 2 07-11/9 003036323

#### 294. Коростелев, Иван Федорович.

Современная технология управления судами с использованием электронных картографий : учебное пособие для студентов специальности 240200 «Судовождение» вузов региона / И. Ф. Коростелев ; Федеральное агентство по рыболовству М-ва сельского хоз-ва Российской Федерации, Дальневосточный гос. технический рыбохоз. ун-т. — Владивосток : Дальневосточный гос. технический рыбохоз. ун-т, 2006. — 189 с. ил., карт. 2 06-73/308 ; 2 06-73/309 003017727

### 295. Максименко, Алексей Некифорович.

Эксплуатация строительных и дорожных машин: учеб. пособие для студентов вузов / А. Н. Максименко. — Санкт-Петербург: БХВ-Петербург, 2006 — 391 с.ил.

```
2 06-15/190; 2 06-15/191; [ЦПФ2 2 чит.зал] О31/М17 002862992
```

- 296. Повышение надежности работы электрооборудования и линий  $0,4-110~\mathrm{kB}$  нефтяной промышленности при воздействиях перенапряжений / Ф. Х. Халилов [и др.]. Москва : Энергоатомиздат,  $2006.-354~\mathrm{c.}$  ил., табл. 1~07-17/482;~1~07-17/483 003115168
- 297. Приборы безопасности грузоподъемных машин : сб. док. / [В. А. Коровин и др.]; Ово с ограниченной ответственностью Науч.-произв. предприятие «Резонанс». Челябинск, 2006. 137 с. табл.; 20 см. 3 06-26/237 002918247
- 298. Радиолокационные системы многофункциональных самолетов : в 3 т. / [Канащенков А. И. и др.] ; под ред. А. И. Канащенкова, В. И. Меркулова. Москва : Радиотехника, 2006-
  - Т. 1 : РЛС информационная основа боевых действий многофункциональных самолетов. Системы и алгоритмы первичной обработки радиолокационных сигналов. 2006. 655 с.

11 06-1/547 ; 11 06-1/548 002905510

- 299. Радиолокационные системы многофункциональных самолетов : в 3 т. / [Канащенков А. И. и др.] ; под ред. А. И. Канащенкова, В. И. Меркулова. Москва : Радиотехника, 2006-
  - Т. 3 : Вычислительные системы РЛС многофункциональных самолетов / [О. Ф. Самарин, А. А. Соловьев, Т. В. Шарова]. 2007. 278 с. ил. 11 06-1/547 ; 11 06-1/548 003127630
- 300. Свинцов, Евгений Степанович.

Экологическое обоснование проектных решений: учебное пособие для студентов вузов железнодорожного транспорта / Е. С. Свинцов, О. Б. Суровцева, М. В. Тишкина; под ред. Е. С. Свинцова. — Москва: Маршрут, 2006. — 300, [1] с.ил., табл. 2 07-24/326; 2 07-24/327 003114269

- 301. Специальный технический регламент «О требованиях к выбросам автомобильной техникой, выпускаемой в обращение на территории Российской Федерации, вредных (загрязняющих) веществ» : сб. офиц. нормат. док. / [авт.-сост.: Б. В. Кисуленко и др.]; Федер. агентство по техн. регулированию и метрологии. Изд. офиц. Москва : Стандартинформ, 2006
  - т. 2 : Правила ЕЭК ООН N 49 с поправками серии 02, правила ЕЭК ООН N 83 с поправками серии 04. 2006. 179, [1] с. ил. [СВТ] СВТ X/1 002914369
- 302. Специальный технический регламент «О требованиях к выбросам автомобильной техникой, выпускаемой в обращение на территории Российской Федерации, вредных (загрязняющих) веществ» : сб. офиц. нормат. док. / [авт.-сост.: Б. В. Кисуленко и др.] ; Федер. агентство по техн. регулированию и метрологии. Изд. офиц. Москва : Стандартинформ, 2006
  - т. 3 : Правила ЕЭК ООН № 49 с поправками серий 03, 04. Правила ЕЭК ООН № 83 с поправками серии 05. 2006. 470, [1] с. ил., табл. 13 06-2/119 ; [CBT] CBT X/1

- 303. Старейший транспортный университет городу на Неве : монография / [В. И. Ковалев и др.] ; под общ. ред. В. И. Ковалева, В. В. Сапожникова, В. В. Фортунатова. Москва : Маршрут, 2006. 442, [1] с. ил., карт., портр., табл.; 21 см. 1 06-37/175 ; 1 06-37/176 002961175
- 304. Устройства железнодорожной автоматики, телемеханики и связи : учебник для студентов вузов железнодорожного транспорта : в 2 частях / [Д. В. Шалягин и др.] ; под ред. Д. В. Шалягина. Москва : Маршрут, 2006- Ч. 1. 2006. 587 с., [1] л. ил. 12 07-7/53; 12 07-7/54 003125051
- 305. Фигурнов, Евгений Петрович.

Релейная защита сетей тягового электроснабжения переменного тока : [учеб. пособие для студентов вузов ж.-д. трансп.] / Е. П. Фигурнов, Ю. И. Жарков, Т. Е. Петрова; под ред. Е. П. Фигурнова. — Москва : [Маршрут], 2006. — 272 с.ил., табл.  $2\ 06-57/141$ ;  $2\ 06-57/142$  002961742

306. Шекун, Георгий Дмитриевич.

Повышение эффективности судовых турбонасосных и турбокомпрессорных агрегатов / Г. Д. Шекун, Б. А. Тихомиров. — Санкт-Петербург : Судостроение, 2006. — 227 с.ил., табл. 1 06-11/190; 1 06-11/191 002872626

# Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки

- 307. Беккер-Диллинген, И. Овощеводство. Полное практ. Руководство. С 280 рис. М. ; Л., 1932. 920 с. ил. R 45/199; U 367/117; M 41/285
- 308. Гусев, Владимир Гаврилович. Все об охоте. Промысловые птицы и звери / В. Г. Гусев, Е. С. Гусева. Ростов-на-Дону: Феникс; Москва: Цитадель-Трейд, 2006. 414, [1] с., [8] цв. ил.ил.; 21 см. 2 06-57/213; 2 06-57/214 002957677
- 309. Гуцелюк, Николай Арсентьевич.

Выбор трактора для лесохозяйственных работ : учеб. пособие для студентов специальности 250201 «Лесное хоз-во», 250203 «Садово-парковое и ландшафт. стр-во» и 150405 «Машины и оборудование лесного комплекса» / Гуцелюк Н. А., Спиридонов С. В. — Санкт-Петербург : ПрофиКС, 2006. — 135 с. ил., табл.; 21 см. 3 06-5/351 002856368

310. Гуцелюк, Николай Арсентьевич.

Технологические процессы и оборудование лесного хозяйства. Лесохозяйственные почвообрабатывающие машины : учебное пособие для студентов специальностей 170400, 260400 и 260500 / Н. А. Гуцелюк, С. В. Спиридонов ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Санкт-Петербургская гос. лесотехническая акад. — Санкт-Петербург : Санкт-Петербургская гос. лесотехническая акад., 2006. — 111 с. ил., табл.; 21 см. 3 06-36/462 002982919

311. Демидов, Николай Викторович.

Новый справочник фермера / Н. В. Демидов, П. И. Коваленко, О. В. Морозова. — Ростовна-Дону : Феникс, 2006. — 317, [1] с. табл.; 21 см. — (Серия «Подворье»). 2 06-67/312 ; 2 06-67/313 002990211

312. Дмитриев, Владимир Ефимович.

Частное растениеводство полевых культур: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям 560200, 660200 — «Агрономия» / В. Е. Дмитриев, М-во сельского хоз-ва Российской Федерации, Красноярский гос. аграрный ун- т. — Красноярск: Красноярский гос. аграрный ун- т. 2006. — 265, LIX с. цв. ил.; 21 см. 2 07-72/109 003342507

313. Дозоров, Александр Владимирович.

Технология производства продукции растениеводства [Текст] : учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по специальности — Экономика и упр. на предприятии АПК / Дозоров А. В., Хованская Е. Л., Наумов А. Ю. ; М-во сельского хоз-ва Российской Федерации, Ульяновская гос. с.-х. акад. — Ульяновск : Ульяновская гос. с.-х. акад., 2006-Ч. 2 : Технические и кормовые культуры. — 2006. — 235 с. ил., табл. [ФБ Осн. хран.] 12 06-8/99 002956270

314. Дозоров, Александр Владимирович.

Технология производства продукции растениеводства [Текст] : учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по специальности — Экономика и упр. на предприятии АПК / Дозоров А. В., Хованская Е. Л., Наумов А. Ю. ; М-во сельского хоз-ва Российской Федерации, Ульяновская гос. с.-х. акад. — Ульяновск : Ульяновская гос. с.-х. акад., 2006-Ч. 3 : Овощные и плодово-ягодные культуры. — 2006. — 175 с. ил., табл. 12 06-8/99 003035613

315. Долгачева, Вера Серафимовна.

Растениеводство : Учеб. пособие / В. С. Долгачева. — М. : Academia, 1999. — 363, [1] с. : ил.; 22 см. — (Высшее образование). [ФБ Осн. хран.]: 3 99-31/38-7; 3 99-31/39-5; [ЦПФ2 2 чит.зал]: П1/Д64 000634106 (спрос в ЦПФ)

316. Журба, Олег Васильевич.

Лекарственные, ядовитые и вредные растения : учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по специальностям 310700 «Зоотехния» и 310800 «Ветеринария» / О. В. Журба, М. Я. Дмитриев. — Москва : КолосС, 2006. — 509, [2] с.цв. ил. 3 06-27/87; 3 06-27/88; [ЦПФ2 2 чит.зал] П214/Ж91 002912448

- 317. Информационная оценка плодородия почв / Ю. А. Духанин [и др.] ; М-во сельского хоз-ва Российской Федерации. Москва : Росинформагротех, 2006. 474 с. 1 07-21/469; 1 07-21/470 003139520
- 318. Кисленко, Виктор Никифорович.

Ветеринарная микробиология и иммунология : учеб. для студентов вузов, обучающихся по специальности 111201 «Ветеринария» / В. Н. Кисленко, Н. М. Колычев. — Москва :КолосС, 2006-

Ч. 1 : Общая микробиология. — 2006. — 182, [1] с.ил. 12 06-5/150; 12 06-5/151 002924128

319. Кисленко, Виктор Никифорович.

Ветеринарная микробиология и иммунология : учеб. для студентов вузов, обучающихся по специальности 111201 «Ветеринария» / В. Н. Кисленко, Н. М. Колычев. — Москва :КолосС, 2006-

Ч. 2 : Иммунология. — 2007. — 223, [1] с.ил., цв. ил., табл. 12 06-5/150; 12 06-5/151 003046277

320. Кисленко, Виктор Никифорович.

Ветеринарная микробиология и иммунология : учеб. для студентов вузов, обучающихся по специальности 111201 «Ветеринария» / В. Н. Кисленко, Н. М. Колычев. — Москва :КолосС, 2006-

Ч. 3 : Частная микробиология. — 2007. — 214, [1] с., [4] л. цв. ил.табл. 12 06-5/150; 12 06-5/151 003021712

321. Методические указания по определению остаточных количеств пестицидов в пищевых продуктах, сельскохозяйственном сырье, продуктах растительного происхождения и объектах окружающей среды / Российская акад. с.-х. наук, Всероссийский науч.- исследовательский ин-т защиты растений, Инновационный центр защиты растений; [разраб. Григорьева Л. В. и др.]. — Санкт-Петербург: Инновационный центр защиты растений, 2006-

Вып. 1. — 2006. — 100 с. ил., табл. [СВТ] Сб. НТД / М 545 002960778

322. Методические указания по определению остаточных количеств пестицидов в пищевых продуктах, сельскохозяйственном сырье, продуктах растительного происхождения и объектах окружающей среды / Российская акад. с.-х. наук, Всероссийский науч.- исследовательский ин-т защиты растений, Инновационный центр защиты растений; [разраб. Григорьева Л. В. и др.]. — Санкт-Петербург: Инновационный центр защиты растений, 2006-

Вып. 2 / [разработчики Долженко В. И. и др.]. — 2007. — 96 с. табл. 13 07-4/118 ; 13 07-4/183 003190169

- 323. Минеев Василий Григорьевич. 50 лет научно-педагогической деятельности / Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, фак. почвоведения ; [сост. Г. В. Добровольский и др.]. Москва : Изд-во Моск. ун-та, 2006. 286 с., [5] л. фот. ил. 1 06-14/298 ; 1 06-14/299 002892795
- 324. Научные основы эффективного садоводства: труды Всероссийского научно-исследовательского ин-та садоводства им. И. В. Мичурина: 75 лет со дня основания: Мичуринск наукоград Российской Федерации / Российская акад. с.-х. наук, Гос. научное учреждение Всероссийский научно-исследовательский ин-т садоводства им. И. В. Мичурина; [под общей ред. В. А. Гудковского]. Воронеж: Кварта, 2006. 566 с. ил. 1 06-44/42; 1 06-44/43 002980128
- 325. Оптимизация функционирования адаптивных механизмов корневых клеток локализацией минеральных удобрений : [монография] / А. М. Гордеев [и др.] ; М-во сельского хоз-ва Российской Федерации, ФГОУ ВПО «Смоленская гос. с.-х. акад.», Белорусская гос. с.-х. акад. Москва : Смоленская ГСХА, 2006. 281, [1] с. ил., табл. 1 06-42/91 ; 1 06-42/92 002982688

- 326. Прогноз изменения численности вредных организмов в садах : (монография) / [исполн.: Головин С. Е. и др.] ; Российская акад. с.-х. наук, Всероссийский селекционно-технологический ин-т садоводства и питомниководства (ВСТИСП). Москва : [б. и.], 2006. 116 с. ил., табл.; 21 см. 1 07-14/113 ; 1 07-14/114 003108614
- 327. Проектирование и расчет манипуляторов лесных машин : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 150405 «Машины и оборудование лесного комплекса» / Ю. Ю. Герасимов [и др.]; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования Петрозаводский гос. ун-т. Петрозаводск : Изд-во ПетрГУ, 2006. 89 с. ил.; 20 см. 2 07-43/365 ; 2 07-43/366 003148782
- 328. «Роль и место сельскохозяйственной науки в агропромышленном комплексе России», юбилейная сессия 200 Москва Юбилейная сессия Российской академии сельскохозяйственных наук, посвященная 75-летию ее образования «Роль и место сельскохозяйственной науки в агропромышленном комплексе России», г. Москва, 23 июня 2004 года; : Научная сессия Российской академии сельскохозяйственных наук «Генетические ресурсы и биотехнология», г. Москва и Санкт-Петербург, 24-25 июня 2004 г. Москва: Россельхозакадемия, 2005. 443 с. ил., табл. 2 05-3/216; 2 05-3/217 002576952 [Спрос]
- 329. Сергей Иванович Жегалов. Ученый, педагог, селекционер. Основатель Грибовской овощной селекционной опытной станции : биобиблиогр., воспоминания, развитие науч. идей / Российская акад. с.-х. наук (РАСХН), Всероссийский науч.-исслед. ин-т селекции и семеноводства овощных культур (ВНИИССОК) ; [редкол.: Е. Г. Добруцкая (сост. и гл. ред.) и др.]. Москва : ВНИИ селекции и семеноводства овощных культур, 2006. 239 с., [8] л. ил., портр.портр., табл., факс.;21 см. [ЦСБ] 37Г(4)/Жегалов/Ж46 ; 2 06-43/349 002928385
- 330. Система производства, хранения и доведения до потребителя плодов в Нечерноземной зоне России: [монография] / [Воробьев В. Ф. и др.]; [под общ. ред. И. М. Куликова]; Российская акад. с.-х. наук, Всероссийский селекционно-технологический инт садоводства и питомниководства. Москва: Всероссийский селекционно-технологический ин-т садоводства и питомниководства, 2006. 196 с.ил., табл.;21 см. 2 07-22/211; 2 07-22/212 003108048
- 331. Собаки : энциклопедия / [работали: Доминик Гранжан и др.]. Москва : Жизнь[и др.], 2006. 688 с. цв. ил.; 29 см. 2 06-74/219 ; 2 06-74/220 003019810
- 332. Цикорий [Текст] : [Сборник статей] / Под ред. Н. С. Авдонина ; [Введ. Н. И. Иванов] ; Наркомпищепром СССР. Всес. науч.-иссл. ин-т сырья спиртовой пром-сти. Москва : Всес. науч.-иссл. ин-т сырья спиртовой пром-сти, 1935. 328 с.ил. U 243/124; Я 180/444; U 169/283 005315373

## Здравоохранение. Медицинские науки

333. Аверьянова, Светлана Владимировна.

Психосоматические аспекты лечения больных раком молочной железы: [монография] / С. В. Аверьянова , Н. А. Огнерубов. — Воронеж: Изд-во Воронежского гос. ун-та, 2006. — 147, [1] с.: ил., табл.; 21 см. 1 06-30/229; 1 06-30/230 002941654

334. Актуальные проблемы общей патологии и патофизиологии [Текст] : [Сборник статей] : Посвящается 60-летию акад. А.М. Чернуха / Акад. мед. наук СССР ; Под ред. акад. А.Д. Адо, д-ра мед. наук А.Н. Советова. — Москва : Медицина, 1976. — 327 с., 1 л. портр.ил.

Б 76-11/1176; Б 76-11/1177 007733734 (спрос в ФБ)

335. Бабаева, Д. О.

Миома матки и доброкачественные образования яичников / Д. О. Бабаева, С-М. А. Омаров. — Махачкала: Тип. ДНЦ РАН, 2006. — 192 с.: ил., табл.; 21 см. 1 07-1/305; 1 07-1/306 003048048

336. Баранов, Александр Александрович.

Здоровье, обучение и воспитание детей: история и современность (1904-1959-2004) / А. А. Баранов, В. Р. Кучма, Л. М. Сухарева; Союз педиатров России, Науч. центр здоровья детей Рос. акад. мед. наук. — Москва: Династия, 2006. — 308 с. : ил., табл.; 21 см. 2 06-20/512; 2 06-20/513 002887174

337. Бийболатова, Д. Т.

Особенности гестации у женщин с Rh-отрицательной принадлежностью крови и анемией / Д. Т. Бийболатова, Н. С.-М. Омаров. — Махачкала: Тип. ДНЦ РАН, 2006. — 174, [1] с. : ил.

1 06-42/121; 1 06-42/120 002969093

338. Бокерия, Леонид Антонович.

Хирургическая анатомия сердца / Л. А. Бокерия, И. И. Беришвили. — Москва: HЦССХ им. А. Н. Бакулева РАМН, 2006. — 30 см.

т. 1: Нормальное сердце и физиология кровообращения. — 2006. — 405 с., [1] л. портр.: ил.

11 07-2/33; 11 07-2/34 003030162

339. Бокерия, Леонид Антонович.

Хирургическая анатомия сердца / Л. А. Бокерия, И. И. Беришвили. — Москва: НЦССХ им. А. Н. Бакулева РАМН, 2006. — 30 см.

т. 2: Врожденные пороки сердца и патфизиология кровообращения. — 2006. — 399, [1] с., [1] л. портр.: ил.

11 07-2/33; 11 07-2/34

340. Бокерия, Леонид Антонович.

Хирургическая анатомия сердца / Л. А. Бокерия, И. И. Беришвили. — Москва: НЦССХ им. А. Н. Бакулева РАМН, 2006. — 30 см.

т. 3: Врожденные пороки сердца — пороки конотрункуса и патфизиология кровообращения. — 2006. — 310, [1] с., [1] л. портр.: ил. 11 07-2/33; 11 07-2/34

003030124

341. Болл, Сергей Владимирович.

Стратегические вопросы обеспечения качества товаров и услуг медицинского назначения: монография / С. В. Болл. — Санкт-Петербург: изд-во РГПУ им. А. И. Герцена, 2006. — 191, [1] с.: ил., табл.; 20 см. 2 07-64/73; 2 07-64/74

003322391

342. Булкина, Наталия Вячеславовна.

Заболевания пародонта при патологии органов пищеварения / Н. В. Булкина, О. Н. Косачев, М. А. Осадчук. — Самара: Офорт, 2006. — 184 с.: ил., табл.: 21 см. 1 07-23/192; 1 07-23/191 003142149

343. Важенин, Андрей Владимирович.

Избранные вопросы онкоангиологии: [монография] / А. В. Важенин, А. А. Фокин; Рос. акад. мед. наук. — Москва: Изд-во РАМН, 2006. — 218, [1] с. : табл.; 25 см. 1 06-16/234 002891568

344. Варлих, Владимир Карлович (1859-1923).

Русские лекарственные растения: Атл. и ботан. описание, с указаниями на врачеб. применение, действие, собирание и культуру этих растений / Сост. В.К. Варлих, прив.доц. Имп. Воен.-мед. акад. — 2-е изд., просм. и доп. — Санкт-Петербург : А.Ф. Девриен, 1912. — XVI, 528, [1] с., 19 ил., 140 л. цв. ил/ U 105/179; W 514/93; D 55/446 003788847 (сохранность и спрос в ФБ)

Власов, Владимир Георгиевич. 345.

Этническая медицина: вчера — сегодня — завтра / Вл. Г. Власов. — Москва : [б. и.], 2006. — 239 с.: табл.; 21 см. 003345120

346. Всесоюзный съезд бактериологов, эпидемиологов и санитарных врачей (11; 1928; Ленинград).

Труды XI Всесоюзного съезда бактериологов, эпидемиологов и санитарных врачей, 21-26 мая 1928 года в Ленинграде [Текст] / под ред. Г. И. Дембо, А. Н. Сысина, А. Н.

Червенцова. — Москва; Ленинград: Гос. мед. изд-во, 1929-

Т. 1: Секции: бактериологическая и санитарной статистики. — 1929. — 272 с.: табл. W 3/41; W 3/44 008143641

347. Всесоюзный съезд бактериологов, эпидемиологов и санитарных врачей (11; 1928;

Труды XI Всесоюзного съезда бактериологов, эпидемиологов и санитарных врачей, 21-26 мая 1928 года в Ленинграде [Текст] / под ред. Г. И. Дембо, А. Н. Сысина, А. Н. Червенцова. — Москва; Ленинград: Гос. мед. изд-во, 1929-

Т. 2: Секции: санитарная, профессиональной гигиены и экспериментальной гигиены. — 1929. — 360 с.: табл.

W 3/41; W 3/44

348. Гаврилин, С. В.

Ошибки анестезиологической и реаниматологической помощи раненым и пострадавшим / С. В. Гаврилин, В. В. Бояринцев, А. Б. Сингаевский. — Санкт-Петербург: Фолиант, 2006. — 206 с.: табл.; 21 см. 2 06-26/400; 2 06-26/401 002888359

349. Горохова, Светлана Георгиевна.

Суточное мониторирование артериального давления: особенности у больных сахарным диабетом и артериальной гипертонией: учебное пособие / С. Г. Горохова, Е. Г. Старостина, А. А. Аракелянц; Московская мед. акад. им. И. М. Сеченова. — Москва: Ньюдиамед, 2006. — 51 с.: ил., табл.; 20 см. 2 06-83/56 003021896

Дернер, Клаус. 350.

> Хороший врач: учебник основной позиции врача / Клаус Дернер; пер. с нем. И. Я. Сапожниковой при участии Э. Л. Гушанского. — Москва: Алетейа, 2006. — 543 с.; 21 см. 2 09-18/38 004247085

- 351. Диагностика заболеваний методами теории вероятностей: М. Л. Жмудяк [и др.]. — Барнаул: Изд-во АлтГТУ, 2006. — 170 с.: ил., табл.; 28 см. 1 06-38/49; 1 06-38/50 002960670
- 352. Диагностический справочник офтальмолога / [П. А. Бездетко и др.]. — Ростов-на-Дону: Феникс, 2006. — 349 с.; 21 см. 2 06-57/85; 2 06-57/86 002957550
- 353. Диденко, М. В.

Имплантация электрокардиостимулятора. Техника операции: (краткое руководство) / Диденко М. В.; под ред. Хубулава Г. Г. — Санкт-Петербург: [Роза мира], 2006. — 45 с.: ИЛ. 2 07-7/101

003036568

354. Еняков, Александр Михайлович.

Метрологическое обеспечение ультразвукового медицинского оборудования / А. М. Еняков. — Москва: ВНИИФТРИ, 2006. — 159 с. : ил., табл.; 20 см. 2 07-25/346; 2 07-25/347 003110790

355. Зильбер, Анатолий Петрович.

Этюды критической медицины / А. П. Зильбер. — Москва: МЕДпресс-информ, 2006. — 565, [1] с.: ил.; 22 см. 2 06-64/260; 2 06-64/261 002969573

Ильберг, Георг. 356.

> Душевные болезни / Г. Ильберг. — Берлин: Изд-во И.П. Ладыжникова, 1923. — 124, [1] с. Тим 3-1/1-662; Рбс 33/1397; 801-95/4802-; 801-95/4802-7 002440530

357. Иммунология аллергология для ЛОР-врачей [Текст]: руководство для врачей / [Д. К. Новиков и др.]; под ред. Д. К. Новикова. — Москва: Мед. информ. агентство (МИА), 2006. — 497, [1] с.: ил., табл.; 20 см. 2 06-71/136; 2 06-71/137 002989693

358. Кардиогенный и ангиогенный церебральный эмболический инсульт: (физиол. Механизмы и клин. проявления) / Ю. Л. Шевченко [и др.]. — Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2006. — 270 с.: ил., табл.; 21 см. 1 06-6/413; 1 06-6/414; P410.2/K21 002856233

359. Кирилочев, Олег Константинович.

Печеночная недостаточность у новорожденных / О. К. Кирилочев; Астраханская гос. мед. акад. — Астрахань: Астраханская гос. мед. акад., 2006. - 87 с. : ил., табл.; 21 см.  $2\ 07-51/46$ ;  $2\ 07-51/45$  003156314

360. Кожухар, Владимир Макарович.

Оценка радиационного воздействия естественных радионуклидов на человека в помещениях и технико-экономические расчеты эффекта от его снижения / Кожухар В. М., Лукутцова Н. П. — Брянск: РИО БГИТА, 2006. — 76 с. : ил., табл.; 21 см. 2 07-8/2050; 2 07-8/2049 003362677

361. Коновалов, Владимир Васильевич.

Совсем другая медицина / В. В. Коновалов. — Изд. 3-е, доп. — Москва: АРСМИ: Рус. кн., 2006. — 414, [1] с.: ил.; 21 см. 2 06-23/134; 2 06-23/135; Дар 5/184 002879768

362. Крамарский, Владимир Александрович.

Ультразвуковая пельвиометрия в акушерстве / В. А. Крамарский, И. Г. Зорин. — Иркутск : ИГИУВ, 2006. — 139 с. : ил., табл.; 20 см. 1 06-34/104; 1 06-34/105 002941502

363. Круглов, Виктор Иванович.

Болезни спины: [системный подход] / Виктор Круглов. — Ростов-на-Дону: Феникс; Санкт- Петербург: Северо-Запад, 2006. — 125, [1] с.; 20 см. 2 06-35/347 002912894

364. Лучевая диагностика опухолей головного и спинного мозга / Б. В. Гайдар [и др.]. — Санкт- Петербург: Фолиант, 2006. — 334, [1] с., [17] л. цв. ил., портр. 1 06-16/237; 1 06-16/238 002892423

365. Лышова, Ольга Викторовна.

Внешнее дыхание и ритм сердца (атлас динамических реопневмограмм и электрокардиограмм) / О. В. Лышова, В. М. Провоторов. — Санкт-Петербург: ИНКАРТ, 2006.-255 с. : ил., табл.; 21 см. 206-35/129; 206-35/130 002906328

366. Массаж и гимнастика / Prof. Zabludowski. Prof. v. Reyher. Prof. Zuntz. Prof. Zander; С ист. введ. д-ра Виш'а и проф. Pagel'я; !Пер. с нем. и примеч. д-ра мед. М.Я. Брейтмана. — Санкт-Петербург: журн. «Практ. медицина» (В.С. Эттингер), 1903. — IV, 324 с.ил.

Шифры: [ФБ Осн. хран.] М 108/34; [ФБ Осн. хран.] U 59/467 003714426 (сохранность и спрос в ФБ)

367. Макаров, Олег Васильевич.

Артериальная гипертензия у беременных. Только ли гестоз?: руководство для врачей / О. В. Макаров, Н. Н. Николаев, Е. В. Волкова. — Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2006. — 173, [1] с.

2 06-70/208; 2 06-70/209 002994362

368. Медведев, Илья Николаевич.

Возможности различных групп ингибиторов АПФ в коррекции тромбоцитарных нарушений у больных артериальной гипертонией при метаболическом синдроме / Медведев И. Н., Толмачев В. В.; М-во образования и науки РФ, Российский гос. социальный ун-т, Курский ин-т социального образования (фил.) РГСУ. — Москва: [б. и.], 2006. - 144 с.: ил., табл.; 21 см. 107-1/184; 107-1/185 003036299

369. Медведев, Илья Николаевич.

Применение ингибиторов АПФ для коррекции сосудистого гемостаза у больных артериальной гипертонией при метаболическом синдроме / Медведев И. Н., Мезенцева Н. И.; Российский гос. социальный ун-т, Курский ин-т социального образования (фил.) РГСУ. — Москва; Курск: Учитель, 2006. — 244 с.: ил., табл.; 21 см. 1 07-16/23; 1 07-16/24 003111029

370. Медицинские аспекты обеспечения экологической безопасности населения в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера: пособие для врачей для системы послевузовского профессионального образования врачей / [В. Ф. Власенко и др.]. — Москва: Всероссийский центр медицины катастроф «Защита», 2006. — 147 с.: ил., табл. 2 07-6/242; ВО 899/438

371. Мельцер, Рудольф Ионтелевич.

Методы обследования при заболеваниях и повреждениях опорно-двигательного аппарата : учеб. пособие для студентов и врачей / Р. И. Мельцер, С. М. Ошукова; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. Образования Петрозаводский гос. ун-т. — Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2006. — 260 с. : ил., табл.; 25 см.

2 06-44/183; 2 06-44/184 002929144

- 372. Метаболический синдром и тромбофилия в акушерстве и гинекологии / А. Д. Макацария [и др.]. Москва: Мед. информ. агентство (МИА), 2006. 476, [1] с.; 21 см. 2 06-28/108; 2 06-28/109; P715/M54 002887605
- 373. Методические рекомендации по расчету численности должностей медицинского персонала при различных режимах работы / Российская акад. мед. наук, Гос. учреждение Национальный научно-исследовательский институт общественного здоровья; [подгот.: Шипова В. М., Плутницкая Г. Н.]. Москва: ГУ ННИИ общественного здоровья РАМН, 2006. 38 с.: ил., табл.; 21 см. 2 07-8/278 003046229

374. Нагаев, Виктор Васильевич.

Сексологическая экспертиза: психолого-сексологические аспекты / Нагаев В. В. — Москва: Юркнига, 2006. — 624 с.; 21 см. 2 06-63/275; 2 06-63/276 002968414

375. Обухов, Андрей Николаевич.

Товароведение лекарственно-технического и ароматического сырья [Текст] / А. Н. Обухов; с предисл. М. А. Брискина; Всесоюзное экспортное об-ние «Лектехсырье». — Москва; Ленинград: Внешторгиздат, 1935-. — 21 см. Т. 1.-1935.-458, [2] с.: ил., табл. 008254978

008234778

Обухов, Андрей Николаевич.

Товароведение лекарственно-технического и ароматического сырья [Текст] / А. Н. Обухов ; с предисл. М. А. Брискина ; Всесоюзное экспортное об-ние «Лектехсырье». — Москва ; Ленинград: Внешторгиздат, 1935-. —  $21~\rm cm$ .

Т. 2 [Текст]. — 1935.

376.

Т 69/29; Я 200/112; Я 200/115 005143814

- 377. Паллиативная помощь онкологическим больным : учеб. пособие для системы послевуз. проф. образования врачей / Федер. агентство по здравоохранению и соц. развитию, Учеб.-метод. объединение по мед. и фармацевт. образованию вузов России, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования Моск. мед. акад. им. И. М. Сеченова ; [сост. Н. А. Осипова и др.] ; под ред. Г. А. Новикова, В. И. Чиссова. Москва : Общерос. обществ. движение «Медицина за качество жизни», 2006. 191 с.табл. 2 06-27/125; 2 06-27/126 002891211
- 378. Петровский, Борис Васильевич.

Хирургические болезни / Б. В. Петровский ; Ст. науч. ред. У. В. Тергас; Перевела с рус. И. В. Данилова. — [2-е изд.]. — М. : Мир, 1982- 22 Т. 1. — М. : Мир, 1982 — 368 с., [2] л. ил.

[ФБ Осн. хран.]: М 82-15/161

001092648 (спрос в ФБ)

379. Петровский, Борис Васильевич.

Хирургические болезни / Б. В. Петровский ; Ст. науч. ред. У. В. Тергас; Перевела с рус. И. В. Данилова. — М. : Мир, 1982-

Т. 2. — М. : Мир, 1982 — 390 с.,[2] л. ил.

ФБ Осн. хран.]: М 82-15/161 001096436 (спрос в ФБ)

380. Принципы ХАССП: безопасность продуктов питания и мед. оборудования / [ред. Т. В. Пантелеева; пер. с англ. О. В. Замятиной]. — Москва: РИА «Стандарты и качество», 2006. — 231 с.ил., табл.

2 06-7/348; [ЦПФ2 2 чит.зал] Р123/П76 002864881

381. Сикорский, Иван Алексеевич.

О заикании / [Соч.] Проф. Ун-та св. Владимира в Киеве И.А. Сикорского. — Санкт-Петербург: К. Риккер, 1889. — VI, 314 с.

Шифры: [ФБ Осн. хран.] Е 75/418; [ФБ Осн. хран.] Е 75/495

003656714 (сохранность и спрос в ФБ)

382. Стиллман, Р.М.

Хирургия: Учеб. пособие для врачей / Ричард М. Стиллман; Пер. с англ. под ред. С. А. Симбирцева, А. Н. Бубнова. — 3-е изд. — СПб.: Изд-во Санкт-Петербург. мед. акад. последиплом. образования, 1995. — 443 с.: ил.; 22 см. [ФБ Осн. хран.]: 2 95-21/466;[ЦПФ2 2 чит.зал]: P45/C80 001719837 (спрос в ЦПФ)

# Социальные науки в целом. Обществознание

- 383. Актуальные проблемы семей в России / Российская акад. наук, Ин-т социологии ; под ред. Т. А. Гурко. Москва : Ин-т социологии РАН, 2006. 224 с. ил., табл.; 21 см. 1 07-13/276; 1 07-13/277 003088913
- 384. Акчурин, Басыр Гайфуллович.

Духовно-исторические и социокультурные основания человеческого здоровья / Б. Г. Акчурин, А. В. Лукьянов ; Акад. наук Республики Башкортостан, Отд-ние социальных и гуманитарных наук. — Уфа : Гилем, 2006. — 225 с.; 21 см. 1 07-11/312; 1 07-11/313 003090444

385. Ангаева, Сэсэг Пурбуевна.

Ключ к общению : (этнокультурные и этнопсихологические особенности коммуникации) / С. П. Ангаева, Ю. Ц. Тыхеева ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Восточно-Сибирский гос. технологический ун-т» (ГОУ ВПО ВСГТУ). — Улан-Удэ : Изд-во ВСГТУ, 2006. — 130 с. 2 07-43/367; 2 07-43/368 003149867

386. Ачкасов, Владимир Владимирович.

Подготовка студентов классического университета к безопасному поведению в экстремальных ситуациях / В. В. Ачкасов ; Томский гос. ун-т, Междунар. фак. упр. — Томск : Изд-во науч.-технической лит., 2006. — 251 с. ил., табл.; 21 см. 2 07-29/44; 2 07-29/45 003118067

387. Беленький, Владимир Хононович.

Социальная структура современного российского общества : монография / В. Х. Беленький, Э. В. Данилова, В. В. Лунев ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Гос. ун-т цв. металлов и золота». — Красноярск : Гос. ун-т цв. металлов и золота, 2006. — 263 с. табл.; 20 см. 1 07-17/516; 1 07-17/517 003116857

388. Биктимирова, Зинфира Забировна.

Качество жизни: теоретические подходы и методы измерения : [монография] / 3. 3. Биктимирова; Российская акад. наук, Уральское отд-ние, Ин-т экономики. — Екатеринбург : Ин-т экономики УрО РАН, 2006. — 201 с. табл.; 20 см. 1 07-17/203; 1 07-17/204 003113018

389. Бирюков, Сергей Владимирович.

Региональная политическая власть и механизмы ее осуществления / С. В. Бирюков. — Кемерово : Практика, 2006. — 224, [1] с.; 20 см. 1 07-13/232; 1 07-13/233 003090108

390. Галиахметова, Резеда Наилевна.

Повышение социально-профессиональной культуры обучающихся в техническом учебном заведении : монография / Р. Н. Галиахметова, С. С. Амирова ; Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Казанский гос. технологический ун-т». — Казань : КГТУ, 2006. — 101 с. ил., табл.; 21 см. 1 07-14/418 003115026

391. Гашокин, Иван Александрович.

Нация, этнос, государство и гражданское общество в условиях модернизации и глобализации : (социально-философский анализ) : [монография] / И. А. Гашокин. — Нальчик : Полиграфсервис и Т, 2006. — 372 с.; 20 см.  $1\ 07-16/31$ ;  $1\ 07-16/32$  003111385

- 392. Гендер. Культура. Общество. Социология гендерных отношений: аспекты социальной антропологии и социальной работы: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки и специальности «Социальная работа» / М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Саратовский гос. технический ун-т [и др.]; [Н. И. Ловцова и др.]. Саратов: Саратовский гос. технический ун-т, 2006 313, [1] с. ил., табл.; 20 см. 2 07-18/440; 2 07-18/441 003089437
- 393. Действия в чрезвычайных ситуациях в вузе: социологический аспект: учебнометодическое пособие / Федеральная таможенная служба, Гос. образовательное учреждение высшего проф. образования «Российская таможенная акад», Владивостокский фил.; [сост. А. А. Щетинин, В. П. Яшин]. Владивосток: Российская таможенная акад, Владивостокский фил., 2006. 163 с. ил., табл.; 20 см. 3 07-26/92 003149800
- 394. Джейранов, Федор Елефтерович.

Феномен отчуждения человека в исторических судьбах России : монография / Ф. Е. Джейранов ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Ижевский гос. технический ун-т». — Ижевск : Изд-во ИжГТУ, 2006. — 291 с.; 21 см. 1 07-23/334; 1 07-23/335 003151091

395. Ермоленко, Галина Алексеевна.

Язык культуры / Г. А. Ермоленко ; М-во образования и науки Российской Федерации, Кубанский гос. ун-т. — Краснодар : Кубанский гос. ун-т, 2006. — 344 с.; 20 см. 1 07-13/417; 1 07-13/418 003108189

396. Желтухин, Александр.

Аналитическая теория геополитики и ее государственно-правовые приложения / Александр Желтухин. — Москва : [б. и.], 2006. — 591 с. табл.; 24 см. 1 07-8/266 003088671

397. Ижикова, Наталия Васильевна.

Хронополитический подход в теории культурной политики / Н. В. Ижикова ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. Образования Петрозаводский гос. ун-т. — Петрозаводск : Изд-во ПетрГУ, 2006. — 126, [1] с.; 20 см. 1 07-26/457; 1 07-26/458 003145606

398. Изместьева, Надежда Николаевна.

Феномен русской духовности : монография / Н. Н. Изместьева ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Ижевский гос. технический ун-т». — Ижевск : Изд- во ИжГТУ, 2006. — 122 с.; 21 см. 1 07-27/283; 1 07-27/284 003151001

399. Ильин, Илья Вячеславович.

Словарь современной молодежной политики / И. В. Ильин, А. И. Андреев ; Моск. гос. унт им. М. В. Ломоносова, Ин-т переподготовки и повышения квалификации преподавателей гуманитарных и социальных наук, Лаб. воспитательных технологий и молодежной политики. — Москва : Университетская кн., 2006. — 217 с.; 20 см. 2 07-18/527; 2 07-18/528 003091159

400. Исаев, Роман Абашевич.

Социально-психологические аспекты развития теории и практики современного менеджмента : монография / Р. А. Исаев ; Информ.-внедренческий центр «Маркетинг. — Москва : Маркетинг, 2006. — 266 с.ил., табл.  $1\ 08-12/351$ ;  $1\ 08-12/352$  003418906

401. Капаров, Богатыр Мухтарович.

Методология управления высшим учебным заведением на основе теории самоорганизации = Methodology of higher educational establishment's management on the basis of self-organization's theory / Б. М. Капаров ; под ред. А. Н. Асаула. — Санкт-Петербург : Гуманистика, 2006. — 277 с. ил., табл.; 24 см. 1 07-25/43; 1 07-25/44 003140556

402. Кашина, Марина Александровна.

Социология для государственных служащих : учебное пособие для слушателей факультетов профессиональной переподготовки и повышения квалификации по специальности «Государственное и муниципальное управление» / Кашина М. А., Вагина Л. В. ; Российская акад. гос. службы при Президенте Российской Федерации, «Северо-Западная акад. гос. службы». — Санкт-Петербург : Изд-во СЗАГС, 2006. — 386, [1] с. ил. 2 07-21/158; 2 07-21/159 003090442

403. Каширина, Лариса Васильевна.

Субъектная активность руководителя в системе государственного управления / Л. В. Каширина, М. А. Сидорова; Гос. образовательное учреждение высш. проф. Образования Дальневосточная акад. гос. службы. — Хабаровск: ДВАГС, 2006. — 193 с. ил., табл.; 21 см.

1 07-14/3; 1 07-14/527 003088857

404. Комплексный мониторинг. Динамика политического поведения русских диаспор в государствах Евросоюза:: (на примере Германии, Латвии, Румынии, Эстонии) / [В. М. Скринник и др.]; Междунар. фонд по работе с зарубежными диаспорами «Россияне». — Москва: [б. и.], 2006. — 312 с.цв. ил., табл.; 21 см. 2 07-22/21; [ФБ РЗ] Рос 6-2/1-712

405. Коньков, Александр Тимофеевич.

Концепция социального капитала в современной социологии : монография / А. Т. Коньков. — Южно-Сахалинск : СахГУ, 2006. — 223, [1] с. табл.; 20 см. 1 07-17/271; 1 07-17/272 003113765

406. Косарецкая, Снежанна Вячеславовна.

Неформальные объединения молодежи : профилактика асоциального поведения : [учебнометодическое пособие] / С. В. Косарецкая, С. Г. Косарецкий, Н. Ю. Синягина ; М-во образования и науки Российской Федерации, Науч. отраслевая программа «Науч.-методическое обеспечение функционирования и модернизации системы образования». — Санкт-Петербург : КАРО, 2006. — 387, [1] с.ил., табл. 2 06-75/112; 2 06-75/113 003017107

407. Кузьмин, Андрей Владимирович.

Миграция: проблемы межкультурной коммуникации / А. В. Кузьмин ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. Образования «Восточно-Сибирский гос. технологический ун-т» (ГОУ ВПО ВСГТУ). — Улан-Удэ : Изд- во ВСГТУ, 2006. — 213 с. ил., табл.; 20 см. 1 07-26/76; 1 07-26/77 003138748

408. Кустарев, Александр.

Нервные люди : очерки об интеллигенции / Александр Кустарев ; [А. И. Фурсов, предисл.]. — Москва : КМК, 2006. — 374 с. 1 06-7/316; 1 06-7/317 002866606

409. Ларченко, Сергей Григорьевич.

Этносоциальные взаимодействия в историческом процессе : монография / С. Г. Ларченко, Ю. В. Левицкий, В. Г. Пузиков; Федеральное агентство по образованию Российской Федерации, Акад. гуманитарных наук и образования (Омское отд-ние), Негос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Омский гуманитарный ин-т». — Омск : Изд-во, 2006. — 275 с.; 20 см. 1 07-17/443; 1 07-17/444 003115019

410. Новикова, Клавдия Николаевна.

Управление персоналом в системе социальной защиты населения : учебно-методическое пособие : учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по направлению и специальности «Социальная работа» / К. Н. Новикова ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Казанский гос. технологический ун-т», Каф. социальной педагогики и психологии. — Казань : КГТУ, 2006. — 275 с. ил., табл.; 21 см. 2 07-25/442 003115346

411. Олех, Леонид Григорьевич.

Раздумья о судьбах России: прогноз на XXI столетие: учебное пособие / Л. Г. Олех; Федеральное агентство по образованию, Новосибирский гос. ун-т. — Новосибирск: [Новосибирский гос. ун-т], 2006. — 327, [2] с.; 20 см. 2 07-18/517; 2 07-18/518 003108212

412. Осадчая, Галина Ивановна.

Социальная жизнь россиян: изменения и проблемы / Г. И. Осадчая ; Российский гос. социальный ун-т. — Москва: Изд-во Российского гос. социального ун-та, 2006 — 76 с. ил.

2 07-18/312; 2 07-18/313 003089200

413. Осадчая, Галина Ивановна.

Социологическая школа РГСУ / Г. И. Осадчая, Н. А. Кобзева; Российский гос. социальный ун-т. — Москва: Изд-во Российского гос. социального ун-та, 2006 — 176, [1]

3 07-13/418 003089199

414. Основы технологий проектирования систем защиты информации в информационно- телекоммуникационных системах / А. В. Аграновский [и др.]; Федеральное гос. учреждение «Северо-Кавказский науч. центр высш. шк.». — Ростов-на-Дону: Изд-во СКНЦ ВШ, 2006. — 258 с. ил., табл.: 20 см. 1 07-17/288; 1 07-17/289

003111352

415. Радченко, Мария Владимировна.

Трудовые конфликты, пути разрешения и предупреждения = Labour conflicts, its decision and prevention ways: [монография] / М. В. Радченко; Федеральное агентство по образованию, Амурский гос. ун-т, Биробиджанский фил. — Биробиджан: БФ АмГУ, 2006. — 128 с. ил., табл.; 21 см. 1 07-28/577; 1 07-28/95 003150186

416. Самраилова, Екатерина Константиновна.

Социометрический анализ конфликтогенных процессов / Е. К. Самраилова; Акад. труда и социальных отношений. — Москва: Ректор, 2006. — 72 с. ил., табл.; 21 см. 2 07-8/696; 2 07-8/697 003091523

417. Самраилова, Екатерина Константиновна.

Социально-экологические проблемы межрегиональных конфликтов / Е. К. Самраилова; Акад. труда и социальных отношений. — Москва: Палеотип, 2006. — 137 с. ил., табл.; 20

1 07-17/164; 1 07-17/165 003091518

Сафронова, Маргарита Викторовна. 418.

Содержание и методика психосоциальной работы в системе социальной работы : учебное пособие / М. В. Сафронова; М-во образования Российской Федерации, Новосибирский гос. технический ун-т. — Новосибирск : [Изд-во НГТУ], 2006-

Ч. 1. — 2006. — 122 с. ил. 12 07-4/100; 12 07-4/99 003116263

419. Соколова, Альбина Васильевна.

Деятельность учреждений социального обслуживания населения: традиции и инновации: учебное пособие для студентов, обучающихся по направлению подготовки и специальности «Социальная работа» / А. В. Соколова, О. Б. Труфанова, Л. В. Хотемова; Федеральное агентство по образованию, Сыктывкарский гос. ун-т. — Сыктывкар: Сыктывкарский госуниверситет, 2006. — 171 с.; 20 см. 2 07-34/52; 2 07-34/53

420. Софронов, Валентин Всеволодович.

Ностальгия / В. В. Софронов. — Санкт-Петербург : изд-во Политехнического ун-та, 2006 — 154 с. ил.; 20 см. 2 07-18/364; 2 07-18/578 003089202

- 421. Социология и психология управления: хрестоматия для дистанционного обучения и самостоятельной работы студентов по специальности 062100 Управление персоналом / Российская акад. гос. службы при Президенте Российской Федерации, Федеральное гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Сибирская акад. гос. службы», Ин-т переподгот. специалистов; сост. Л. К. Аверченко, З. А. Парфенова. Новосибирск: [б. и.], 2006. 97, [1] с. ил., табл.; 29 см. 3 07-20/187 003141705
- 422. Степанова, Ольга Ивановна.

Управление социальным развитием предприятия / О. И. Степанова; Российский гос. социальный ун-т. — Москва: Изд-во Российского гос. социального ун-та, 2006. — 102, [1] с.

2 07-18/308; 2 07-18/309 003089397

423. Федюнина, Светлана Михайловна.

Социокультурные различия и взаимодействия: концептуальные основания мультикультурализма в современном обществе / С. М. Федюнина; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Саратовский гос. технический ун-т. — Саратов: Саратовский гос. технический ун-т, 2006. — 229, [2] с. табл.

1 07-17/335; 1 07-17/336 003113568

424. Христолюбова, Людмила Степановна.

Женщина в удмуртском обществе. XVIII — начало XXI в. / Л. С. Христолюбова; Российская акад. наук, Уральское отд-ние, Удмуртский ин-т истории, яз. и лит. — Ижевск : Удмуртский ин-т истории, яз. и лит. УрО РАН, 2006. — 323, [3] с., [6] л. цв. ил., портр.ил.

1 07-11/263; 1 07-11/264 003090583

425. Юсупова, Гурия Ислангереевна.

Геополитические и этнополитические аспекты безопасности юга России в условиях глобализации / Юсупова Г. И. ; Региональный центр этнополитических исследований ДНЦ РАН. — Махачкала : Изд-во ДНЦ РАН, 2006. — 150 с.; 20 см. 1 07-16/84; 1 07-16/85 003114907

426. Яковлев, Игорь Петрович.

Стратегические коммуникации : учебное пособие / И. П. Яковлев ; Санкт-Петербургский гос. ун-т, Фак. журналистики. — Санкт-Петербург : [б. и.], 2006. — 182 с.; 20 см.  $1\ 07-13/271$  003090093

## История. Исторические науки

- 427. 100 лет Российскому парламентаризму: история: факты: лица / Российская гос. радиовещательная компания «Голос России», Фонд «Мировая политика и ресурсы»; [гл. ред. В. Злобина]. [Б. м.]: Глосса-пресс, 2006. 305 с.; 21 см. 2 06-43/188; 2 06-43/189 002918956 [Спрос]
- 428. 1480 год в истории России : сб. док. и материалов к 525-летию Великого стояния на Угре / [сост.: В. И. Чайкина, Е. В. Чайкин]. Калуга : Полиграф-Информ, 2006 359 с., [І-ХХХІІ] с. цв. ил. ил.; 22 см 2 06-39/169; 2 06-39/170 002914992 [Спрос]
- 429. 5 декабря 1965 года в воспоминаниях участников событий, материалах самиздата, публикациях зарубежной прессы и в документах партийных и комсомольских организаций и записках Комитета государственной безопасности в ЦК КПСС / [Сост.: Д. Зубарев и др.]. Москва : Мемориал : Звенья, 2005. 173, [2] с., [8] л. портр., факс.; 21 см. 2 06-6/260; 2 06-6/261 002840978 [Спрос]
- 430. 50 лет Археографической комиссии / Рос. акад. наук, Ин-т славяноведения, Археогр. комис.; [сост. А. В. Мельников]. Москва: Наука, 2006. 54, [2] с. ил.; 20 см. 2 06-8/1221; 2 06-8/1222 002905018 [Спрос]
- 431. 50 лет без Сталина : наследие сталинизма и его влияние на историю второй половины XX века : материалы «Круглого стола», 4 марта 2003 г. / [отв. ред. А. С. Сенявский]. М. : Ин-т рос. истории, 2005. 184 с.;20 см. 2 05-41/196; 2 05-41/197 002723727
- 432. Абдулаева, Мадина Изамутдиновна. Дагестан в политике Османской империи во второй половине XVIII в.-XIX в. [Текст] / Абдулаева Мадина Изамутдиновна; Российская акад. наук, Дагестанский науч. центр, Инт истории, археологии и этнографии. Махачкала: ИИАЭ ДНЦ РАН, 2006. 180 с., [4] л. ил., портр.; 21 см. 1 12-9/339; 1 12-9/340 005410571 [Спрос]
- 433. Аверин, Михаил Борисович. Великое княжество Финляндское и Царство Польское в государственном механизме Российской империи (середина 60-х годов XIX века 1881 год) / М. Б. Аверин. М., 2003. 159, [3] с.: схем.; 21 см.

2 03-49/121; 2 03-49/122 002389814

434. Административные реформы в России: история и современность / [И.Н. Данилевский и др.]; под общ. ред. Р. Н. Байгузина; Саратовский гос. социально-экономический ун-т, Ин-т общественной мысли. — Москва: РОССПЭН, 2006 — 644, [1] с.

[ЦПФЗ З чит.зал] ТЗ(2)/АЗ1; 1 06-41/125; 1 06-41/126 002963518

435. Азиатская Россия : люди и структуры империи : сб. науч. ст. / Федер. агентство по образованию, Ом. гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского ; [под ред. Н. Г. Суворовой]. — Омск : Изд-во ОмГУ, 2005. — 599 с.; 21 см.

1 06-11/45; 1 06-11/46 002847026 [Спрос]

436. Акулич, Евгений Михайлович.

Тобольская эпоха Юрия Крижанича / Е. М. Акулич, М. М. Акулич, Л. П. Гербер. — Тюмень : Вектор Бук, 2006. — 404 с. : ил.; 27 см. 1 06-31/260; 1 06-31/261 002951716

437. Алексеев, Леонид Васильевич.

Западные земли домонгольской Руси: очерки истории, археологии, культуры : [в 2 кн.] / Л. В. Алексеев; Российская акад. наук, Ин-т археологии. — Москва :Наука, 2006-Кн. 1. — 2006. — 288, [1] с.ил., карт. 11 06-2/128; 11 06-2/129; [ЦПФЗ 3 чит.зал] T4(2)/ A47 002908417

438. Алексеев, Леонид Васильевич.

Западные земли домонгольской Руси: очерки истории, археологии, культуры : [в 2 кн.] / Л. В. Алексеев; Российская акад. наук, Ин-т археологии. — Москва :Наука, 2006-Кн. 2. — 2006. — 165, [2] с., [2] л. цв. ил., портр.ил. 11 06-2/128; 11 06-2/129; [ЦПФЗ З чит.зал] T4(2)/ A47 002909307

439. Альшиц, Даниил Натанович (1919-).

Иван Грозный: известный и неизвестный. От легенд к фактам / Даниил Аль. — СПб. : Нева, 2005. — 318, [1] с., [8] л. ил., портр.; 21 см. 2 05-15/275; 2 05-15/276 002601945

440. Альшиц, Даниил Натанович (1919-).

Писатель Иван Пересветов и царь Иван Грозный : У истоков извеч. дискуссии — как обустроить Россию / Даниил Аль. — СПб. : БЛИЦ, 2002. — 205, [2] с.;17 см. 3 02-26/562-5; 3 02-26/563-3 000973429

441. Анти-история, вычисленная математиками : о новой хронологии Фоменко и Носовского / Российский гос. гуманитарный ун-т ; [сост. И. Н. Данилевский, С. О. Шмидт]. — Москва : Российский гос. гуманитарный ун-т, 2006. — 361, [1] с. ил., табл.; 22 см.

1 06-35/5; 1 06-35/6 002947065

442. Античная цивилизация и варвары = The ancient civilization and the barbarians / Рос. акад. наук, Ин-т всеобщ. истории ; [отв. ред. Л. П. Маринович]. — Москва : Наука , 2006. — 355, [1] с., [1] л. портр.ил.; 22 см. [ЦПФЗ З чит.зал] T3(0)3/A72; 1 06-10/298; 1 06-10/299 002862666

443. Бажанов, Евгений Александрович.

Страна незаходящего солнца: нац. политика Российской империи и самоназвание русского народа / Евгений Бажанов. — Самара : Самарское кн. изд-во, 2006. — 242, [3] с. 2 06-47/220; 2 06-47/221 002940943

444. Баранников, Алексей Петрович.

Цыганы СССР. Краткий историко-этнографический очерк. — М., 1931. — 88 с. В 22/1101; 801-87/7200-3; Ф 1-73/18621

445. Брачев, Виктор Степанович (1947-).

Опасная профессия — историк / В. С. Брачев. — СПб. : Стомма, 2005. — 371, [1] с.; 21 см. 2 05-50/118; 2 05-50/119 002773794

446. Брачев, Виктор Степанович (1947-).

Прошлое и настоящее русского масонства (1731-2006) / В. С. Брачев. — Санкт-Петербург : Стомма, 2006. — 625, [1] с.; 21 см. 1 06-34/250; 1 06-34/251 002952584

447. Бугай, Николай Федорович.

Народы Украины в «Особой папке Сталина» / Н. Ф. Бугай ; Рос. акад. наук, Ин-т Рос. Истории. — Москва : Наука, 2006. — 266, [1] с. 1 06-2/334; 1 06-2/335; [ЦПФЗ З чит.зал] ТЗ(2)7/Б90 002856169

448. Буржуазия и помещики в 1917 году [Текст] : частные совещания членов Государственной Думы / под ред. А. К. Дрезена ; с предисл. З. Б. Лозинского. — Москва : Партиздат ; Ленинград : Партиздат. — 327 с. N 4/35; Рб 6/836; R 267/426 008723698

449. Ващева, Ирина Юрьевна.

Евсевий Кесарийский и становление раннесредневекового историзма / И. Ю. Ващева ; науч. ред. М. В. Бибиков. — Санкт-Петербург : Алетейя, 2006. — 271, [1] с.; 22 см. 1 06-35/183; 1 06-35/184; [ЦПФЗ З чит.зал] ТЗ(0)4 /В2З 002956929

450. Векслер, Александр Григорьевич (1931-).

Спасательная археология Москвы [Текст] : избранные статьи и материалы / А. Г. Векслер. — Москва : Вече, 2006. — 319 с., [24] л. цв. ил., портр.ил., портр.; 25 см. 2 15-14/116 007860726

451. Власть. Общество. Культура: из истории общественных инициатив в России, XVIII — XX вв. / [сост.: В. Г. Леонов]; Центр Социальное партнерство, Центр взаимодействия общественных и гос. структур. — Москва: Центр «Социальное партнерство»: Информ-Знание, 2006. — 223 с. ил.; 24 см. 2 06-74/59; 2 06-74/60 003014082

452. Вяткин, Михаил Порфирьевич.

Торговый капитализм в России : Кн. для чтения / М. Вяткин. — М. ; Л. : Гос. изд-во, 1927. — 244 с.; 23 см.

КЛ 71/36 000708875 453. Галактионов, Юрий Владимирович.

Национал-социализм в Германии: проблемы изучения и преодоления: избранные тр. / Ю. В. Галактионов; [сост., Л. Н. Корнева, О. Э. Терехов]; МОО «Западносибирский центр германских исслед.», Германский ист. ин-т в Москве, ГОУ ВПО «Кемеровский гос. ун-т». — Кемерово: Кузбассвузиздат, 2006. — 165, [1] с., [8] л. ил., портр.; 21 см. 1 06-37/293; 1 06-37/294 002961797

454. Гарэн, Эудженио.

Проблемы итальянского Возрождения : Избр. работы : Пер. с итал. / Эудженио Гарэн; Вступ. ст. и ред. Л. М. Брагиной; [Коммент. О. Ф. Кудрявцева и др.]. — М. : Прогресс, 1986. — 392,[2] с., [12] л. ил.; 21 см. 1 86-51/85; 1 86-51/86; 1 86-51/87; [ЦПФЗ З чит.зал]:  $T3(4Ит)/\Gamma21$  001323441 (спрос в ЦПФ)

455. Гончаров, Сергей Николаевич.

О Китае средневековом и современном : зап. разных лет / С. Н. Гончаров ; под общ. ред. А. А. Кокошина; Российская акад. наук, Ин-т проблем междунар. безопасности. — Новосибирск : Наука, 2006. — 380, [2] с.; 25 см. [ЦПФЗ З чит.зал] T3(5Kит)/ $\Gamma65$ ; 1 06-31/170; 1 06-31/171 002940650

456. Губанов, Илья Борисович.

Бронзовый век Севера и Юга Европы: проблемы межэтнических контактов и реконструкция социальной структуры древнего общества / И. Б. Губанов. — Санкт-Петербург : Наука, 2006. — 104 с.ил., цв. ил.;21 см. 107-20/471; 107-20/472 003126940

457. Гусаева, Каринэ Гамидовна.

Межнациональные и межконфессиональные отношения в Дагестане: от конфликтности к стабильности / Каринэ Гусаева. — Махачкала : Наука плюс, 2006. — 296 с.; 20 см. 1 07-6/340; 1 07-6/341 003038629

458. Длужневская, Галина Вацлавна (1945-2014).

Кремли России XV — XVII веков :[Текст] : Москва, Великий Новгород, Псков, Тула, Нижний Новгород, Коломна, Зарайск, Казань, Астрахань, Вологда [и др.] / Г. В. Длужневская, В. А. Калинин, А. В. Субботин. — Санкт-Петербург : Литера, 2005. — 333, [2] с. ил. 2 05-70/77; 2 05-70/78 002832872

459. Дронов, Иван Евгеньевич.

Сильный, державный: жизнь и царствование Александра III / Иван Дронов. — Москва : ИХТИОС, 2006. — 630 с.;22 см. 1 06-10/108; 1 06-10/109; [ОР Отд. рукоп.] 002854660

460. «Жаль, мало пишу…»: ст., письма, архив. док. акад. РАН П. В. Волобуева / Рос. акад. наук, Отд-ние ист.-филол. наук, Ин-т всеобщ. истории, Центр истории мировой социал-демократии, Гос. ун-т гуманитар. наук, Каф. обществ.-полит. движений XIX-XX вв.; [сост. и коммент. В. Л. Телицына]. — Москва: Собрание, 2006. — 334, [1] с., [16] л. ил., портр.: портр.; 25 см. 2 06-15/117

- 461. История и память: History and memory: ист. культура Европы до начала Нового времени / под ред. Л. П. Репиной. Москва: Кругъ, 2006. 763, [4] с.; 22 см. 1 06-14/208; 1 06-14/209; [ЦПФЗ З чит.зал] ТЗ(0)/И90; [ОР Отд. рукоп.] 9с/И-90 002888047
- 462. История и философия отечественной исторической науки : учебное пособие : учебное пособие по дисциплине «Отечественная история» для студентов вузов / [Пихоя Р. Г. и др.] ; Российская акад. гос. службы при Президенте Российской Федерации. Москва : Изд-во РАГС, 2006. 341, [1] с.; 21 см. 2 06-56/71; 2 06-56/72 002953420
- 463. Кабузан, Владимир Максимович.

Украинцы в мире: динамика численности и расселения, 20-е годы XVIII века-1989 год: формирование этнических и политических границ украинского этноса / В. М. Кабузан; Российская акад. наук, Ин-т российской истории. — Москва: Наука, 2006. — 657, [1] с.табл.

[ЦПФЗ З чит.зал] ТЗ(4Укр)/К12; 1 06-29/245; 1 06-29/246 002940794

464. Каганович, Борис Соломонович.

Сергей Федорович Ольденбург: опыт биографии / Б. С. Каганович; Рос. акад. наук, С.-Петерб. ин-т истории. — Санкт-Петербург: Феникс, 2006. — 248, [3] с., [3] л. ил., портр. 1 06-15/322; 1 06-15/323; [ОР Отд. рукоп.] 036/K-12 002884532

465. Косвен, Марк Осипович.

Очерки истории первобытной культуры [Текст]. — Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1953. — 216 с.

С 158/312; С 158/313; ВО 821/155; МК 005817927 (сохранность и спрос в ФБ)

466. Кульшарипов, Марат Махмутович.

Политика царизма в Башкортостане (1775-1800 гг.) / М. М. Кульшарипов ; М-во образования Рос. Федерации, Башк. гос. ун-т. — Уфа : РИО БашГУ, 2003. — 150 с.; 20 см. 1 04-16/285; 1 04-16/284 002460094

467. Кундакбаева, Ж. Б.

Политика Российской империи в отношении народов Северного Прикаспия в XVIII веке: историография проблемы и источники изучения: [монография] / Ж. Б. Кундакбаева; Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Ин-т переподгот. и повышения квалификации преподавателей гуманитар. и соц. наук, Ассоц. исследователей Рос. о-ва XX в. — Москва: АИРО-XXI, 2005. — 103 с.; 20 см. 1 05-27/323; 1 05-27/324 002722360

468. Кундакбаева, Жанат Бековна.

«Знаком милости Е.И.В...». Россия и народы Северного Прикаспия в XVIII веке / Ж. Б. Кундакбаева. — М.: АИРО-XXI; СПб.: Дмитрий Буланин, 2005. — 303 с.; 21 см. 1 05-29/466; 1 05-29/467 002766368

469. Куратов, Анатолий Александрович (1936-).

Археология и история Архангельского Севера: избранные ст. / А. А. Куратов; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Поморский гос. ун-т им. М. В. Ломоносова». — Архангельск : Поморский ун-т, 2006. — 309, [1] с., [1] л. цв. портр. : ил.; 20 см. 1 06-42/22; 1 06-42/21 002964164

470. Курдов, Константин Минаевич (?-1913.).

Отечествоведение: Россия сравнительно с главнейшими государствами мира: Курс сред. учеб. заведений / К.М. Курдов. — 2-е изд. — Москва: т-во И.Д. Сытина, 1912. — VIII, 152 с., 36 л. диагр., карт.: ил., карт., диагр.; 23. R 310/436

004218231 [Спрос]

Левые в ІІІ-м Интернационале: (Первая Циммервальдская конференция по заграничным материалам) / Рос. соц.-демократ. рабочая партия. — [Кронштадт]: Кроншт. ком. РСДРП, 1917. — 32 с.; 22. [МК Музей книги] МК

004218154

472. Лесгафт, Эмилий Францевич (1870-1922).

Отечествоведение: Курс среднеучеб. заведений / Сост. Э. Лесгафт. — 8-е изд., испр. и доп. — Санкт-Петербург: тип. Г.А. Шумахера и Б.Д. Брукера, 1914. — 219 с., 1 л. карт.: ил., карт.; 22см.

W 516/383 003792257 [Спрос]

Миллер, Алексей Ильич (1959-).

Империя Романовых и национализм : эссе по методологии ист. исслед. / Алексей Миллер. — Москва: Новое лит. обозрение, 2006. — 240, [1] с.; 22 см. 1 06-14/3; 1 06-14/4 002873112

474. Миненко, Нина Адамовна.

Повседневная жизнь уральского города в XVIII — начале XX века / Н. А. Миненко, Е. Ю. Апкаримова, С. В. Голикова; Российская акад. наук, Уральское отд-ние, Ин-т истории и археологии; Федеральное агентство по образованию, Уральский гос. ун-т им. А. М. Горького. — Москва: Havka, 2006. — 380, [3] с.ил.; 22 см. [ЦПФЗ 3 чит.зал] T3(2P 0/9)/M61; 1 06-41/249; 1 06-41/250 002982238

475. Новое время: факты, события, люди / [Буданова Вера Павловна и др.]. — М.: ОЛИСС: Эксмо, 2006 — 444, [2] с., [8] л цв. ил., портр.ил., портр.; 24 см. 2 05-57/112; 2 05-57/113 002788410

476. Нозиков, Николай Николаевич.

Японо-китайская война 1894-1895 гг. [Текст] / Н. Нозиков. — Москва : Гос. воен. изд., 1939. — 100, [4] с., 1 карт. ил. Я 277/228; Я 277/235; U 473/107; U 473/107; U 473/108 005196691

477. Пак, Борис Дмитриевич (1931-2011.)

СССР, Коминтерн и корейское освободительное движение: 1918-1925: очерки, документы, материалы / Б. Д. Пак; Рос. акад. наук, Ин-т востоковедения. — Москва: ИВ РАН, 2006. — 415 с., [1] л. портр. ил.; 22 см.

[ЦВЛ Ц.вост.лит.] ЗВПФ 23/7; [ЦПФЗ З чит.зал] Т3(5Ко)/П13; 1 06-10/321; 1 06-10/322; 002863893

478. Пак, Борис Дмитриевич (1931-2011.).

140 лет в России : очерк истории рос. корейцев / Б. Д. Пак, Н. Ф. Бугай ; Рос. акад. наук, Ин-т востоковедения, Общерос. об-ние корейцев. — М. : ИВ РАН, 2004. — 462, [1] с., [14] л. ил., портр. : табл.; 22 см. — (Серия «Российские корейцы») 1 04-22/120; 1 04-22/119 002481766

479. Порталь, Роже, (1906-1994).

Исследования по истории, историографии и источниковедению регионов России / Роже Порталь; [пер. с фр. и нем. С. А. Калугина, Н. Н. Реуцкой, Л. Ф. Сахибгареевой]; Рос. акад. наук, Уфим. науч. центр, Центр этнол. исслед. — 2-е изд., перераб. и расшир. — Уфа: Fилем, 2005. — 249 с.; 20 см. 1 05-20/235; 1 05-20/234 002703058

- 480. Проблемы источниковедения : [сборник статей] / Российская акад. наук, Ин-т всеобщ. истории ; [отв. ред. С. М. Каштанов]. Москва : Наука, 2006-. 24 см. Вып. 1 (12). 2006. 478, [1] с., [4] л. цв. ил. : ил., табл. + 1 [отд. л.] ил. 11 07-2/153; 11 07-2/154; 9с/П-78; 9с/П-78; 003073280
- 481. Рабинович, Александр.

Революция 1917 года в Петрограде : Большевики приходят к власти / Александр Рабинович; Пер. с англ.: [Бляблин  $\Gamma$ . П. и др.]. — М. : Весь мир, 2003. — 446, [1] с., [8] л. ил.

2 03-26/94; 2 03-26/95; [ЦПФЗ З чит.зал] ТЗ(2)711/ Р12 002151904 (предложение пользователей НЭБ)

482. Репников, Александр Витальевич.

Консервативные представления о переустройстве России (конец XIX — начало XX веков) / А. В. Репников ; Московский гос. обл. ун-т. — Москва : Готика : Московский гос. обл. ун-т, 2006. - 423 с.  $1\ 06-37/279$ ;  $1\ 06-37/280$  002964131

- 483. «Руководствуясь революционной совестью...»: сборник документов по истории Алтайской губЧК, 1919-1922 / Упр. арх. дела Алтайского края; [редкол.: О. Н. Дударева и др.]. Барнаул: Упр. архивного дела Администрации Алтайского края, 2006. 343 с.ил., портр., факс., табл.; 21 см. 2 07-24/303 003109132 [Спрос]
- 484. Семашко, Николай Александрович. Большевики в годы реакции [Текст] : (Воспоминание о 1907-1912 гг.) / Н. Семашко. [Москва] : Мол. гвардия, 1932. Обл., 46, [2] с.; 18х13 см.

R 233/331; R 233/332

008371118

485. СВАГ и немецкие органы самоуправления, 1945-1949 : сборник документов / М-во культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации, Федеральное архивное агентство, Гос. архив Российской Федерации, Центр изучения современной истории (Потсдам, ФРГ), Ун-т Северной Каролины (Чепел Хилл, США) ; отв. ред. и сост.: Н. В. Петров ; сост.: О. В. Лавинская, Д. Н. Нохотович. — Москва : РОССПЭН, 2006. — 759 с. 1 06-44/128; ВО 893/105 002981773

486. Священное тело короля = Sacred body of the King: ритуалы и мифология власти: [сб.] / Московский гос. ун-т им. М. В Ломоносова, Ист. фак., Российская акад. наук, Ин-т всеобщ. истории, О-во медиевистов и историков Раннего Нового Времени; [редкол.: Н. А. Хачатурян (отв. ред.) и др.]. — Москва: Наука, 2006. — 484 с. ил., портр., факс.; 21 см. [ЦПФ3 3 чит.зал] T3(0)4/C25; 1 06-21/168; 1 06-21/169 002911892

487. Сидоров, Александр Иванович.

Отзвук настоящего: ист. мысль в эпоху каролинг. возрождения / А. И. Сидоров. — Санкт-Петербург: Гуманитар. акад., 2006. — 349, [2] с.;21 см. — (Studia classica). [ЦПФЗ З чит.зал] ТЗ(0)4/СЗ4; 1 06-1/262; 1 06-1/263 002854911

488. Смирнов, А.

> Последние дни Утеманов [Текст]: 1917 год на фабрике «Скороход» / Под ред. Р. П. Баузе. — Москва; Ленинград: История фабрик и заводов, 1935. — Обл., 113, [3] с.: ил.; 20x13 CM.

M 68/339 008398125

489. Сохацкий, Георг.

Социал-фашистские убийцы [Текст]: (о дружинах ППС) / Георг Сохацкий; перевод с польского и примечания Г. Васильковского. — Москва ; Ленинград : Московский рабочий, 1929. — 122, [1] с.: ил.; 18 см.

U 2/755; U 2/756 008652112

Социалистическое движение во Франции [Текст]: Сборник статей под ред. Н. М. Лукина / Ин-т истории Комакад. — Москва: Партиздат, 1934. — 374, [2] с., 12 вкл. л. ил., портр., факс.; 24х16 см.

W 486/140; P6 6/1300; W 507/600

008395688

- 491. Средние века: Западная Европа, Византийская империя, Восток / [Буданова В. П. и др.]. — Москва: Олисс: Эксмо, 2006. — 428, [2] с., [8] л. цв. ил., портр.ил., портр.; 24 см. 2 06-9/30; 2 06-9/31 002834382
- 492. Станкевич, А.П.

Первая революция на Дальнем Востоке. Хроника рев. события 1903-1908 гг. — Хабаровск, 1930. — 236 с.

Я 86/1376; Я 228/661

003358585

493. Суркова, Ирина Юрьевна.

Социальная политика в армии: гендерный контекст / И. Ю. Суркова. — Саратов: Науч. кн., 2006. — 204 с.ил., табл. 1 07-46/330; 1 07-40/181; BO 905/408

494. Тихомиров, Михаил Николаевич.

Псковское восстание 1650 года [Текст]: Из истории классовой борьбы в рус. городе XVII века / М. Н. Тихомиров; Акад. наук СССР. Историч. Комиссия. — Москва; Ленинград: Изд-во Акад. наук СССР, 1935. — 203 с., 1 вкл. л. карт.ил. Я 320/262; Я 257/287; D 33/422; Рб 6/729; ВО 169/347 005312780

495. Толстой, Петр Александрович (1761/1769-1844).

Описание Черного моря, Эгейского архипелага и Османского флота [Текст] / П. А. Толстой ; Российская акад. наук, Ин-т востоковедения. — Москва : Алекс-М : Наталис, 2006. - 302 с. ил., портр.; 21 см. 211-62/109 004992241

496. Трапш, Николай Алексеевич.

Теоретико-методологическая концепция А. С. Лаппо-Данилевского: опыт эволюционной реконструкции / Н.А. Трапш; Ростовский гос. ун-т. Ист. фак.; отв. ред. Мининков Н. А. — Ростов-на-Дону: Изд-во Ростовского ун-та, 2006. — 159 с.; 21 см. 1 06-43/230 002963418

497. Тэрнер, Виктор.

Символ и ритуал / В. Тэрнер; [Вступ. ст. В. А. Бейлиса, с. 7-31]. — М. : Наука, 1983. — 277 с.

Б 83-40/135; Б 83-40/136; [ЦПФЗ 3 чит.зал]: Т52(6)/Т96 001168554 (спрос в ЦПФ)

498. Фридлянд, Ц.

История революционного движения Западной Еропы (1789-1914). — 6-е доп.изд. — М. ; Л., 1931. — 603 с. Я 154/104; Р 4/248

499. Улицкий, Ефим Наумович (1937-).

История Московской еврейской общины : док. и материалы (XVIII — нач. XX вв.) / Е. Н. Улицкий. — Москва : КРПА ОЛИМП, 2006. — 301 с., [16] л. ил., портр., факс.табл.; 22 см. 1 06-41/127; 1 06-41/128 002961862

500. Фурсенко, Александр Александрович (1927-2008).

Россия и международные кризисы. Середина XX века = Russia and international crises. Middle of the 20th Century / А. А. Фурсенко; Российская акад. наук, Отд-ние ист.-филологических наук, Санкт-Петербургский ин-т истории. — Москва: Наука, 2006. — 547 с. ил., портр., факс.; 22 см. [ЦПФЗ З чит.зал] ТЗ(2)7/Ф95; 1 06-35/109; 1 06-35/110 002956569

501. Фурсов, Кирилл Андреевич.

Держава-купец: отношения Английской Ост-индийской Компании с английским государством и индийскими патримониями / К. А. Фурсов; Московский гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Ин-т стран Азии и Африки. — Москва: Товарищество науч. изд. КМК, 2006. — 364 с. табл.; 24 см. 1 06-38/216; 1 06-38/217 002963513

502. Черкасов, Николай Сергеевич (1931-1993).

О германском фашизме и антифашистском сопротивлении : избр. тр. / Н. С. Черкасов ; под общ. ред. Н. А. Хлыстовой ; Герм. ист. ин-т в Москве, Том. гос. ун-т, Сиб. гос. мед. ун-т. — Томск : Изд-во ИОА СО РАН, 2006. — 420, [1] с., [5] л. ил., факс.; 20 см. 1 06-19/501; ВО 898/227 002893502

503. Циммервальдская конференция (1915; 1-ая).

Первая Циммервальдская конференция [Текст] : (оффициальные документы). — Петроград : Книга, [1917]. — 30 с.; 21 см. — (Библиотека журнала «Интернационал»). Т 85/452; О 29/434; Т 37/750; МК К2 / Ц-61 008561948

504. Циммервальдская конференция (2; 1916; Кинталь).

Вторая Циммервальдская конференция [Текст] : (оффициальные документы). — Петроград : Книга, 1917. — 22 с.; 21 см. В 22/509; Т 85/446; U 453/677 008639270

505. Шишелина, Любовь Николаевна.

Расширение Европейского союза на Восток и интересы России / Л. Н. Шишелина ; Российская акад. наук, Ин-т международных экономических и политических исслед. — Москва : Наука, 2006. — 300, [1] с.; 22 см. [ЦПФЗ З чит.зал] C555.51 /Ш65; 1 06-21/224; 1 06-21/225 002910082

506. Эллинизм: экономика, политика, культура / [Г. А. Кошеленко, Э. Д. Фролов, В. И. Исаева и др.]; Отв. ред. Е. С. Голубцова; [АН СССР, Ин-т всеобщ. истории]. — М. : Наука, 1990. — 373,[2] с.ил.

1 90-32/286; 1 90-32/287; [ЦПФЗ 3 чит.зал] ТЗ(0)3/Э47 001563955 (по спросу в ЦПФ)

507. Эпштейн, Александр Давидович.

История Германии от позднего средневековья до революции 1848 года [Текст] / Институт международных отношений. — Москва : Изд-во ИМО, 1961. — 619 с. Б 61-62/337; Б 61-62/338 006498655 (спрос в ЦПФ)

508. Юго-Восточная Азия в 2005 г.: актуальные проблемы развития [Текст] / Российская акад. наук, Ин-т востоковедения ; [редкол.: Малетин Н. П., Мосяков Д. В., Иоанесян С. И. (ред.-сост.)]. — Москва : ИВ РАН, 2006. — 404 с. портр., табл.; 21 см. 1 16-7/67 008158537

# Экономика. Экономические науки

- 509. Автоваз между прошлым и будущим : история Волжского автомобильного завода, 1966- 2005 / С. В. Журавлев [и др. ; под ред. Р. Г. Пихои] ; Российская акад. гос. службы при Президенте России, Ин-т российской истории Российской Акад. наук. Москва : Изд-во РАГС, 2006. 719 с., [32] л. ил., карт., портр., факс.табл.; 23 см. 2 06-59/173; 2 06-59/174 002968540 [Спрос]
- 510. Агарев, Александр Федорович.

Трагическая авантюра : Сел. хоз-во Рязан. обл. 1950-1960 гг. А.Н. Ларионов, Н.С. Хрущев и др. : Док. , события, факты / Александр Агарев. — Рязань : Рус. слово, 2005. — 191 с.фот.

2 05-39/320; 2 05-39/321 002723619 [Спрос] 511. Анализ экономических систем: основные понятия теории хозяйственного порядка и политической экономики / [Т. Вэльш и др.]; под общ. ред. Альфреда Шюллера и Ханса-Гюнтера Крюссельберга; [пер. с нем. Гутник В. П., Чепуренко А. Ю.]. — 6-е, доп. и испр. изд. — Москва: Экономика, 2006. — 345, [1] с.ил., табл. 1 06-21/104; 1 06-21/105 002896033 [Спрос]

512. Ананьич, Борис Васильевич.

Банкирские дома в России, 1860-1914 г. : очерки истории частн. предпринимательства / Б. В. Ананьич. — Изд. 2-е, испр. и доп. — Москва : РОССПЭН , 2006 — 293, [2] с., [6] л. ил., портр.табл.

[ЦПФ2 2 чит.зал] У03(2)/А644; 1 06-2/180; 1 06-2/181 002843654 [Спрос]

513. Анищенко, Александр Владимирович.

Управление малым бизнесом / А. В. Анищенко. — Москва : Вершина, 2006 — 200 с. ил. 2~06-20/54; 2~06-20/55 002864084 [Спрос]

514. Аношкина, Екатерина Львовна.

Регионосозидание: институционально-экономические основы / Е. Л. Аношкина. — Москва: Гаудеамус: Академический Проект, 2006. — 294 с. табл.; 21 см. 1 06-50/114; 1 06-50/115 003019554

515. Арсентьев, Николай Михайлович.

Российские предприниматели Мальцовы / Н. М. Арсентьев, А. А. Макушев. — Саранск : Мордовское кн. изд-во, 2006. — 267 с.ил., портр., факс., цв. ил., портр.; 30 см.  $1\ 06\text{-}23/287$ ;  $1\ 06\text{-}23/288$  002920795 [Спрос]

516. Афанасьев, Мстислав Платонович.

Модернизация государственных финансов : учебное пособие / Мстислав Афанасьев, Илья Кривогов ; Гос. ун-т Высш. шк. экономики ; предисл. А. Л. Кудрина. — Москва : Изд. Дом ГУ ВШЭ, 2006. — 439 с. ил., табл.; 21 см. [ЦПФ2 2 чит.зал] У9(2)26/А94; 2 07-19/124; 2 07-19/125 003085957 [Спрос]

517. Барышников, Михаил Николаевич.

Деловой мир дореволюционной России: индивиды, организации, институты : монография / М. Н. Барышников ; Санкт-Петербургский ин-т гуманитарного образования. — Санкт-Петербург : Кн. дом , 2006 — 409, [2] с. ил., табл.;21 см. 207-49/202; 207-49/203 003154224 [Спрос]

518. Бережнов, Геннадий Викторович.

Логистическая деятельность предприятия / Г. В. Бережнов. — Москва : МЕЛАП, 2006. — 247 с. ил.;20 см. 2 07-5/30; 2 07-5/31 003023659

519. Булат, Павел Лазаревич.

Борьба за технико-экономическую независимость СССР [Текст] : Роль Ленингр. пром-сти в борьбе за техн.-экон. независимость СССР / Булат, С. Свердлин. — Ленинград : Леноблиздат, 1935. — 134 с. : ил., портр.; 22 см. U 216/19; D 33/219 005269922

520. Бюджетная система Российской Федерации : методическое пособие / Акад. нар. хоз-ва при правительстве РФ, [Фак. «Финансы и банковское дело»] ; [науч. рук.: С. С. Насибян и др.].- Москва : МЕЛАП, 2006. — 118, [1] с. ил., табл.; 29 см. 2 06-60/429; 2 06-60/430 003019912

## 521. Вакарев, А. А.

Управление организационными изменениями : учебное пособие для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования, обучающихся по специальности 080501 Менеджмент (по отраслям) / А. А. Вакарев, А. В. Борисенко, С. Е. Крюков ; Федеральное агентство по образованию, Муниципальное образовательное учреждение «Волжский ин-т экономики, педагогики и права». — Волгоград : Волгоградское науч. изд-во, 2006. — 345, [1] с. ил., табл.; 21 см. 3 07-3/1 003023530

522. Василий Леонтьев: документы. Воспоминания. Статьи / [Окрепилов В. В., сост.]. — Санкт- Петербург : Гуманистика, 2006. — 294 с.ил., фот.;24 см. 1 06-51/56; 1 06-51/57 003022116

523. Васильчук, Евгений Степанович.

Организация предпринимательской деятельности: учебное пособие / Е. С. Васильчук; Мво образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, ГОУ ВПО «Ивановский гос. ун-т». — Изд. 2-е, доп. и перераб. — Иваново: Ивановский гос. ун-т, 2006. — 243 с.: ил., табл.; 20 см. 3 07-4/111 003028770

524. Гапоненко, Алексей Юрьевич.

Информационные технологии как фактор повышения эффективности менеджмента коммерческих фирм / А. Ю. Гапоненко, Б. А. Розентул. — Москва : МАКС Пресс , 2006 — 93, [1] с. ил., табл.; 20 см.  $1\ 07-3/155$ ;  $1\ 07-3/156$  003023343

525. Дворяшина, Марина Михайловна.

Контрольно-аналитические системы механизмов управления хозяйственной деятельностью: монография / М. М. Дворяшина, С. А. Самусенко; Федеральное агентство по образованию, Красноярский гос. ун-т. — Красноярск: Красноярский гос. ун-т, 2006. — 180 с. ил., табл.; 20 см. 1 07-3/361; 1 07-3/576 003029988

526. Джумов, Александр Михайлович (1958-).

Трансформация рынка капитала в экономике России : монография / А. М. Джумов. — Москва : Журналист, 2006. — 207 с. ил.,табл.; 21 см. 1 06-49/266; 1 06-49/267 003019488

527. Евстафьев, Дмитрий Сергеевич.

Маркетинг в информационном обществе: учебное пособие / Д. С. Евстафьев, Н. Н. Молчанов, П. С. Шарахин; Экономический фак. Санкт-Петербургского гос. ун-та. — Санкт-Петербург: ОЦЭиМ, 2006. — 278 с.: ил., табл.; 21 см. 3 07-4/103; 3 07-4/104 003028738

528. Жуков, Борис Михайлович.

Гибкое развитие предприятия: инновационный подход : монография / Б. М. Жуков. — Москва : Компания Спутник+, 2006. — 183 с.ил., табл.;21 см. 1 06-49/343; 1 06-49/344 003017897

529. Жукова, София Суреновна.

Целевые бюджетные и внебюджетные фонды: учебное пособие / С. С. Жукова, А. В. Абышева; Российская Федерация, М-во образования и науки, ГОУ ВПО Тюменский гос. ун-т, Ин-т дистанционного образования, Международный ин-т финансов, упр. и бизнеса. — Тюмень: Изд-во Тюменского гос. ун-та, 2006. — 162 с. табл.; 20 см. 3 06-51/150; 003018146

530. Иванов, Валентин Николаевич.

Устойчивое развитие в XXI веке: социально-технологическое обеспечение / В. Н. Иванов. — Москва : Муниципальный мир, 2006. — 762, [1] с., [1] л. портр.ил., табл.;22 см.  $1\ 06-52/82$ ;  $1\ 06-52/83$  003020540

531. Ильина, Ирина Юрьевна.

Дифференциация потребительских предпочтений населения в зависимости от социально-демографических характеристик / И. Ю. Ильина; Российская акад.наук, Ин-т социально-политических исслед. — Москва: Экон-Информ, 2006. — 128 с. ил., табл.; 21 см. 1 06-49/133 003017893

- 532. Иностранные концессии в сфере добычи и обработки руд цветных металлов в России и СССР (1920-1930 гг.): док. и материалы / сост.: Клишас А. А. (отв. сост.) и др.; под ред. А. А. Клишаса. М.: Соврем. экономика и прав, 2005. 399 с.ил., табл.;30 см. (Серия «Отечественный опыт концессий» / Гос. архив Рос. Федерации т. 3) 2 05-34/165; 2 05-34/166 002706544
- 533. Искренко, Элла Владимировна.

Внешнеэкономические отношения макрорегиона (тенденции, специфика, стратегия развития): монография / Э. В. Искренко; М-во образования и науки Российской Федерации, Российская акад. наук, Южный науч. центр, Волгоградский гос. ун-т. — Волгоград: Изд-во Волгоградского гос. ун-та, 2006. — 377 с. ил., табл.; 20 см. 1 07-3/137; 1 07-3/138 003024599

534. Колодко, Гжегож Витольд.

Великий постсоциалистический поворот = Great post-socialist change / Гжегож В. Колодко ; Московская акад. экономики и права, Ассоц. Юридический центр. — Санкт- Петербург : Изд-во Р. Асланова «Юридический центр Пресс», 2006 - 170 с., [1] л. цв. портр.  $2\ 07-6/172$ ;  $2\ 07-6/173$  003025263

535. Кондрачук, Владимир Валерьевич.

Государство и бизнес в современной России : политический контекст / В. В. Кондрачук ; Ин-т сравнительной политологии РАН. — Москва : Современная экономика и право, 2006. - 258, [1] с. табл.; 21 см.  $1\ 07-2/8$ ;  $1\ 07-2/9$  003022905

- 536. Концессии в жилищном строительстве, коммунальном и транспортном хозяйстве России и СССР: документы и материалы / [сост.: М. М. Загорулько (отв. сост.) и др.]; под ред. М. М. Загорулько. — Волгоград : Волгоградское науч. изд-во, 2006. — 733, [1] с.табл. 1 07-8/228: 1 07-8/229 003086193
- Концессия В. А. Гарримана в Грузии (1925 1928) = The concession of W. A. 537. Harriman in Georgia (1925-1928): документы и материалы / [сост.: Хвинтелиани В. Г. (отв. сост.), Царевская-Дякина Т. В.]; под ред. В. Г. Хвинтелиани. — Москва: Современная экономика и право, 2006. — 398, [1] с., [1] л. портр.факс., табл.;30 см. 1 07-5/83; 1 07-5/84 003023664
- 538. Корнев, Александр Константинович.

Формирование стоимости машин и оборудования в экономике России / А. К. Корнев; Российская акад. наук, Ин-т народнохозяйственного прогнозирования. — Москва: МАКС Пресс, 2006. — 286 с. табл.; 21 см. 1 07-4/84; 1 07-4/85

003023380

539. Кукушкина, Вероника Владимировна.

Маркетинг в схемах для экономистов: учебное пособие / В. В. Кукушкина. — Москва: Социальные отношения, 2006. — 185, [1] с. ил.; 20 см. 2 06-77/482; 2 06-77/483

003019831

540. Кукушкина, Вероника Владимировна.

Менеджмент. Маркетинг. Организация поведения: практикум / Кукушкина В. В. — Москва: Соц. отношения, 2006. — 230 с.;20 см.

[Гр Груп. обраб.] ЛАБ.

003021054

541. Курьянов, Александр Михайлович.

Теория и методы регулирования денежно-валютной сферы транзитивной экономики / А. М. Курьянов, В. Г. Чаплыгин. — Москва: Высш. шк., 2006. — 94, [1] с. ил.; 21 см. 2 06-73/488; 2 06-73/489 003020327

542. Лебедев, Илья Владимирович.

Франчайзинг по-русски: мифы и реальность / И. В. Лебедев. — Санкт-Петербург: Вектор, 2006. — 159 с. ил., табл.; 21 см. — (Know how. Российский опыт) 2 06-73/482; 2 06-73/483 003017656

543. Левченко, Елена Валерьевна.

Эффективность организации и управления научно-техническим прогрессом в аграрном производстве / Е. В. Левченко. — Курск: Изд-во Курской гос. с.-х. акад., 2006. — 194, [1]

1 06-48/427; 1 06-48/428 003017619

544. Маяковская, Ольга Викторовна.

Сельская потребительская кооперация / О. В. Маяковская; М-во сельского хоз-ва Российской Федерации, ФГОУ ВПО «Оренбургский гос. аграрный ун-т». — Оренбург: Изд. центр ОГАУ, 2006. — 151, [1] с.; 21 см.

2 06-73/295

545. Моделирование инновационных процессов и экономической динамики / под ред. Р. М. Нижегородцева. — Москва: URSS, 2006. — 388, [1] с. ил., табл.; 21 см. — (Проблемы информационной экономики: сборник научных трудов / Российская акад. наук, Центральный экономико-мат. ин-т РАН [и др.] 6) 11 06-3/533; 11 06-3/534 003022492

546. Молотов, Вячеслав Михайлович.

План и наши задачи [Текст] : Доклад пред. СНК СССР о нар.-хоз. плане 1936 г. на 2 сессии ЦИК СССР 10 янв. 1936 г. / В. М. Молотов ; 2 сессия ЦИК СССР VII созыва. — [Москва] : Партиздат, 1936. — Обл., 92, [3] с. : портр. U 204/331; Рб 19/1455 005292687

- 547. Национальная инновационная система России: проблемы становления и развития / под ред. Р. М. Нижегородцева. Москва: URSS, 2006. 418, [1] с.ил., табл.;21 см. (Проблемы информационной экономики: сборник научных трудов / Российская акад. наук, Центральный экономико-мат. ин-т РАН [и др.] 5) 11 06-3/533; 11 06-3/534 003021817
- 548. Онуфриева, Анна Сергеевна.

Государственное регулирование воспроизводства основного капитала в промышленности России : монография / А. С. Онуфриева. — Москва : Изд. дом Синергия, 2006. — 203 с. ил.

1 06-50/192; 1 06-50/193 003020588

- 549. Основы советской экономической политики [Текст] : пособие для комвузов, вузов и преподавателей совпартшкол / В. Милютин [и др.] ; под ред. В. П. Милютина. Москва : Изд-во Коммунистического ун-та им. Я. М. Свердлова, 1926. 368, [2] с. : ил.; 23 см. 20 13/50 008237380
- 550. Пикаев, Александр Алексеевич.

Глобальное партнерство «большой восьмерки»: история и перспективы / А. А. Пикаев, Э. В. Кириченко, В. И. Мизин; Российская акад. наук, Ин-т мировой экономики и междунар. отношений. — Москва: ИМЭМО РАН, 2006. — 69, [37] с.; 29 см. 1 07-5/25; 1 07-5/26 003022982

- 551. Проблематика сложных систем: (концептуальные основы модельных представлений) / В. М. Дубов [и др.]; под ред. С. А. Попова; Российская акад. наук, Ин-т проблем трансп., Санкт-Петербургский союз ученых, Центр системных исслед., ЗАО НПП «Система». Санкт-Петербург: ЭЛМОР, 2006. 171, [1] с., [9] л. ил., табл. ил., табл. 1 06-52/49; 1 06-52/50 003021692
- 552. Пятилетний план народно-хозяйственного строительства СССР [Текст] / Госплан СССР. 3-е изд. Москва : Плановое хозяйство, 1930- Т. 1: Сводный обзор. 1930. 165, [2] с. : ил., карты, табл. Я 1/51; Я 1/55 008129639

553. Пятилетний план народно-хозяйственного строительства СССР [Текст] / Госплан СССР. — 3-е изд. — Москва : Плановое хозяйство, 1930-

Т. 2, ч. 1: Строительная и производственная программа плана. — 1930. — 486 с. : табл. Я 1/51: Я 1/55

008129649

554. Пятилетний план народно-хозяйственного строительства СССР [Текст] / Госплан СССР. — 3-е изд. — Москва : Плановое хозяйство, 1930-

Т. 2, ч. 2: Социальные проблемы, проблемы распределения, труд и культура. — 1930. — 418

с.: табл.

Я 1/51; Я 1/55

008129663

555. Пятилетний план народно-хозяйственного строительства СССР [Текст] / Госплан СССР. — 3-е изд. — Москва : Плановое хозяйство, 1930-

Т. 3: Районный разрез плана. — 1930. — 606 с. : табл.

Я 1/51; Я 1/55;

008129675

556. РиВелл, Джек Б.

Главное о качестве : справочник от A до Я / Дж. Б. РиВелл ; [пер. c англ. A. Л. Pаскина].

— Москва : Стандарты и качество, 2006. — 231 с.ил.;24 см.

2 06-78/43; 2 06-78/44

003020339

557. Санкова, Лариса Викторовна.

Управление занятостью населения: традиции и инновации / Л. В. Санкова. — Саратов :

Наука, 2006. — 319, [1] с. ил., табл.; 21 см.

1 07-3/341; 1 07-3/354

003024210

558. Сероштан, Мария Васильевна.

Потребительская кооперация: из истории русской кооперативной мысли: монография / [Сероштан М. В., Соболев А. В., Соловых Н. Н.]. — Москва: Наука и кооп. образование, 2006. — 267 с.табл.;21 см.

1 06-48/234; 1 06-48/235

003017861

559. Сквозь времена : промышленность и промышленная политика Санкт-Петербурга /

Т. В. Ковалева [и др.] ; под общ. ред. М. Э. Осеевского, Ю. Е. Ракова ; гл. ред. М. Г.

Чирков. — Санкт-Петербург : ИАЦ Время, 2006. — 287 с. цв. ил., табл

2 06-79/40; 2 06-79/41

003018852

560. Современная экономика: приложение к журналу «Экономические науки» / Межвузовский центр экономического образования М-ва образования и науки РФ, Казанский гос. технический ун-т им. А. Н. Туполева, Пензенский гос. пед. ун-т им. В. Г. Белинского; [гл. ред. А. В. Мещеров]. — Казань: Изд-во Казанского ун-та, 2006. — 514 с. 1 06-49/443; 1 06-49/444

003018359

561. Современное состояние бизнес-среды развивающихся стран (базовые параметры): сборник статей / Российская акад. наук, Ин-т мировой экономики и международных отношений; [отв. ред. А. А. Рогожин]. — Москва: ИМЭМО РАН, 2006. — 115 с. ил., табл.

2 06-78/28; 2 06-78/29

562. Харин, Геннадий Сергеевич.

Природопользование и экология с основами экономики : учебное пособие для обучающихся по специальностям: 080105.65 — «Финансы и кредит», 080109.65 — «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», 080507.65 — «Менеджмент организации» / Г. С. Харин, А. Г. Харин. — Калининград : БИЭФ , 2006. — 137 с.ил., табл.;21 см. 2 06-83/13; 2 06-83/14 003022385

563. Черный, Юрий Ильич.

Проблемы эффективного управления вертикально интегрированными компаниями : на примере нефтяного комплекса / Ю. И. Черный. — Москва : Междунар. акад. оценки и консалтинга, 2006. - 109 с. ил., табл.; 20 см.  $2\ 07-18/362$ ;  $2\ 07-18/363$  003023216

564. Шустов, Николай Анатольевич.

Информационные технологии в пространстве России: историко-экономическая, политическая и правовая сферы: монография / Н. А. Шустов; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования Владимирский гос. пед. ун-т. — Владимир: Нерль, 2006. — 271 с. ил., табл.; 20 см. 1 06-50/194; 1 06-50/195 003021921

565. Якутин, Юрий Васильевич.

Модели корпоративной интеграции: проектирование, развитие, эффективность / Ю. В. Якутин. — Москва : Экономическая газ., 2006. — 237 с. ил., табл.; 24 см. 2 06-78/22; 2 06-78/23 003021411

# Политика. Политические науки

- 566. Воинство Святого Георгия: жизнеописания русских монархистов начала XX века: к 100- летию Союза Русского Народа / сост. и ред. А. Д. Степанов, А. А. Иванов. Санкт-Петербург: изд-во Царское Дело, 2006. 807 с., [1] л. цв. ил. (слож. в 3 с.): ил., портр. 2 06-47/143; 2 06-47/144 002923285
- 567. К истории большевистской партии: Партия в борьбе с оппозициями [Текст]: Сб. ст. из журн. и газ. за 1934 и 1935 гг. Москва: Партиздат, 1936. 209 с.; 25 см. S 94/11; U 117/76 005282325
- 568. Кирьянов, Юрий Ильич.

Русское собрание, 1900-1917 / Ю. И. Кирьянов; Ин-т рос. истории РАН. — М. : Росспэн, 2003. — 350,[1] с. 1 03-27/42; 1 03-27/43; [ЦПФЗ З чит.зал] ТЗ(2)52/К4З 002398930 (спрос в ЦПФ)

569. Партии демократических реформ, мирного обновления, прогрессистов: Док. и материалы, 1906-1916 гг. / [Редкол: В.В. Шелохаев (отв. ред.) и др.]. — М.: РОССПЭН, 2002. — 527, [1] с.: табл.; 22 см. 2 03-26/264-4; 2 03-26/263-6 002157596 [Спрос]

570. Письма во власть: Заявления, жалобы, доносы, письма в гос. структуры и большевист. вождям / Ин-т гос. упр. и соц. исслед. МГУ им. М. В. Ломоносова, Inst. ital. per gli studi filos. и др. — М.: РОССПЭН, 1998-1917-1927. — 1998. — 663 с. 12 98-3/259; 12 98-3/260; 9с/П-35 000868016 [Спрос]

571. Письма во власть: Заявления, жалобы, доносы, письма в гос. структуры и большевист. вождям / Ин-т гос. упр. и соц. исслед. МГУ им. М. В. Ломоносова, Inst. ital. per gli studi filos. и др. — М.: РОССПЭН, 1998-1928-1939 / Сост. А.Я. Лившин [и др.]. — 2002. — 524, [2] с. 12 98-3/259; 12 98-3/260 000756098 [Спрос]

572. Правые реставраторы капитализма [Текст]: (Сборник статей). — 2-е изд., испр. — [Москва]; [Ленинград]: Партиздат, 1937. — Переплет, 118, [2] с.; 22х16 см. R 357/410 005173241

573. Сидорина, Татьяна Юрьевна.

Национализм: теории и политическая история: учеб. пособие для студентов, обучающихся по направлению подготовки «Экономика» 080100 (521600) / Т. Ю. Сидорина, Т. Л. Полянников. — Москва: ГУ ВШЭ, 2006. — 356 с.: табл.; 24 см.  $2\ 06-59/87$ ;  $2\ 06-59/88$  002962528

574. Троцкий, Лев Давидович.

Пять лет Коминтерна [Текст] / Л. Троцкий. — Москва : Гос. изд-во, [19--] — 612 с. W 272/74; W 532/353 (предложение пользователей НЭБ)

575. Трудным путем демократии: процесс гос. упр. в США / Кеннет Джанда [и др.]; [пер. с англ. А.Н. Кулика, О.С. Миндрул]. — Москва: РОССПЭН, 2006. — 655 с.: ил.; 22 см.

2 06-17/191; 2 06-17/192 002866779

576. Уткин, Анатолий Иванович.

Новый мировой порядок / Анатолий Уткин. — Москва: Эксмо : Алгоритм, 2006. — 637, [2] с.; 21 см. 2 06-80/85; 2 06-80/86; C555.51 /У84 003022304

- 577. Финансовая отчетность политических партий: сб. док. / Центральная избирательная комиссия Российской Федерации, Российский центр обучения избирательным технологиям при Центральной избирательной комиссии Российской Федерации; [Ермакова Э. Л.]. Москва: Российский центр обучения избирательным технологиям при Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, 2006. 171 с.: ил., табл. 3 06-35/232; X400.4/Ф59 002951142
- 578. Эврич, Пол. Русские анархисты = The Russian Anarhists: 1905-1917 / Пол Эврич ; [пер. с англ. И. Е. Полоцка]. Москва: Центрполиграф, 2006. 270, [2] с., [8] л. ил., портр., факс.; 21 см. 2 06-76/280; 2 06-76/279; Т3(2)52/Э16

# Право. Юридические науки

579. Авербах, Ида Леонидовна.

От преступления к труду [Текст]: [Опыт анализа и обобщения методики работ в области «перековки» в Дмитровск. и др. исправительно-трудовых лагерях] / Под ред. А. Я. Вышинского; И. Л. Авербах; Акад. наук СССР. Ин-т сов. строительства и права. — [Москва]: Сов. законодательство, 1936. — Переплет, 223, [3] с., 37 вкл. л. ил., портр. R 319/22; Я 238/185 005268936

580. Алешин, Владимир Владимирович.

Преступления, связанные с отчуждением жилья граждан / В. В. Алешин. — Москва :Экзамен, 2006. — 188, [1] с.; 20 см. 2 06-21/325; 2 06-21/326 002873894

581. Англо-русский толковый словарь юридических профессионализмов / М-во образования Рос. Федерации. Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Сарат. гос. акад. права» ; [Сост. Кузнецова Ю.А.]. — Саратов : Сарат. гос. акад. права , 2003. — 75 с. 3 04-7/1219; 3 04-7/1220; 002419050

582. Андреев, Андрей Георгиевич.

Криминалистическое исследование объектов при решении задач относимости к оружию и определение их исправности : учебное пособие / А. Г. Андреев, В. Ф. Зайцев ; М-во внутренних дел Российской Федерации, Волгоградская акад. — Волгоград : Волгоградская акад. МВД России, 2005. — 209, [1] с.ил. 3 06-46/54; 3 06-46/55 002994078

583. Арутюнян, Гагик Гарушевич.

Конституционное право : А-Я : энцикл. словарь / Г. Г. Артюнян, М. В. Балгай. — Москва : Норма, 2006. — 542, [1] с.; 25 см. [ЦСБ] 17В/А86; 2 06-38/78; 2 06-38/79; [ОФН Офиц. изд.] X400я2/А86 002917150

584. Астанин, Виктор Викторович.

Организованная коррупция и реагирование на нее: учебное пособие / В. В. Астанин; Федеральное агентство по образованию, Российская экономическая акад. им. Г. В. Плеханова. — Москва: [Изд-во Российской экономической акад.], 2006. — 70 с. ил., табл. 2 06-68/111; 2 06-68/112 002996879

585. Бертовский, Лев Владимирович

Расследование преступного нарушения правил экономической деятельности / Л. В. Бертовский. — Москва : изд. Дом Камерон, 2006. — 238, [1] с.; 21 см. 2 06-52/434; 2 06-52/435 002956646

586. Бинецкий, Алексей Эдуардович.

Коррупция = Corruption / А. Бинецкий. — Москва : Известия, 2005. — 342, [1] с.ил., портр. [ЦПФ3 3 чит.зал] С556/Б62;2 06-12/320; 2 06-12/321 002855020

587. Блажевич, Николай Викторович.

Герменевтика правового текста : учебное пособие / Н. В. Блажевич, И. Н. Блажевич ; М-во внутренних дел Российской Федерации, Тюменский юридический ин-т. — Тюмень : Тюменский юридический ин-т МВД РФ, 2006. — 77 с. 2 07-85/410

003385635

588. Бражников, Дмитрий Анатольевич.

Проституция (криминологические и уголовно-правовые аспекты) : монография / Д. А. Бражников, В. Е. Горюнов, Е. А. Федик; Челябинский юридический ин-т М-ва внутренних дел Российской Федерации. — Челябинск : Челябинский юридический ин-т МВД России, 2006. — 105 с.

1 06-34/126; 1 06-34/127 002941773

589. Брезгин, Николай Иванович.

Криминальная обстановка (ситуация) в исправительных учреждениях России.

Теоретические и прикладные проблемы : монография / Н. И. Брезгин. — Рязань : [б. и.], 2006 - 325 с.

2 07-54/360; 2 07-54/361 003181971

590. Будем зорки и бдительны [Текст] : Сборник статей и материалов. — [Воронеж] : Ворон. обл. кн-во , 1937 — Обл., 165 с., [2] с.;22×14 см. R 339/730 008348552

591. Быков, Виктор Михайлович.

Тактика выявления организаторов преступных групп: учеб. пособие / В. М. Быков, А. В. Куницына; М-во внутренних дел Российской Федерации, Саратовский юридический ин-т МВД России. — Саратов: Саратовский юридический ин-т МВД России, 2005. — 140 с. 2 06-43/141; 2 06-43/142 002920778

592. Газетдинов, Наиль Исламович.

Состязательная деятельность защитника на предварительном следствии / Н. И. Газетдинов, О. В. Вишневская. — Казань : Изд-во Казанского ун-та, 2005. — 197, [1] с. ил.  $1\ 06-47/101;1\ 06-47/102$  002989668

593. Георгиевский, Эдуард Васильевич.

Истоки происхождения уголовного права в архаических обществах: : монография / Э. В. Георгиевский; Федер. агентство по образованию, Иркут. гос. ун-т. — Иркутск : Иркут. ун-т,  $2006. - 128 \, \mathrm{c}.$ 

1 06-15/474; 1 06-15/475 002876002

594. Козубенко, Юрий Вячеславович.

Уголовное преследование: опыт комплексного исследования / Ю. В. Козубенко. — Санкт-Петербург: Юридический центр Пресс, 2006. — 254 с., [1] л. цв. портр.; 22 см. 1 07-2/16; 1 07-2/17 003029762

595. Колосовский, Валерий Владимирович.

Квалификационные ошибки / В. В. Колосовский. — Санкт-Петербург : Юридический центр Пресс, 2006. — 155 с.; 21 см.

2 06-63/72; 2 06-63/73

596. Комарова, Валентина Викторовна.

Механизм непосредственной демократии современной России : (система и процедуры) / В. В. Комарова. — Москва : Формула права, 2006. — 558 с. 1 06-29/260; 1 06-29/261; [CBT ( $\Gamma$ P)] X400.5/K63 002947036

597. Комкова, Галина Николаевна.

Конституционно-правовые основы участия граждан Российской Федерации в отправлении правосудия /  $\Gamma$ . Н. Комкова, М. А. Кулушева ; Саратовский гос. ун-т им. Н.  $\Gamma$ . Чернышевского. — Саратов : Изд-во Саратовского ун-та, 2006. — 140, [1] с. 1 07-24/430;1 07-24/431 003144378

598. Корецкий, Данил Аркадьевич (1948-).

Криминальная субкультура и ее криминологическое значение / Д. А. Корецкий, В. В. Тулегенов. — Санкт-Петербург : Юрид. центр Пресс , 2006 (СПб.: Типография «Наука» — 240 с. табл.; 21 см. 1 06-10/301; 1 06-10/302 002862669

599. Коробейников, Борис Васильевич.

Прокурорский надзор в Российской Федерации : учеб. для студентов вузов, обучающихся по специальности «Юриспруденция» / Б. В. Коробейников.- Москва : Юристь, 2006 - 345 с.; 22 см. — (Institutiones)  $1\ 06-35/209$ ;  $1\ 06-35/210$  002960254

- 600. Криминологическая обстановка в Российской Федерации и прогноз ее развития / [Бабаев М. М. и др.]; под общ. ред. С. И. Гирько. Москва: ГУ ВНИИ МВД России, 2006. 188, [1] с. ил., табл.; 21 см. 2 06-66/73; 2 06-66/74 002963967
- 601. Крохалев, Сергей Вадимович.

Категория публичного порядка в международном гражданском процессе : / С. В. Крохалев. — Екатеринбург : Изд-во Уральской гос. юридической акад. ; Санкт-Петербург : Изд. Дом Санкт-Петербургского гос. ун-та , 2006. — [2] с. ил.; 22 см. 1 06-29/340; 1 06-29/341 002950711

602. Кряжкова, Ольга Николаевна.

Правовые позиции Конституционного Суда Российской Федерации : теоретические основы и практика реализации судами России / О. Н. Кряжкова ; Фонд правовых проблем федерализма и местного самоуправления. — Москва : Формула права, 2006. — 148, [3] с.  $1\ 06-49/312$ ;  $1\ 06-49/313$ ;  $1\ 07-9/1$ ;  $1\ 07-9/2$  003019231

603. Кудрявцев, Владимир Николаевич.

Политическая юстиция в СССР = Political justice in the USSR / В.Н. Кудрявцев, А.И. Трусов. — 2. изд., испр. и доп. — СПб. : Юрид. центр Пресс, 2002. — 383 с., [1] л. цв. портр. 1 02-15/110-7; 1 02-15/111-5 000912808

604. Кудрявцев, Владимир Николаевич.

Причины преступности в России : криминол. анализ / В. Н. Кудрявцев, В. Е. Эминов. — М. : изд-во Норма, 2006. — 110, [1] с.

2 05-49/188; 2 05-49/189

002773764

605. Кузнецова, Светлана Владимировна.

Тактика допроса несовершеннолетних : практ. пособие / С. В. Кузнецова, Т. С. Кобцова. — М. : Экзамен, 2004. — 94 с.; 20 см. — (Dura lex, sed lex) 3 04-23/410; 3 04-23/411

002449716

606. Левченко, Олег Павлович.

Раскрытие и расследование преступлений, связанных с незаконной миграцией : учебнометодическое пособие / О. П. Левченко, Ф. П. Портнов. — Москва : Юрлитинформ, 2006. — 316, [2] с. табл.; 20 см. — (Библиотека криминалиста) 2 06-66/464; 2 06-66/465 002989498

607. Лотфуллин, Радик Каширович.

Юридические фикции в гражданском праве / Р. К. Лотфуллин. — Москва : Юристъ, 2006. — 211 с. табл.; 20 см. — (Res cottidiana) 1 06-43/512; 1 06-43/513 002995357

608. Лубянка: обеспечение экономической безопасности государства / [сост. В.

Ставицкий]. — Москва: Моя Россия: Военная кн., 2006-

T. 1. — 2006. — 445, [2] c.

12 07-2/71

003123506

609. Магеровский, Дмитрий Александрович (1894 —1939).

Учредительное собрание и его задачи / Д. Магеровский. — Москва : типо-цинкогр. М.И. Смирнова, под фирмой «Моск. листок», 1917. — 30 с.;23. — Учредительное собрание и его задачи. — (Издательство «Буревестник» / Под общ. ред. О.С. Минора № 20). V 274/355

V 214/333

004218414

610. Место и роль МВД России в обеспечении специальных правовых режимов / [редкол.: М. В. Назаркин (отв. ред.) и др.]. — М. : ВНИИ МВД России, 2004. — 160 с. 1 05-3/391; 1 05-3/392 002573205

611. Мизулина, Елена Борисовна.

Торговля людьми и рабство в России : междунар.-правовой аспект : [монография] / Е. Б. Мизулина. — Москва : Юристь, 2006. — 591 с. табл.; 22 см. — (Res cottidiana). 1 06-29/302; [ОФН Офиц. изд.] X408.11/M58 002950804 1 06-41/68; 1 06-41/69

002967234

612. Мирзоев, Сергей Бабаевич.

Гибель права: легитимность в «оранжевых революциях» / Сергей Мирзоев. — Москва : Европа, 2006. — 221, [1] с.;20 см. — (Серия «Евровосток»). 2 06-45/421; 2 06-45/422; [ОФН Офиц. изд.] Х99/М63 002914671

613. Митюков, Михаил Алексеевич.

К истории конституционного правосудия России / М.А. Митюков; Акад. труда и социал. отношений. Юрид. фак. — М. : Акад. труда и социал. отношений, 2002. - 167, [1] с.  $1\ 03-13/221-2$ ;  $1\ 03-13/222-0$  001861785

614. Митюков, Михаил Алексеевич.

Предтеча конституционного правосудия: взгляды, проекты и институциональные предпосылки, (30 — начало 90-х гг. ХХ в.) : [монография] / М. А. Митюков; Фонд правовых проблем федерализма и местного самоуправления. — Москва : Формула права, 2006. — 176, [1] с. 1 06-33/369: 1 06-49/314: 1 06-49/315

1 06-33/369; 1 06-49/314; 1 06-49/315 003019233

615. Мурадьян, Эльза Мироновна.

Нотариальные и судебные процедуры / Э. М. Мурадьян. — Москва : Юристь, 2006. — 470 с.табл.;20 см. — (Res cottidiana). 2 05-68/554; 2 05-68/555 002833577

- 616. Настольная книга следователя : расследование особо тяжких преступлений против общественной безопасности (бандитизм, орг. преступного сообщества, орг. Незаконных вооруженных формирований) : науч.- методическое пособие / Генеральная прокуратура Российской Федерации, Науч.-исслед. ин-т проблем укрепления законности и правопорядка ; [Дворкин А. И. и др.] ; под общ. ред. А. И. Дворкина. Москва : Экзамен, 2006. 495 с. 2 06-47/43; 2 06-47/44 002926640
- 617. Настольная книга следователя: такт. приемы проведения осмотра места происшествия и допросов при расследовании преступлений различ. категории: науч.-метод. пособие / [Дворкин А. И. и др.]; под ред. А. И. Дворкина; [Генер. прокуратура РФ, НИИ проблем укрепления законности и правопорядка]. Москва: Экзамен, 2006. 637 с. 2 06-28/174; 2 06-28/175 002890632
- 618. Нафиев, Сайфихан Хабибуллович.

619. Некрасов, Сергей Викторович.

Юридическая сила доказательств в уголовном судопроизводстве / С. В. Некрасов. — М. : Экзамен, 2005. — 125, [1] с.; 22 см. — (Dura lex, sed lex). 2 04-68/239; 2 04-68/240 002583734

620. Никакой пощады шпионам и изменникам родины [Текст] : Сборник материалов о методах шпионской и диверсионной деятельности троцкистско-бухаринской агентуры японо-нем. фашизма. — Челябинск : Челябгиз, 1937. — 106 с.; 22 см R 358/189; R 358/190 005170854

621. «По решению правительства Союза ССР...» : [Депортация народов: документы и материалы] / [Сост., авт. введ., коммент. Н. Ф. Бугай, А. М. Гонов]. — Нальчик : Эль-Фа, 2003. — 926, [1] с. 2 03-45/153-5; 2 03-45/154-3 002364747

622. Полосин, Николай Викторович.

Получение незаконного вознаграждения в коммерческих и иных организациях: история, современность и вопросы квалификации : учеб. пособие / Н.В. Полосин ; М-во внутр. Дел Рос. Федерации, Гос. учреждение «Всерос. науч.-исслед. ин-т». — Москва : Всерос. науч.-исслед. ин-т, 2004. — 98, [1] с. 2 06-29/7; 2 06-29/8 002874157

623. Попов, Александр Николаевич.

Убийства при отягчающих обстоятельствах = Homicides under aggravating circumstances / А. Н. Попов. — СПб. : Юридический центр Пресс, 2003. — 896 с.табл. 2 03-22/255-7; 2 03-22/256-5 002146532

- 624. Правовая система России в условиях глобализации и региональной интеграции: теория и практика / [Балытников В. В. и др. ; отв. ред. С. В. Поленина] ; Российская акад. наук, Ин- т государства и права. Москва : Формула права, 2006. 557 с. 1 06-52/59; 1 06-52/60; [ОФН Офиц. изд.] X0/П68 003019175
- 625. Правовое регулирование выборов Президента Российской Федерации : [монография] / [В. П. Гончаров и др.] ; под ред. Кабышева С. В. и Минха Г. В. Москва : Формула права, 2005. 158 с.  $1\ 06-49/308$ ;  $1\ 06-49/309$  003018851
- 626. Правовое сознание населения Республики Саха (Якутия) в социологическом измерении: данные, анализ, дискуссии: [сборник] / Якутский фил. Дальневосточного юридического ин-та МВД РФ, Ин-т гуманитарных исслед. АН РС (Я), Якутский гос. ун-т им. М. К. Аммосова, Ин-т проблем малочисленных народов Севера ЯНЦ СО РАН; отв. ред. В. Б. Игнатьева. Якутск: Изд-во ИМПНС ЯНЦ СО РАН, 2004. 101, [1] с. ил., табл. 2 08-73/526; 2 08-73/99; 004126739
- 627. Преступления террористической направленности: Уголов. преследование на досудеб. стадиях / [Иванов В. И., Корсаков К. А., Коршунова О. Н. и др.]; Под науч. ред. О. Н. Коршуновой; Ассоц.<Юрид. центр>. СПб.: Юрид. центр пресс, 2003. 433 с. 3 03-57/114; 3 03-57/115 002382161
- 628. Преступность в Российской Федерации в начале XXI века: состояние и перспективы / подгот. : Бабаев М. М. [и др.] ; под общ. ред. С. И. Гирько. М. : Всерос. н.-и. ин-т МВД России, 2004. 116 с.ил., табл.; 21 см. 2 05-6/464; 2 05-6/465 002589620
- 629. Преступность и общество / [редкол.: А. Л. Ситковский (отв. ред.) и др.]. М. : ВНИИ МВД России, 2004. 200, [2] с. 1 05-3/515; 1 05-3/516 002572468

- 630. Приговор народа [Текст]. Москва : Профиздат, 1937 212 с.ил. М 188/573; R 339/249 005173310
- 631. Проблемы совершенствования деятельности органов внутренних дел и внутренних войск в особых условиях : сб. науч. тр. / М-во внутрен. дел Рос. Федерации, Гос. учреждение «Всерос. науч.-исслед. ин-т» ; [редкол.: Назаркин В. М. (отв. ред.), Попова Н. Ф., Овчинникова Л. И.]. М. : Гос. учреждение «Всерос. науч.-исслед. ин-т МВД России», 2004. 102, [1] с. 1 05-18/471; 1 05-18/472 002696241
- 632. Сталинские депортации, 1928-1953 / сост.: Н.Л. Поболь, П.М. Полян. М. : Междунар. фонд «Демократия» : Материк , 2005: ОАО Яросл. полигр. комб. 902 с.табл. 1 05-32/251; [ФБ Воен.лит.] ВО 893/149 002791897

# Военное дело. Военная наука

- 633. Боевые корабли мира : [справочник] / [Никольский В.] Москва : ИНТИРОСП , 2006. 320 с. ил.; 15 см. 2 06-48/461; ВО 884/256 003004566
- 634. Будкевич, Станислав Ричардович. Польша [Текст] : военно-географический и военно-статистический очерк с приложением карты / С. Будкевич. Москва : Высш. военный ред. совет, 1924. 224 с. ил.; 23 см. ВОд 8/185 008697731
- 635. Варяг : Столетие подвига, 1904-2004 / Сост. и науч. ред. В.И. Катаева и В.В. Лобыцына. М. : Согласие, 2004. 178, [1] с. ил., портр.; 35 см. ВО 575/36; ВО 953/1 002410500 [Спрос]
- 636. История государственной охраны Р оссии. Собственная Его Императорского Величества охрана, 1881-1917 / Федеральная служба охраны Российской Федерации ; Е. А. Муров [и др.] ; под общ. ред. Е. А. Мурова. Москва : МедиаПресс, 2006. . 463 с. ил., портр., факс., цв. ил., портр., факс.; 30 см. ВО 894/408 002994809
- 637. Литвинов, Борис Васильевич. Грани прошедшего : (триптих) / Б. В. Литвинов. Москва : ИздАТ, 2006. 803 с., [12] л. цв. ил., портр. ил., портр.; 24 см. 2 06-38/106; ВО 893/240 002912104
- 638. Макареев, Михаил Васильевич. Балтийский флот в биографиях командующих, 1696-2004 / М. Макареев. Севастополь : ЭКОСИ-гидрофизика, 2006. 419 с. портр.; 20 см. BO 665/113 004103105

639. Макнаб, Крис.

Современный бой. Оружие и тактика: Крис Макнаб, Уилл Фаулер; [Пер. с англ. Ю.А. Плотникова]. — М.: ЭКСМО, 2003. — 254 с. ил., табл.; 26 см. 2 03-57/132; [ФБ Воен.лит.] 002391734 [Спрос]

640. Маковский, Ю.

Военное искусство эпохи Великой французской революции и Наполеона. — М., 1931. — 234 с. схем.

S 48/288; Я 158/413

641. Маслов, Михаил Александрович.

С корабля — в небо : корабельные самолеты в России и СССР, 1913-1945 гг. / М. А. Маслов. — Москва : РУСАВИА, 2006. — 95, [1] с. ил., портр., табл.; 17х24 см. [ФБ Воен.лит.] 004096529

642. Мельников, Рафаил Михайлович.

Броненосцы типа «Пересвет» : [монография] / Р. М. Мельников. — Москва : Воен. кн., 2006. — 116, [1] с. ил., табл.; 29 см. 2 06-78/36; ВО 894/397 002999001

643. Мельников, Рафаил Михайлович.

Крейсер I ранга «Рюрик» : (1889-1904) / Р. М. Мельников. — Самара : Истфлот, 2005. — 96 с., [16] л. ил. ил., портр.; 28 см. 2 05-25/354; ВО 894/61 002685479

644. Мельников, Рафаил Михайлович.

Линейный корабль «Император Павел I» (1906-1925) / Р.М. Мельников. — Самара : ИСТФЛОТ, 2005. — 99, [1] с., [16] ил., портр. ил., портр., табл.; 28 см. 2 05-40/412; ВО 894/180 002774442

645. Морихин, Владимир Егорович.

Президентский полк: история и современность / В.Е. Морихин, А.А. Трошин. — Москва : Кучково поле, 2006. — 219, [2] с. цв. фот.; 30 см. 2 06-65/182; BO 894/343 002949164

646. Мюлленхейм-Рехберг, Буркхард фон.

Линкор Бисмарк / Буркард Барон фон Мюлленгейм-Рехберг ; [пер. с англ. А. Ефремов]. — Москва : Эксмо, 2006. — 477, [2] с., [32] л. ил., портр. ил., табл.; 22 см. 2 06-47/303; ВО 898/425 002916343

647. Назаренко, Кирилл Борисович.

«Мозг» флота России. От Цусимы до первой мировой войны / К. Б. Назаренко ; Санкт-Петербургский гос. ун-т. — Санкт-Петербург : Изд-во Санкт-Петербургского ун-та, 2006. — 211, [1] с. ил.; 20 см. 1 06-53/308; ВО 899/248 002997184

648. Накоржевый, Александр Иванович.

Сибирский военный округ в Великой Отечественной войне : (1941-1945 гг.) / А. И. Накоржевый. — Новосибирск : Гео, 2006. — 199, [2] с., [6] л. ил., портр.; 21 см 2 06-67/62; [ФБ Воен.лит.] 002915946

649. Невзоров, Борис Ильич.

Московская битва 1941-1942 : военно-ист. очерк / Б. И. Невзоров. Москва : Патриот, 2006. - 333 с. ил.; 24 см. 2 06-41/249; BO 893/277 002938889

650. Несоленый, Сергей Валерьевич.

Миноносцы Первой Тихоокеанской эскадры в русско-японской войне 1904-1905 гг. / Несоленый Сергей Валерьевич ; Самарский центр аналитической истории и ист. Информатики. — Самара : Самарский центр аналитической истории и ист. информатики , 2006. — 169 с. 1

651. Нестеров, Юрий Александрович.

Боеприпасы артиллерии : учебное пособие для студентов вузов, обучающихся на военных кафедрах по программам подготовки офицеров запаса ВМФ военно-учетных специальностей артиллерийского профиля / Ю. А. Нестеров, А. С. Сердюков ; М-во образования и науки Российской Федерации, Балтийский гос. технический ун-т «Военмех». — Санкт-Петербург : БГТУ, 2006. — 95, [2] с. ил., табл.; 20 см. 2 07-18/254; ВО 903/114 003088579

652. Никишин, Валерий Викторович.

Обеспечение экологической безопасности воинской части: учебное пособие / В. В. Никишин; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Российский химико-технологический ун-т им. Д. И. Менделеева, Издательский центр. — Москва: Российский химико-технологический ун-т им. Д. И. Менделеева, 2006. — 139 с. табл.; 21 см. 3 06-35/305; ВО 898/368 002916017

- 653. О Герое Советского Союза генерал-майоре И. В. Панфилове / [сост.: М. И. Панфилова]. Москва: ТИИЦ, 2006. 255 с., [16] л. ил., портр. портр.; 22 см. 2 07-3/4; ВО 899/376 003023388
- 654. Ратная слава Отечества, (1242 1945) : учебное пособие по патриотическому воспитанию молодежи / Московская акад. экономики и права, Префектура Южного административного округа г. Москвы; [А. С. Мальгин и др.]. Москва : Экзамен, 2006. 463 с. ил., цв. ил., карт., портр., цв. портр.; 30 см. ВО 894/453; 3 07-12/10 003087596
- 655. России двинулись сыны : Записки об Отеч. войне 1812 г. ее участников и очевидцев / [Составители С. С. Волк, С. Б. Михайлова]. М. : Современник, 1988. 636,[2] с.; 21 см. 2 88-43/48; [ФБ Воен.лит.] 001436435 [Спрос]
- 656. Суркова, Ирина Юрьевна. Социальная политика в армии: гендерный контекст / И. Ю. Суркова. Саратов: Науч.

```
кн., 2006. — 204 с.ил., табл.
1 07-46/330; 1 07-40/181; ВО 905/408
003358585
```

657. Тихоокеанский флот России, 1731-2006 гг. : исторический очерк : (к 275-летию) / [авт.- сост. : Митичкин Н. С., Кулагин В. В., Муратов В. Н.]. — Владивосток : Дальнаука , 2006. — 285 с. ил., цв. ил., к., портр., табл., факс.; 30 см. 2 07-44/60; ВО 894/500 003144380

658. Фрайс, Амос Альфред.

Химическая война [Текст] : с 121 рисунком в тексте / А. Фрайс, нач. хим. войск Соед. штатов и К. Вест, чл. Гос. Исп. ком. ; пер. с англ. чл. Арт. ком. ГАУ М. Н. Соболева ; [предисл. к 1-му изд. рус. пер.: Е. Смысловский]. — 2-е изд. — Москва : Гос. воен. изд-во , 1924 - 505 с. ил.; 23 см. W 18/487; W 18/488; W 242/687 008750087

# Культура. Культурология. Культурное строительство. Наука. Науковедение

659. Докучаев, Илья Игоревич.

Канон в советской культуре 1930-1950-х годов: учеб. пособие для студентов специальности 020600 «Культурология» вузов региона / И. И. Докучаев, Н. Ю. Костюрина; М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. агентство по образованию, Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Комсом.-на-Амуре гос. техн. ун-т». — Комсомольск-на-Амуре: Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования «Комсом.- на-Амуре гос. техн. ун-т», 2006. — 80 с.: табл.; 20 см. 2 06-8/743; 2 06-8/744 002860860

660. Дробышева, Елена Эдуардовна.

Основные школы и концепции в культурологии: учеб. пособие для студентов вузов региона / Е. Э. Дробышева ; Федеральное агентство морского и речного трансп. России, Московский гос. ун-т им. акад. Г. И. Невельского. — Владивосток: Морской гос. ун-т, 2006...-82~c.; 21 см. 3~06-47/81~002966375

661. Зинков, Евгений Геннадьевич.

Духовное пространство Российской культуры / Е. Г. Зинков; М-во образования и науки Российской Федерации, Ростовский гос. ун-т, Центр общественных наук при Московском гос. ун-те им. М. В. Ломоносова. — Москва: Academia, 2006. — 218 с.: ил.; 20 см. 1 06-27/327; 1 06-27/328 002918794

662. Клычникова, Марианна Викторовна.

Вхождение Северного Кавказа в культурное поле России (1777-1864 гг.) / М. В. Клычникова, Ю. Ю. Клычников. — Пятигорск: ИП Филиппов, 2006. — 157 с.; 20 см. 1 08-6/170; 1 08-6/171 003399670

663. Кнабе, Георгий Степанович.

Избранные труды: Теория и история культуры / Георгий Кнабе; [отв. ред.: Н. И. Кузьменко]. — Москва: Летний сад, 2006. — 1198, [1] с.: портр.; 22 см. 1 07-15/228; 1 07-15/229; Ч11/К53 003117975

664. Кожевникова, Светлана Наумовна.

Культура повседневности Западной Европы от Античности до XIX века: учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по специальности «020600 (031401) —

Культурология» / С. Н. Кожевникова; М-во образования и науки Российской Федерации, ГОУ ВПО

«Магнитогорский гос. ун-т». — Магнитогорск: [МаГУ], 2006. — 137 с.; 21 см.

3 08-36/28

004127754

665. Кононова, Светлана Викторовна.

Развитие государственной системы подготовки научных кадров высшей квалификации в России (1724-2005): монография / Кононова Светлана Викторовна. — Ставрополь:

Ставропольсервисшкола, 2006. — 410 с.: табл.; 21 см.

1 06-47/334

002998845

666. Кочергин, Альберт Николаевич.

Диссертационное исследование / А. Н. Кочергин. — Смоленск : Смоленский гос. ун-т, 2006. — 212 с.; 21 см.

1 07-11/216; 1 07-11/217

003085959

667. Криворученко, Владимир Константинович.

Как защитить диссертацию: практическое пособие для аспирантов / В. К. Кривопученко; Нац. ин-т бизнеса. — Москва: Нац. ин-т бизнеса, 2006. — 468, [1] с.; 21 см.

2 06-72/187; 2 06-72/188

002989509

668. Струмилин, Станислав Густавович.

К методологии учета научного труда / ред. С.Ф. Ольденбург. — Л., 1932. — 30 с. R 70/158; R 70/159

# Народное образование. Педагогические науки

669. Агеева, Инесса Дмитриевна.

Литературные забавы на уроках и праздниках : методическое пособие / И. Д. Агеева. — Москва: Творческий центр Сфера, 2006. — 238, [2] с.; 21 см/ 3 06-47/236 002981498

670. Актуальные проблемы профессионально-педагогического образования: [сб. науч. ст.] / Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования Челябинский гос. пед. ун-т, Региональная межвузовская науч. лаб.; [редкол.: Гнатышина Елена Александровна, Серкова Галина Георгиевна]. — Челябинск : Образование, 2006. — 229 с. ил., табл.; 21 см. 2 06-61/421; 2 06-61/422

002963280

671. Аллабердина, Гульфия Иштимеровна.

Становление и развитие школьного исторического образования в СССР и Российской Федерации: / Г. И. Аллабердина; Акад. наук Респ. Башкортостан, Отд-ние гуманитарных наук. — Уфа: Гилем, 2006. — 195 с.; 20 см.

1 06-40/244; 1 06-40/245

672. Анисимова, Татьяна Борисовна.

Большая книга детского досуга / Т. Б. Анисимова. — Ростов н/Д : Феникс, 2004. — 157 с. ил.

3 05-3/128

002572460 [Спрос]

673. Антитеррористическая безопасность: учеб. пособие для учителей и учащихся / Упр. ФСБ России по Пензенской обл., Правительство Пензенской обл., О-во «Знание» России, Приволжский дом знаний, Пензенский гос. ун-т; [В. Н. Нозиков, Е. А. Печерская, А. В. Печерский]. — Пенза: [Приволжский Дом знаний], 2006. — 173, [1] с. ил., табл.; 20 см.

3 06-43/359

002965465

674. Антощенко, Владимир Иванович.

Высшее образование в странах Азии : состояние и тенденции : к 100-летию РЭА им. Г. В. Плеханова / В. И. Антощенко, К. И. Курбаков ; под ред. К. И. Курбакова ; М-во образования и науки Российской Федерации, Координационное общественное науч.-методическое об-ние-совет Минобразования и науки РФ по информатике, прикладной информатике, информ. системам (по обл.) КОС. ИНФ, Российская экономическая акад. им. Г. В. Плеханова. — Москва : КОС ИНФ, 2006. — 142 с. табл.; 20 см. 2 06-63/47; 2 06-63/48 002965546

675. Аухадеева, Людмила Александровна.

Коммуникативная культура будущего учителя как объект системного исследования / Л. А. Аухадеева. — Казань : Изд-во Казанского ун-та, 2006. — 162, [1] с. ил., табл.; 21 см 2 07-54/317; 2 07-54/318 003183327

676. Бакулина, Галина Александровна.

Методика интеллектуального развития младших школьников на уроках русского языка /  $\Gamma$ . А. Бакулина, Е. А. Обухова, Н. В. Дембицкая. — Москва : ВЛАДОС, 2006. — 216 с. ил. 3 06-43/217 002966475

677. Барт, Карлхайнц.

Трудности в обучении : раннее предупреждение : учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по специальностям: 030900 (050703)-Дошк. педагогика и психология; 031100 (050707)-Педагогика и методика дошк. образования; 031200 (050708)-Педагогика и методика нач. образования (ОПД. Ф. 03-Основы специальной педагогики и психологии) / Карлхайнц Барт; [пер. с нем. Н. А. Горловой, А. А. Михлина]. — Москва : Академия, 2006. — 207, [1] с. ил., табл.; 22 см. 2 06-64/87; 2 06-64/88

002970023

678. Батурина, Галина Ивановна.

Приобщение школьников к праздничной народной культуре : учеб. пособие /  $\Gamma$ . И. Батурина, Т. Ф. Кузина, Т. Б. Соломатина. — Москва : Пед. о-во России, 2006. — 94, [1] с. 3 06-36/391 002966497

679. Беляков, Сергей Анатольевич.

Финансирование системы образования в России / С. А. Беляков. — Москва : МАКС Пресс, 2006. — 301, [2] с. ил., табл.; 21 см.

1 06-42/13; 1 06-42/14

680. Бердашкевич, Анатолий Петрович.

Правовое обеспечение государственного регулирования в высшей школе : (коммент. к Федеральному закону «О высш. и послевузовском проф. образовании) / А. П. Бердашкевич, Н. И. Булаев, В. Н. Гордей; Федеральное гос. образовательное учреждение высш. проф. образования Нижегородская гос. с.-х. акад. — Нижний Новгород : НГСХА, 2006. — 248 с.; 22 см.

2 06-64/131 002966109

681. Бобрышов, Сергей Викторович.

Историко-педагогическое исследование развития педагогического знания: методология и теория / С. В. Бобрышов. — Ставрополь : Изд-во СКСИ, 2006. — 299 с. табл.; 20 см.  $1\ 06-40/398;\ 1\ 06-40/399$  002963970

682. Виллей, Пьер.

Педагогика слепых [Текст] : Утв. Наркомпросом РСФСР / Проф. П. Виллей ; Пер. с фр. под ред. и с пред. проф. В. А. Гандера. — Москва : Гос. учеб.-педагог. изд-во, 1936. — Переплет, 120, [4] с. ил.; 23х15 см. Е 120/387; S 64/224; Рб 33/1225 005270412

683. Воровщиков, Сергей Георгиевич.

Школа должна учить мыслить, проектировать, исследовать : управленческий аспект / С.  $\Gamma$ . Воровщиков, М. М. Новожилова. — Москва : 5 за знания, 2006. — 346 с. портр., табл.; 21 см.

2 06-70/121; 2 06-70/122 002971100

- 684. Воспитательная деятельность в вузе: концепция, технология, организация: учеб.методическое пособие / Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Волгоградский гос. пед. ун-т»; [Н. К. Сергеев и др.]. Волгоград: Перемена, 2006. 174 с. ил., табл.; 21 см. 3 06-43/330 002964844
- 685. Высшее образование в ведущих странах мира : учеб. пособие / [В. И. Трухачев и др.]. Ставрополь : АГРУС : Сервисшкола, 2006. 119 с.ил. 3 06-23/329; 3 06-23/330 002908045
- 686. Гринь, Антонина Михайловна.

Организационно-экономический механизм управления вузом : монография / А. М. Гринь ; М-во образования и науки Российской Федерации, Новосибирский гос. технический ун-т. — Новосибирск : Новосибирский гос. технический ун-т, 2006. — 379 с. ил., табл.; 22 см. 1 06-35/345 002965461

687. Демидова, Елена Игоревна.

Исторический опыт и проблемы реформирования советской высшей школы / Е. И. Дамидова; под ред. В. А. Динеса; Федеральное агентство по образованию, Саратовский гос. социально-экономический ун-т. — Саратов: Изд. центр СГСЭУ, 2006. — 143, [1] с. 1 06-43/418; 1 06-43/419 002970605

688. Дернова-Ярмоленко, Августа Александровна.

Психологические основы ручного труда / [А. Дернова-Ярмоленко]. — [Петроград] : Гос. тип. , [1917] — 20 с.; 17 см.

V 273/296; [ОМФ Отд. м/ф] Ф 1-63/6924 004217056

689. Дик, Николай Францевич.

Развивающие занятия по экологии для дошкольников / Н. Ф. Дик. — Москва : Русское слово, 2006. — 174, [1] с. табл.; 21 см. 3 06-47/82

002968940

690. Дробинская, Анна Олеговна.

Школьные трудности «нестандартных» детей / А. О. Дробинская. — 2-е изд., с изм. — Москва : Шк. Пресса, 2006. — 126, [1] с.; 20 см. 3 06-43/385; 3 06-43/386 002964474

- 691. Дружные ребята: воспитание гуманных чувств и отношений у дошкольников: пособие для воспитателей дошк. образовательных учреждений и родителей / Р. С. Буре [и др.]. 2-е изд. Москва: Просвещение, 2006. 140 с. ил.; 22 см. 3 06-36/329 002966852
- 692. Духова, Людмила Ивановна.

Субкультура учителя как социально-педагогическое явление / Л. И. Духова ; Курский гос. ун-т. — Курск : Курский гос. ун-т, 2006. — 302 с. ил., табл.; 20 см.  $1\ 06-40/142$ ;  $1\ 06-40/143$  002964803

693. Елецкая, Ольга Вячеславовна.

Логопедическая помощь школьникам с нарушениями письменной речи / О. В. Елецкая, Н. Ю. Горбачевская ; под ред. О. В. Защиринской. — Санкт-Петербург : Речь, 2006. — 176 с. ил.

3 06-47/76 002966987

694. Ерофеева, Мария Александровна.

Общие основы педагогики : конспект лекций / М. А. Ерофеева. — Москва : Высш. образование, 2006. — 187, [1] с.; 20 см. 3 06-43/358 002963035

695. Иванова, Зоя Ивановна.

Подготовка специалистов в условиях глобализации образования : [монография] / [З. И. Иванова, Е. В. Тараканова, В. А. Ширяева] ; М-во сельского хоз-ва Российской Федерации, Федеральное гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Саратовский гос. аграрный ун-т им. Н. И. Вавилова». — Саратов : Саратовский гос. аграрный ун-т им. Н. И. Вавилова, 2006. — 161, [2] с. табл.; 20 см 1 06-40/438; 1 06-40/439 002969459

696. История образования и педагогической мысли за рубежом и в России : учеб. пособие для студентов высш. пед. учеб. заведений по дисциплине «Педагогика» (Блок ОПД) / [И. Н. Андреева и др.] ; под ред. З. И. Васильевой. — 3-е изд., стер. — Москва : Академия, 2006. — 427, [2] с. табл.; 22 см. 2 06-64/13; [ЦПФЗ З чит.зал] ЧЗЗ/И90 002966794

697. Как обеспечить безопасность дошкольников : конспекты занятий по основам безопасности детей дошк. возраста : кн. для воспитателей детского сада / [К. Ю. Белая и др.]. — 5-е изд. — Москва : Просвещение, 2006. — 93, [1] с. ил.; 20 см. 3 06-36/347 002967388

698. Калинина, Светлана Борисовна.

Индивидуально-ориентированный подход в работе с детьми группы риска : учебнометодическое пособие / Калинина Светлана Борисовна. — Псков : Гименей, 2006. — 155 с.

2 06-71/567 002966997

699. Карпова, Галина Алексеевна.

Комплексная диагностика личности воспитанника интернатного учреждения /  $\Gamma$ . А. Карпова, Н.  $\Gamma$ . Санникова ; М-во образования и науки Российской Федерации, Российский гос. проф.-пед. ун-т, Уральское отд-ние Российской акад. образования, Акад. проф. Образования. — Екатеринбург : Российский гос. проф.-пед. ун-т, 2006. — 182 с.ил., табл. 1 07-6/469; 1 07-7/170 003046574

700. Кергорд, Эгиль.

В будущее — вместе! : учебно-практическое пособие / Эгиль Кергорд, Екатерина Шахторина. — Калининград : изд-во Российского гос. ун-та им. И. Канта, 2006. — 165 с. ил.

3 06-47/175 002969766

701. Кивва, Наталия Ивановна.

Инновационные технологии модернизации эффективной образовательной среды в системе непрерывного профессионального образования = Innovational technologies of modelling of the effective educational environment in system of continuous vocational education / Н. И. Кивва; Московская акад. экономики и права, Ассоц. юрид. Центр. — Санкт-Петербург: изд-во Р. Асланова: Юридический центр Пресс, 2006. — 162, [2] с.; 21 см. 1 06-40/242; 1 06-40/243 002966489

702. Князева, Марина Данииловна.

Инновации в высшем образовании / М. Д. Князева. — Москва : Акад. естествознания, 2006. — 160 с. ил., табл.; 20 см. 2 06-61/427; 2 06-61/428 002966020

703. Кожохина, Светлана Константиновна.

Растем и развиваемся с помощью искусства / С. К. Кожохина. — Санкт-Петербург : Речь, 2006. — 215 с., [2] л. цв. ил. ил., табл.; 20 см. 2 06-66/23; 2 06-66/24 002963173

704. Кроль, Владимир Михайлович.

Психология и педагогика: учеб. пособие для студентов технических вузов / В. М. Кроль. — Изд. 3-е, перераб. и доп. — Москва: Высш. шк. (ВШ), 2006. — 431, [1] с., [1] л. портр. ил.

2 06-64/68; 2 06-64/69

705. Лапп, Елена Александровна.

Развитие связной речи у детей 5-7 лет с нарушением зрения : планирование и конспекты / Е. А. Лапп. — Москва : Сфера, 2006. — 255, [1] с. ил., табл.; 21 см. 3 06-47/79 002971107

706. Летний уголок живой природы [Текст]. — Москва : ГИЗ ; Ленинград : ГИЗ, 1929. — 37, [2] с. ил.; 20 см. — (Воспитаем здоровую молодежь вып. 7). W 3/119; W 3/121 008164803

707. Марфин, Сергей Григорьевич.

Формирование системы социального партнерства субъектов образовательного процесса учреждений среднего профессионального образования: методические рекомендации / Марфин Сергей Григорьевич; М-во образования и науки Самарской обл., Центр проф. образования Самарской обл., Губернский колледж г. Сызрани. — Самара: Изд-во ЦПО, 2006. — 213, [1] с. ил., табл.; 20 см. 3 06-47/12; 3 06-47/13 002969735

708. Матушак, Алла Федоровна.

Прогнозирование как функция педагога: (от будущего учителя до профессионала): монография / Присяжная Алла Федоровна; М-во образования и науки Российской Федерации, Челябинский гос. пед. ун-т. — Челябинск: Образование, 2006. — 306 с. ил. 1 06-43/139; 1 06-43/140 002965395

709. Махиборода, Николай Иванович.

Организация социально-педагогической профилактики делинквентного поведения молодежи (на материале США и Англии) : монография / Н. И. Махиборода, И. А. Кузнецова; Федеральная служба исполн. наказаний, Акад. права и упр. — Рязань : [Акад. права и упр. Федеральной службы исполн. наказаний], 2006. — 135 с. табл.; 21 см. 1 07-12/305; 1 07-12/306 003083610

- 710. Менеджмент в профессиональном образовании : методическое пособие для тьюторов / [С. К. Бережная и др.]. Москва : Логос, 2006. 120 с. ил., табл.; 21 см. 2 06-63/193 002967596
- 711. Мировая художественная культура в современной школе: рекомендации. Размышления. Наблюдения: научно-методический сборник / [сост. А. Д. Рапопорт]. Санкт-Петербург: Невский диалект, 2006. 396, [1] с. ил., табл.; 20 см. 2 06-66/510; 2 06-66/511 002970467
- 712. Митина, Юлия Сергеевна.

Полоролевое воспитание подростков со значительным снижением интеллекта: учебнометодическое пособие к дисциплине «Специальная психология и коррекционная педагогика» / Ю. С. Митина; Российский гос. ун-т им. И. Канта. — Калининград: Изд-во Российского гос. ун-та им. И. Канта, 2006. — 91 с. табл.; 21 см. 3 06-47/177 002969631

713. Мурюкина, Елена Валентиновна. Медиаобразование старшеклассников на материале кинопрессы : монография / Е. В. Мурюкина. — Таганрог : изд-во Кучма, 2006. — 199 с.ил.

1 07-7/140; 1 07-7/141 003019385

714. Набойкина, Елена Леонидовна.

Сказки и игры с «особым» ребенком / Е. Л. Набойкина. — Санкт-Петербург : Речь, 2006. — 140, [1] с., [4] л. цв. ил. табл.; 20 см. 3 06-43/393; 3 06-43/394 002970068

- 715. Непрерывное образование в России: пространство развития: сб. науч. ст. / М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Саратовский гос. технический ун-т, Лицей-интернет; [редкол.: И. И. Лошакова (отв.ред.), Э. Е. Чеканова, Е. В. Клещева]. Саратов: Саратовский гос. технический ун-т, 2006. 424 с. ил., табл.; 21 см. 1 06-39/263; 1 06-39/264 002964620
- 716. Никитина, Елена Юрьевна.

Педагогическое управление коммуникативным образованием студентов вузов : перспективные подходы / Е. Ю. Никитина, О. Ю. Афанасьева ; Международная акад. наук пед. образования (МАНПО). — Москва : МАНПО, 2006. — 154 с. табл.; 20 см. 1 06-40/106; 1 06-40/107 002963736

- 717. Обеспечение комплексной безопасности в образовательном учреждении : настольная кн. рук. / Гос. образовательное учреждение доп. проф. образования (повышения квалификации) специалистов Московской обл., Пед. акад. последипломного образования ; [сост.: Н. В. Андреева и др.]. 2-е изд. Москва : Айрис-пресс : АЙРИС дидактика, 2006. 246, [1] с. табл.; 28 см. 3 06-42/113 002959694
- 718. Обеспечение комплексной безопасности в образовательном учреждении : теория и практика / [авт.-сост.: В. Ф. Пилипенко, Н. В. Ерков, А. А. Парфенов]. Москва : Айриспресс : Айрис-Дидактика, 2006. 189, [1] с. табл.; 20 см. 2 06-61/166 002964472
- 719. Ожиганова, Галина Валентиновна.

Метод пролонгированной диагностики и формирования креативности у детей младшего школьного возраста : науч.-метод. пособие /  $\Gamma$ . В. Ожиганова. — Москва :Ин-т психологии РАН, 2005. — 133 с. 2 05-52/381; 2 05-52/382; 2 05-69/406; 2 05-69/407

2 05-52/381; 2 05-52/382; 2 05-69/406; 2 05-69/407 002833492

- 720. Организация воспитательной и оздоровительной работы в ДОУ : [пособие] / [Возная В. И. и др.]. Москва : Сфера, 2006. 122, [2] с. табл.; 20 см. 3 06-47/65 002969055
- 721. Остапенко, Галина Сергеевна.

Психолого-педагогическая и медико-социальная система сопровождения младших подростков с неустойчивым вниманием : монография /  $\Gamma$ . С. Остапенко ; Федеральное агентство по образованию,  $\Gamma$  ос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Воронежский гос. пед. ун-т». — Воронеж : ВГПУ, 2006. — 151 с. ил., табл.; 21 см. 1 06-43/49; 1 06-43/50 002967654

722. Пантелеев, Георгий Николаевич.

Детский дизайн : художественное творчество в детском саду, начальной школе и семье /  $\Gamma$ . Н. Пантелеев. — Москва : Карапуз-Дидактика : Сфера, 2006. — 191 с., [8] л. цв. ил. 3 06-40/76; 3 06-40/77 002965935

723. Пистрак, Моисей Михайлович.

О воспитательной работе школы [Текст] / М. Пистрак. — Ростов н/Д : Азчериздат, 1935. — Обл., 95 с.; 17х13 см. N 16/219; N 16/220; Кл 10/14 005298277

724. Пистрак, Моисей Михайлович.

Педагогика [Текст] : Учебник для высш. педагог. учеб. заведений : Утв. Наркомпросом РСФСР / Проф. М. М. Пистрак. — Москва : Гос. учеб.-педагог. изд-во, 1936. — 404, [2] с. Я 256/661; [ОМФ Отд. м/ф] Ф 1-81/12356 005298279

- 725. Подвижные и спортивные игры в школе: учебное пособие / Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Волгоградский гос. пед ун-т», Фак. физ. культуры и безопасности жизнедеятельности, Каф. теории и методики обучения физ. культуре; [В. Н. Анненков и др.]. Волгоград: Перемена, 2006. 267, [1] с.ил., табл. 3 07-4/484 003044870
- 726. Прокофьева, Виктория Альбертовна.

Основы профориентации : учеб. пособие / В. А. Прокофьева ; Ленинградский гос. ун-т им. А. С. Пушкина. — Санкт-Петербург : ЛГУ им. А. С. Пушкина, 2006. — 301 с. ил., табл. 2 06-61/251 002965224

727. Проховник, Ольга Александровна.

Культурно-антропологический кризис и новые задачи образования в эпоху постсовременности / О. А. Проховник. — Ростов-на-Дону : Изд-во СКНЦ ВШ АПСН, 2006. —  $100 \, \mathrm{c.}$ ; 21 см. 106-45/288; 106-45/289 002971019

728. Ратнер, Фаина Лазаревна.

Интегрированное обучение детей с ограниченными возможностями в обществе здоровых детей /  $\Phi$ . Л. Ратнер, А. Ю. Юсупова. — Москва : ВЛАДОС, 2006. — 174, [1] с. ил. ил.; 21 см.

3 06-36/385; 3 06-36/386 002968380

729. Ратников, Кирилл Владимирович.

Холопы или собеседники? : профессорские вояжи в Поречье : (идеологическая стратегия графа С.С. Уварова и его единомышленников) / К.В. Ратников. — Челябинск : Околица, 2006. — 234, [1] с.; 20 см 1 06-40/236; 1 06-40/237 002965445

730. Регионализация профессионального образования : управление учреждением профессионального образования : рук. для работников региональных органов упр. образованием / А. М. Новиков [и др.] Москва : Логос, 2006. — 164, [1] с. ил., табл.; 20 см. 2 06-66/51; 2 06-66/52 002965427

731. Савенкова, Любовь Григорьевна.

Проблемы дидактики образовательной области «Искусство» : педагогические технологии и механизмы художественно — творческого развития детей : интегрированные формы обучения / Савенкова Л. Г., Богданова Н. В. — Москва : Изд. дом Российской акад. образования, 2006. - 235 с. ил., табл.; 21 см.  $2\ 06-71/25$ ;  $2\ 06-71/26$  002970056

732. Саенко, Людмила Александровна.

Современная социально-педагогическая диагностика в образовании : научно-практическое пособие / Л. А. Саенко, Л. В. Суменко ; Ставропольский гос. пед. ин-т. — Ставрополь : Мир данных, 2006. — 125 с. табл.; 20 см. 1 06-27/470; 1 06-27/471 002924868 [Спрос]

733. Саксонова, Лариса Петровна.

Культуросообразность технического образования / Л. П. Саксонова; науч. ред. Ю. А. Кустов; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Самарский гос. технический ун-т». — Самара : [Самарский гос. технический ун-т], 2006. - 489, [2] с. ил., табл.; 22 см.  $1\ 06-41/61\ 002965552$ 

734. Скворцова, Вероника Олеговна.

Социальное воспитание детей с отклонениями в развитии / В. О. Скворцова. — Москва : ВЛАДОС-ПРЕСС, 2006. — 160 с. ил., табл.; 21 см. 3 06-36/465 002968379

735. Сокольская, Марина Вячеславовна.

Ценностные ориентации в структуре личности и деятельности подростков : монография / М. В. Сокольская ; Рос. Федерация. М-во путей сообщ., ГОУ ВПО «Дальневост. гос. ун-т путей сообщ. МПС России», Каф. «Психология». — Хабаровск : Изд-во ДВГУПС, 2004. — 119 с. табл. 20 см. 2 05-32/29 002588781 [Спрос]

736. Социальная компетентность классного руководителя : режиссура совместных действий : [пособие] / [А. Г. Асмолов и др.] ; под ред. А. Г. Асмолова, Г. У. Солдатовой. — Москва : Смысл, 2006. — 321 с. ил., табл.; 22 см. 2 07-10/293; 2 07-10/294 003050113

737. Справочник заместителя директора по научно-методической работе / сост. Л. В. Голубева. — Волгоград : Учитель, 2006. — 124 с. табл.; 21 см. 2 06-63/164 002966370

738. Стребелева, Елена Антоновна.

Методические рекомендации к психолого-педагогическому изучению детей (2-3 лет): Ранняя диагностика умств. развития. Психодиагностич. головоломка / Е. А. Стребелева; М-во образования РФ. — М.: Компания «Петит», 1994. — 29,[2] с. ил.; 20 см. 2 94-19/1426 001697906 [Спрос]

739. Сухов, Владимир Павлович.

Системно-деятельностный подход в развивающем обучении школьников : монография / В. П. Сухов ; Рос. гос. пед. ун-т им. А. И. Герцена. — СПб. : Изд-во РГПУ им. А.И. Герцена, 2004. — 155 с. мл., табл.; 20 см. 1 05-20/456; 1 05-20/457 002705264 [Спрос]

740. Труд в учреждениях для умственно-отсталых и физически-дефективных детей и подростков [Текст] : Сборник / Под ред. М. М. Пистрака, Л. В. Занкова и П. П. Почапина. — Москва ; Ленинград : Нар. ком. прос. : Гос. изд-во, 1929 обл. 1930. — 120, [2] с.; 23х15 см. Я 22/154; [ОМФ Отд. м/ф] Ф 1-76/15244

Я 22/154; [ОМФ Отд. м/ф] Ф 1-76/15244 008418867

- 741. Управление профильным обучением на основе личностно ориентированного подхода: учеб.-метод. пособие / Т. И. Шамова [и др.]; [науч. ред.: Г. Н. Подчалимова; Центр «Пед. поиск»]. Москва: Центр «Пед. поиск», 2006. 160 с. ил., табл.; 21 см. 3 06-21/59; [ЦПФЗ З чит.зал (б\к] 002893592
- 742. Учебное издание: принципы разработки, основные компоненты и виды, оценка качества: учеб.-методическое пособие / Лыгина Н. И.; М-во образования и науки Российской Федерации, Новосибирский гос. технический ун-т. Новосибирск: Новосибирский гос. технический ун-т 2006. 83 с. ил., табл.; 21 см. 3 06-43/192 002965959
- 743. Шестак, Валерий Петрович.

Научно-исследовательская работы студентов: проблемы и решения / В. П. Шестак, И. А. Мосичева, Н. В. Скибицкий. — Москва: изд-во МЭИ, 2006. — 199 с. ил., табл.; 21 см. 1 06-45/164; 1 06-45/165 002969816

744. Шипицына, Людмила Михайловна.

Уроки общения для детей с нарушением интеллекта : пособие для учителей и родителей / Л. М. Шипицына. — Москва : Просвещение, фил., 2006. — 301, [1] с. ил.; 21 см. 3 06-36/378 002964810

745. Юдина, Надежда Петровна.

Гуманистическая метатрадиция в европейской и отечественной педагогике: учеб. пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 031000 (050706) — педагогика и психология / Н. П. Юдина; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высшего проф. образования «Дальневосточный гос. гуманитарный ун-т». — Хабаровск: Изд-во ДВГГУ, 2006. — 267 с.

2 06-63/392; 2 06-63/393 002970090

746. Якубович, Михаил Алексеевич.

Коррекция двигательных и речевых нарушений методами физического воспитания [Текст] : пособие для учителя / М. А. Якубович, О. В. Преснова. — Москва : ВЛАДОС, 2006. — 287 с. ил., табл.; 21 см.

3 06-36/363

747. Янченко, Владислав Дмитриевич.

История в очерках о педагогах и методистах русского языка XX века : монография / В. Д. Янченко ; науч. ред.: А. Д. Дейкина. — Москва : Прометей, 2006. — 327 с. портр.; 21 см. 1 06-28/428; 1 06-28/429 002919100 [Спрос]

# Физическая культура и спорт

748. Горулев, Павел Сергеевич.

Женская тяжелая атлетика. Проблемы и перспективы : учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по специальности 032101~(022300) — Физическая культура и спорт / П. С. Горулев, Э. Р. Румянцева. — Москва : Советский спорт, 2006. — 161, [1] с. ил., табл.; 22 см.

2 06-43/263 ; 2 06-43/264 002925219

749. Горяйнов, Алексей Георгиевич

Горные лыжи и сноуборд : карвинговая техника / Алексей Горяйнов. — Москва : РИПОЛ классик, 2006. — 233, [1] с., [4] л. цв. ил.ил., табл.; 21 см. 3 06-36/494; 3 06-36/495 002983327

750. Гришин, Игорь.

Мыслить и побеждать: игра Го для начинающих : [играй и выигрывай] / И. Гришин, М. Емельянов, А. Степанов. — Москва : Олимп [и др.], 2006. — 314 с. ил.; 21 см. 2 06-37/143 ; 2 06-37/144 002910737

751. Губницкий, Семен Борисович.

Необычный практикум по шахматам : [64 учеб.-познават. блока для новичков и не очень опыт. игроков, а также для всех шахматистов, увлекающихся худож. лит.] / С. Б.

Губницкий. — Москва: Изд-во АСТ, 2006-

Вып. 1. — 2006. — 462, [1] с. ил.

12 06-4/18 ; 12 06-4/19 002863833

752. Губницкий, Семен Борисович.

Необычный практикум по шахматам : [64 учеб.-познават. блока для новичков и не оченьопыт. игроков, а также для всех шахматистов, увлекающихся худож. лит.] / С. Б.

Губницкий. — Москва : Изд-во АСТ, 2006-

Вып. 2. — 2006. — 398, [1] с. ил.

12 06-4/18 ; 12 06-4/19 002958838

753. Гудилин, Александр Александрович.

Айкидо. Путь к совершенству / А. Гудилин. — Москва ; Ростов-на-Дону : Март, 2006. — 189, [2] с.ил., портр.;24 см. - 3 06-44/156 ; 3 06-44/157 002983195

754. Гуляев, Петр Дмитриевич.

Модель оценок общей физической подготовленности студентов физкультурного вуза в условиях Севера / П. Д. Гуляев; Федеральное агентство по физ. культуре и спорту (Росспорт), Чурапчинский гос. ин-т физ. культуры и спорта. — Москва: Компания Спутник+, 2006. — 140, [7] с. ил., табл.; 21 см.

1 07-20/7; 1 07-20/8

755. Гусарова, Светлана Анатольевна.

Олимпийские игры: легкая атлетика — королева спорта / Светлана Гусарова. — Москва : Физкультура и спорт, 2006. — 367 с., [8] л. цв. ил.ил., портр., табл.; 25 см. 2 06-44/29 ; 2 06-44/30 002918304

756. Давлетов, Джалиль.

Уроки шахмат : [пособие для всех, кто хочет совершенствовать свое мастерство, и для тренеров] / Давлетов Д. А., Костров В. В. — Москва : Астрель [и др.] -2006 — 362 с. ил. 2 06-17/69 ; 2 06-17/70 002862363

757. Давыдов, Владимир Юрьевич.

Общеразвивающие упражнения на гимнастической скамейке : учеб.-метод. пособие / В. Ю. Давыдов, А. И. Шамардин, Г. О. Краснова ; Федер. агентство по физ. культуре и спорту, Волгогр. гос. акад. физ. культуры. — Волгоград : Волгогр. гос. акад. физ. культуры, 2006. — 128, [1] с. ил.; 20 см. 3 06-15/397 002880060

758. «Спартак» Москва «Динамо». Великое противостояние : все матчи в чемпионатах СССР 1936-1991 годов / [О. П. Баженов и др.]. — Москва : [б. и.], 2006. — 207 с.ил., портр.

2 06-38/180 ; 2 06-38/181 002918061 [Спрос]

759. FIFA 100 лет. Век футбола / [Пьер Ланфранши и др. ; пер. с англ. Н. Гринцер]. — М. : Махаон, 2006. — 312 с.ил., портр., факс., цв. ил., портр., факс.; 2 05-65/148 ; 2 05-65/149 002810811 [Спрос]

Средства массовой информации. Книжное дело. Культурно-досуговая деятельность. Библиотечно-библиографическая и информационная деятельность. Охрана памятников старины и культуры. Музейное дело. Выставочное дело. Архивное дело

760. Абдрахманова, Ирина Эдуардовна.

Теоретические основы обучения иностранных студентов восприятию русской телевизионной речи / И. Э. Абдрахманова ; Татарский гос. гуманитарно-пед. ун-т. — Казань : Новое знание, 2006. — 120 с.табл.;21 см. 1 06-36/524 ; 1 06-36/525 002955384

761. Булюлина, Елена Владимировна.

Теория и методика архивоведения: учеб. пособие / Е. В. Булюлина; М-во образования и науки Рос. Федерации, Волгогр. гос. ун-т. — Волгоград: Изд-во Волгогр. гос. ун-та, 2006. — 145, [1] с.табл.; 21 см. 3 06-9/549; 3 06-9/550 002873291

762. Варламов, Алексей Дмитриевич.

Компьютерная реставрация изображений архивных фотодокументов / А. Д. Варламов, А. Л. Жизняков, С. С. Садыков. — Москва : Мир, 2006. — 135 с. ил., портр., табл.; 21 см. 1 07-14/234 ; 1 07-14/235 003108975

763. Жуков, Семен Иосифович. Фронтовая печать в годы Великой Отечественной войны [Текст]. — Москва: Изд-во Моск. ун-та, 1968. — 147 с.ил. Б 68-20/477; ВО 594/31; ВО 594/58 006185528

764. Канунова, Екатерина Евгеньевна.

Методы и алгоритмы реставрации изображений архивных тестовых документов / Е. Е. Канунова, А. А. Орлов, С. С. Сыдыков. — Москва : Мир, 2006. — 135 с. ил., табл., факс. 1 07-14/200 ; 1 07-14/201 003108976

765. Качанова, Елена Юрьевна.

Инновации в библиотеках / Качанова Е. Ю. — СПб. : Профессия, 2003. — 317 с.ил. 2 04-28/36; ОБЛ 002446557

- 766. Книжные знаки в фонде Смоленской областной универсальной библиотеки : иллюстрированный каталог / [сост.: Н. В. Донская, О. М. Михалик] ; Смоленская обл. универсальная б-ка им. А. Т. Твардовского, Сектор редких книг. Смоленск : Смоленская обл. универсальная б-ка им. А. Т. Твардовского, 2006. 294, [1] с. ил.; 21 см. 2 07-91/102 ; [МК Музей книги] МК М IV/8.388.8 ; [ОР Отд. рукоп.] 002/К-53 003341854
- 767. Коваль, Людмила Михайловна (1933-). Не славы ради...: О част. дарениях и обществ. почине в пользу Моск. публич. и Румянцев. музеев, Гос. б-ки СССР им. В.И. Ленина, Рос. гос. б-ки / Л.М. Коваль. — М.: Рос. гос. б-ка; СПб.: Лет. сад, 2000. — 181, [2] с.ил., портр. 2 00-46/273-2; ОБЛ, МК; [ОР Отд. рукоп.] ОЗ/К-56 000899214
- 768. Козлова, Мария Михайловна.

История отечественных средств массовой информации : учебное пособие / М. М. Козлова, А. В. Хохлов ; Федеральное агентство по образованию, Санкт-Петербургский гос. политехнический ун-т. — Санкт-Петербург : Изд-во Политехнического ун-та, 2006. — 90 с.

3 07-17/239 ; [МФК (Нагатино)] 801-10/1204 003119916

769. Московский книжный рынок : тенденции развития и перспективы оптимизации спроса и предложения / Р. А. Айгистов, Н. И. Михайлова, И. П. Ткач. — М., 2005. — 103 с

1 05-14/516 ; 1 05-14/517 002677552 [Спрос]

770. Новиков, Константин Юрьевич.

Психология детского радиовещания : монография / К. Ю. Новиков. — Москва : Компания Спутник+, 2006. — 236, [3] с.табл. 1 06-25/318; 1 06-25/319 002913201

771. Романенко, Владимир Николаевич.

Рассказы о книгах и библиотеках / В.Н. Романенко. — СПб. : Норма, 2003. — 196, [3] с.ил., факс.

2 03-42/345-3; [КБ (ОБЛ)] 02(09) P69 002350924

772. Фенелонов, Евгений Алексеевич.

Критерий и показатели экономической эффективности и методика их применения в библиотечном деле: Науч.-практ. пособие / Е. А. Фенелонов; Рос. гос. б-ка. — М.:

Пашков дом, 2002. — 103, [2] с.ил., карт., табл. 2 03-14/190-4; [КБ (ОБЛ)] Л7/2002 Ф-42; [КБ (ОБЛ)] 02 Ф-42 001853826

#### 773. Худолей, Вениамин Викторович.

История Ленинградского общества экслибристов (1922-1930) / Худолей В. В., Михайлов А. Н. — Москва : Международный союз общественных объединений книголюбов, 2006 — 143 с. ил., портр.;24 см. — (Библиотека Петровского общества экслибристов). [ИЗО Отд.изоизд.] Е/4.6 003441233

#### 774. Шарков, Феликс Изосимович.

Выставочный коммуникационный менеджмент: (управление выставочными коммуникациями) / Ф. И. Шарков; Междунар. акад. бизнеса и упр., Ин-т соврем. коммуникац. систем и технологий. — Москва: Альфа-Пресс, 2006. — 254, [1] с. ил.; 20 см.

2 06-35/65 ; 2 06-35/66 002902447

### 775. Юренева, Тамара Юрьевна.

Музееведение : учеб. для студентов гуманитарных специальностей вузов / Т. Ю. Юренева. — 3-е изд., испр. и доп. — Москва : Акад. проект, 2006. — 558, [1] с., [8] л. цв. ил. ил.; 21 см.

[ЦПФ3 3 чит.зал] Ч-77/Ю69 ; 2 06-57/136 002961798

# Филологические науки в целом. Языкознание (лингвистика)

#### 776. Абаева, Юлия Догоржаповна.

Интонация побуждения в монгольских языках и диалектах северо-восточного ареала Центральной Азии / Ю. Д. Абаева; Ин-т монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН, Программа фундаментальных исслед. президиума РАН. — Улан-Удэ: Изд-во Бурятского науч. центра СО РАН, 2006. — 166, [1] с. ил., табл.; 20 см. 1 06-40/356; 1 06-40/357 002957608

#### 777. Абдюкова, Лейля Ахметовна.

Функционально-когнитивная интерпретация сферы движения в сопоставительном аспекте : учебное пособие / Л. А. Абдюкова ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования Башкирский гос. ун-т. — Уфа : РИО БашГУ, 2006. — 135 с. табл.; 21 см. 2 07-75/153 003348085

### 778. Абрамов, Владимир Евгеньевич.

Особенности культуры иноязычного письма : (на материале английского языка) / В. Е. Абрамов, Э. С. Чуйкова. — Самара : Изд-во Самарского науч. центра РАН, 2006. — 204 с. ил.

1 07-17/300 ; 1 07-17/301 003090966

#### 779. Аверьянова, Галина Николаевна.

История России в зеркале русского языка : кн. для чтения (продвинутый этап) /  $\Gamma$ . Н. Аверьянова. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Русский язык. Курсы, 2006. — 334, [1] с. ил., к., портр.; 24 см.

3 06-13/14

780. Акимова, Эльвира Николаевна.

Реализация категории обусловленности в языке памятников письменности русского средневековья XI — XVII вв. / Э. Н. Акимова. — Саранск : Изд-во Мордовского ун-та, 2006. — 237 с. ил.; 20 см.

1 07-4/505

003049204

781. Александрова, Анна Сергеевна.

Непропавшие сюжеты : пособие по чтению для иностранцев, изучающих рус. яз. / А. С. Александрова, И. П. Кузьмич, Т. И. Мелентьева. — 2-е изд., стер. — Москва : Русский язык. Курсы, 2006. — 247 с.; 21 см.

3 06-36/394

002967959

782. Алексеева, Ирина Сергеевна.

Письменный перевод. Немецкий язык : учебник / И. С. Алексеева. — Санкт-Петербург : Союз, 2006. — 361, [1] с.; 21 см. — (Библиотека переводчика).

2 06-76/107 ; 2 06-76/108

003017280

783. Алексеева, Ирина Сергеевна.

Устный перевод речей. Немецкий язык : учеб. пособие для студентов, обучающихся по специальности «Пер. и переводоведение» / И. С. Алексеева. — Санкт-Петербург :

ИнЪязиздат, 2006. — 110 с.; 20 см. — (Специальная литература по иностранным языкам).

2 06-21/239 ; 2 06-21/240

002874362

784. Алефиренко, Николай Федорович.

Язык, познание и культура: Когнитивно-семиологическая синергетика слова : монография / Н. Ф. Алефиренко ; Федеральное агентство по образованию, Белгородский гос. ун-т. —

Волгоград: Перемена, 2006. — 227 с. табл.; 20 см.

1 06-32/365 ; 1 06-32/366

002940094

785. Англо-русский словарь типовых фраз и выражений повседневного языка / [отв. ред. Л. Алексеева]. — Ростов-на-Дону: Феникс, 2006. — 509 с.; 21 см. — (Серия «Словари»). 3 06-49/57 002996434

786. Ашимбаева, Наталья Туймебаевна.

Музей Ф. М. Достоевского в Санкт-Петербурге : путеводитель / Н. Ашимбаева, В. Бирон ; [Ком. по культуре администрации С.-Петербурга, Лит.-мемориальный музей Ф. М. Достоевского, Норвежское о-во друзей Музея Достоевского]. — [Изд. 3-е, испр. и доп.]. — Санкт-Петербург : Серебряный век, 2006. — 127,[1] с., [8] л. цв. ил. ил.; 21 см. 2 06-36/279 ; 2 06-36/280

200 30/277, 200 30/2

002913002

787. Клейман, Нина Ивановна.

Введение в изучение китайской иероглифической письменности : Учеб. пособие / Н. И.

Клейман. — Владивосток : ДВГУ, 1983. — 120 с.ил.

B 84-54/217; B 84-54/218

001204958 (сохранность и спрос в  $\Phi E$ )

788. Куныгина, Ольга Владимировна.

Фразеочастицы русского языка: структурно-семантическое описание: [монография] / О. В. Куныгина; М-во образования и науки Российской Федерации, Московский пед. гос. ун-т. — Москва: Прометей, 2006. — 161 с.

```
1 06-43/276; 1 06-43/277 002970456
```

- 789. Немецкий язык со Стефаном Цвейгом «Шахматная новелла» = Stefan Zweig Schachnovelle : [пособие] / подгот. Наталья Агеева. Москва : АСТ : Восток-Запад, 2006. 254 с.; 21 см. (Метод чтения Ильи Франка). 3 06-26/162 002915221
- 790. Новый англо-русский и русско-английский словарь : 70000 слов и словосочетаний / сост. Андреев В. В., Алексеева О. Г. Москва : Дом славян. кн., 2006. 699, [1] с.; 20 см. 3 06-19/120 002894427
- 791. Практическая транскрипция фамильно-именных групп: [монография] / [С. М. Аминева и др.; отв. ред. Р. С. Гиляревский]; Российская акад. наук, Ин-т прикладной математики им. М. В. Келдыша. 2-е изд., доп. Москва: Наука, 2006. 526 с.ил., табл. 1 06-35/135; 1 06-35/136 002956178
- 792. Проблемы современной филологии и лингводидактики : сборник научных трудов / Российский гос. пед. ун-т им. А. И. Герцена. Санкт-Петербург : Изд-во РГПУ им. А. И. Герцена, 2006- [Вып. 1] / [отв. ред. : Ю. В. Еремин, А. Е. Краснов]. 2006. 319 с. ил., табл.

[Вып. 1] / [отв. ред. : Ю. В. Еремин, А. Е. Краснов]. — 2006. — 319 с. ил., табл 11 07-3/488 ; 11 07-3/489 003184414

- 793. Рассказы современных английских и американских писателей: учебное пособие для языковых вузов (для студентов 2 курса д/в отделений) / Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Московский гос. лингвистический ун-т»; [Е. В. Александрова и др.]. Москва: Московский гос. лингвистический ун-т, 2006. 238 с.; 21 см. 3 07-26/483 003183515
- 794. Славянские языки в свете культуры : [сборник научных статей] / Ин-т рус. яз. им. В. В. Виноградова Российской акад. наук ; отв. ред. М. А. Алексеенко. Москва [и др.] : А Темп, 2006. 348, [1] с.;22 см. 1 06-41/201 ; 1 06-41/202 002971031
- 795. Советское языкознание [Текст] : [Сборник статей] / Науч.-иссл. ин-т языкознания Ленингр. ин-та истории, философии, лингвистики и лит-ры (Лифли). Ленинград : Ленингр. науч.-иссл. ин-т языкознания, 1935- Т. 1 [Текст]. 1935. Обл., 192 с. W 37/272 ; Рб 34/102 005145840
- 796. Советское языкознание [Текст] : [Сборник статей] / Науч.-иссл. ин-т языкознания Ленингр. ин-та истории, философии, лингвистики и лит-ры (Лифли). Ленинград : Ленингр. науч.-иссл. ин-т языкознания, 1935- Т. 2 [Текст]. 1935. W 37/272 005145839

797. Советское языкознание [Текст] : [Сборник статей] / Науч.-иссл. ин-т языкознания Ленингр. ин-та истории, философии, лингвистики и лит-ры (Лифли). — Ленинград : Ленингр. науч.-иссл. ин-т языкознания, 1935- Т. 3 [Текст]. — 1935. W 37/272 005145838

798. Современный русский язык в поликультурной среде Северного Кавказа: стилистика и культура речи: учебное пособие / Федеральное агентство по образованию, Пятигорский гос. лингвистический ун-т; [сост.: Алексеева Л. С., Витковская Л. В., Федотова И. Б.]. — Пятигорск: Пятигорский гос. лингвистический ун-т, 2006. — 190 с. ил. 2 07-5/324 003033668

799. Флоренский, Павел Александрович (1882-1937). Тайны имени / П. Флоренский. — Москва : Мартин, 2006. — 376, [1] с.;17 см. 2 06-48/404 ; 2 06-48/405 003015449

800. Let's talk and write english: пособие по обучению практике устной и письменной речи (начальный этап) на английском языке / ГОУ ВПО «Белгородский гос. ун-т», Каф. делового иностранного яз.; [авт.-сост. Серкина О. В. и др.]; под ред. О. В. Серкиной. — Белгород: Белгородский гос. ун-т, 2006. — 411 с. ил., портр., табл.; 20 см. 3 08-9/171 003419425

## Фольклор. Фольклористика

801. Духовное наследие народов Поволжья: живые истоки / [М. И. Чувашев и др.]. — Самара: Изд-во СамГПУ, 2001- [Т. 1]. — 2001. — 510 с., [12] л. ил., портр.: нот 12 02-3/345-X; 12 02-3/346-8 000906082

802. Кузьмина, Евгения Николаевна.

Указатель типических мест героического эпоса народов Сибири (алтайцев, бурят, тувинцев, хакасов, шорцев, якутов) : эксперим. изд. / Е. Н. Кузьмина; отв. ред. Н. А. Алексеев; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т филологии. — Новосибирск : Изд-во СО РАН, 2005. — 1381, [1] с. [ЦПФЗ З чит.зал] ШЗ(2)/К89; 1 05-32/263; 1 05-32/264 002803648

803. Памятники фольклора народов Сибири и Дальнего Востока [Текст] : серия / Российская акад. наук, Сибирское отд-ние, Ин-т филологии. — Новосибирск : Наука, 1990-

Т. 10: Якутский героический эпос. Могучий Эр Соготох / [Рос. акад. наук, Сибирское отдние, Ин-т филологии; сказитель В. О. Каратаев; перевод П. Е. Ефремова и др; Магнитофон. запись, подгот. текста В. В. Илларионова; вступ. и музыковед. статьи Н. В. Емельянова и др., с. 10-58]. — 1996. — 437,[2] с. [ЦПФЗ З чит.зал] ШЗ(2)/ П15; 10 96-17/13; 10 96-17/14 002127863

- 804. Памятники фольклора народов Сибири и Дальнего Востока [Текст] : серия / Российская акад. наук, Сибирское отд-ние, Ин-т филологии. Новосибирск : Наука, 1990-
  - Т. 11: Нанайский фольклор. Нингман, сиохор, тэлунгу / [Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Инт философии; подгот. текстов, пер., коммент. и указ. Н. Б. Киле; вступ. ст. Н. Б. Киле, Л. Е. Фетисовой, с. 10-31; ст., с. 32-61, и нот. записи Т. Д. Булгаковой]. 1996. 474, [5] с. 10 96-17/13; 10 96-17/14 002128903
- 805. Памятники фольклора народов Сибири и Дальнего Востока [Текст] : серия / Российская акад. наук, Сибирское отд-ние, Ин-т филологии. Новосибирск : Наука, 1990-
  - Т. 12: Тувинские героические сказания. Хунан-Кара Боктуг-Кириш, Бора-Шэлей / [Рос. акад. наук, Сибирское отд-ние, Ин-т филологии; сказители; Чанчы-Хоо О. Ч., Маннай О. Н.; сост., вступ. ст., с. 10-38, подгот. текстов, подстроч. пер., коммент. и слов. С. М. Орусол; пер. текстов, коммент. к пер. А. В. Кудиярова; музыковед. ст. и нот. записи З. К. Кыргыс]. 1997. 582,[2] с. [ЦПФЗ З чит.зал] ШЗ(2)/ П15; 10 96-17/13-X; 10 96-17/14-8 002129653
- 806. Памятники фольклора народов Сибири и Дальнего Востока [Текст] : серия / Российская акад. наук, Сибирское отд-ние, Ин-т филологии. Новосибирск : Наука, 1990-
  - Т. 13: Русский календарно-обрядовый фольклор Сибири и Дальнего Востока. Песни. Заговоры: [исслед. и тексты / Рос. акад. наук, Сибирское отд-ние, Ин-т филологии; подгот. Ф. Ф. Болонев, М. Н. Мельников, Н. В. Леонова; гл. ред. А. П. Деревянко]. 1997.

- 600,[1] с. [ЦПФЗ З чит.зал] ШЗ(2)/ П15;10 96-17/13-X;10 96-17/14-8 002130847

807. Пигин, Александр Валерьевич.

Из истории русской демонологии XVII века : Повесть о бесноватой жене Соломонии : Исслед. и тексты / А. В. Пигин; Рос. акад. наук, Ин-т рус. лит. (Пушкин. дом). — СПб.: Дмитрий Буланин, 1998 — 266 с.ил. 1 98-5/40; 1 98-5/41; [ОР Отд. рукоп.] 002т/ $\Pi$ -32 001796888

- 808. Пинежская свадьба / [авт.-сост. З. Г. Пашкова]. Архангельск : Правда Севера, 2006. 102, [1] с., [2] л. ил., нот. 2 07-12/3; 2 07-12/4 003032026
- 809. Поцелуй на скаку: Памятники сиб. фольклора XVIII-XX в.: Любов. лирика и проза, сказания и легенды о любви корен. народов Сибири: Из фольклора алтайцев, бурят, древних тюрков, долган, кетов, нганасан, ненцев, манси, ороченов, сиб. татар, селькупов, телеутов, тофаларов, тувинцев, хакасов, хамниган, хантов, шорцев, эвенков, юкагиров, якутов / Пер. и перелож. Анатолия Преловского; Худож. Николай Протасов. М.: Новый ключ, 2001. 479 с. ил.; 17 см. (Духовное наследие народов Сибири). 10 01-30/3-8; 10 01-30/4-6 000901965
- 810. Соколов, Борис Матвеевич (1889-1930). Былины : Ист. очерк, тексты и коммент / Борис Соколов. М : Задруга, 1918. VIII, 231 с. ; 24 см. (Сокровища родного слова ; Вып.1-2).

U 143/240; P 24/225;D 21/257

Рег. №32-93116; 31-9295;ф.11307-35

811. Соколов, Борис Матвеевич (1889-1930).

Поэзия деревни: Рук. для собирания произведений устной словесности / Борис и Юрий Соколовы. — [М.]: Новая Москва, 1926. — 166, [2] с.

W 230/131; U 383/241

Рег. №XXVI-8085; 29535-46

812. Соколов, Борис Матвеевич (1889-1930).

Собиратели народных песен П. В. Киреевский, П. И. Якушкин и П. В. Шейн [[Текст]] / Проф. Б. М. Соколов. — Москва : Изд-во т-ва «В. В. Думнов, насл. бр. Салаевых», 1923 — 76 с.портр.

V 200/326; W 249/509; W 487/257; [МК Музей книги] МК А V / 8.538.9 008682726

# Литературоведение

813. Абрамович, Стелла Лазаревна (1927-1996).

Предыстория последней дуэли Пушкина, янв. 1836 — янв. 1837 / Стелла Абрамович; С послесл. Ю. М. Лотмана; Рос. АН, Пушкин. комис. — СПб. : Дмитрий Буланин, 1994 — 343, [2] с. ил.; 22 см. — (Studiorum slavicorum monumenta : SSM Т. 3). 12 94-5/24; 12 94-5/25; [ОР Отд. рукоп.] 92/А-16 002125710

814. Акаткин, Виктор Михайлович.

Александр Твардовский и время. Служение и противостояние : статьи / В. Акаткин. — Воронеж : Воронежский гос. ун-т, 2006. — 258 с. 1 07-12/511; 1 07-12/512 003086213

- 815. Английская лирика первой половины XVII века / Сост., общ. ред., [вступ. ст., с. 5-72, коммент.] А. Н. Горбунова. М.: Изд-во МГУ, 1989. 346,[1] с.ил.;22 см. (Унив. б-ка Редкол.: В. Л. Янин (пред.) и др.) [ЦПФЗ З чит.зал] Ш6(4Вл)/ А64; 10 89-6/82; 10 89-6/83 001462892
- 816. Артамонов, Михаил Дмитриевич.

Под вечными сводами : Пушкинский некрополь Москвы : тайна Десятой гл. «Евгения Онегина» / М. Д. Артамонов. — Москва : Русскій міръ, 2006. — 396, [1] с.ил., портр., табл. 2 06-48/36; 2 06-48/37 002923712

817. Асеев, Николай Николаевич (1889-1963).

Дневник поэта : [Сборник статей] / Николай Асеев. — Ленинград : Прибой, 1929. — 227 с. [МК Музей книги] МК Тар. ;R 235/618; R 235/619 008531772

818. Белый, Андрей (1880-1934).

«Ваш рыцарь» : письма к М. К. Морозовой, 1901-1928 / Андрей Белый ; [предисл., публ. И примеч. А. В. Лаврова и Д. Малмстада]. — Москва : Прогресс-Плеяда , 2006 — 293, [1] с., [32] л. ил., портр. ил.; 21 см. — (Русские поэты). [ЦПФЗ З чит.зал] Ш5(2=P)5 Белый, А./ Б43; 1 06-30/1; 1 06-30/2; [ОР Отд. рукоп.] 92/В-23

002916628

819. Бунин и Кузнецова. Искусство невозможного : дневники, письма / [сост. О. Михайлов]. — М. : Грифон, 2006. — 461, [2] с. [ЦПФЗ З чит.зал] Ш5(2-р)5Бунин,И./Б91; 2 06-17/195; 2 06-17/196; [ОР] 92/Б-60; [ФБ РЗ] Рос 6-3/1-314 002863896

820. Вагинов, Константин Константинович (1899-1934).

Бамбочада [Текст] / Конст. Вагинов. — Ленинград : Изд-во писателей в Ленинграде , [1931] — 138, [2] с.;18 см

Я 157/899; Я 157/900; [ФБ МФ (Винокуров] Ф 1-78/11671 008744609

821. Вагинов, Константин Константинович (1899-1934).

Козлиная песнь: Роман / Константин Вагинов; Обл.: Б. Татаринов. — Ленинград: Прибой, 1928. — 198 с.

V 419/578; V 419/579; ф 1-78/12636

Рег. № 28-43881

822. Вагинов, Константин Константинович (1899-1934).

Опыты соединения слов посредством ритма [Текст] : [стихи] / Конст. Вагинов ; обл.: М. Кирнарский. — Ленинград : Изд-во писателей в Ленинграде, 1931. — 71, [2] с. Арх; Я 88/896; Я 88/897;[МК Музей книги] МК Тар 008626791

823. Вагинов, Константин Константинович (1899-1934).

Труды и дни Свистонова : [Роман] / Конст. Вагинов; Обл.: Н. Евграфов. — Ленинград : Изд- во писателей в Ленинграде, 1929. — 150, [2] с.

R 167/668; R 167/669; U 458/18; \$\phi\$ 1-78/11594; 801-86/9807-6

Рег. №29-18888; 25580-46

824. Вань, Дунмэй.

Героини А. Н. Толстого : типологии образов и эволюция характеров / Вань Дунмэй, М. В. Михайлова ; Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Филол. фак. — Москва : МАКС Пресс, 2006. — 147 с.

1 06-12/343; 1 06-12/344

002867027

825. Введение в литературоведение : хрестоматия / [сост. Николаев П. А. и др.] ; под ред. П. А. Николаева, А.Я. Эсалнек. — Изд. 4-е, перераб. и доп. — Москва : Высш. шк. (ВШ), 2006 — 462, [1] с. ил. 3 06-48/206; 3 06-48/207 003015102

826. Веселая, Гайра Артемовна (1924-).

Судьба и книги Артема Веселого / Гайра Веселая, Заяра Веселая. — М. : Аграф , 2005 — 376, [2] с., [16] л. ил., портр., факс. портр.; 21 см. — (Символы времени). [ЦПФЗ З чит.зал] Ш5(2=P)7 Веселый/ВЗ8; 1 05-31/32;1 05-31/33; 1 05-44/174 002755294

827. Видгоф, Леонид Михайлович (1952-).

Москва Мандельштама : книга-экскурсия / Л. М. Видгоф. — Москва : ОГИ, 2006. — 478, [1] с.ил.

2 06-82/80

002989213

828. Волков, Игорь Васильевич.

Лабиринты Джона Барта = The labyrinths of John Barth : интертекстуальность. Пародия. Автоинтертекстуальность / И. В. Волков ; Ростовский гос. ун-т, Фак. филологии и журналистики. — Москва : Кредо, 2006. — 199 с. табл. 1 07-3/498; 1 07-3/499

829. Гаврюшина, Нина Дмитриевна.

Премчанд и роман хинди XX века / Н. Д. Гаврюшина ; Российская акад. наук, Ин-т востоковедения. — Москва : Ин-т востоковедения, 2006. — 223 с. ил.

1 06-49/137; 1 06-49/138 002998160

830. Глинка, Александр Сергеевич (1878-1940).

Собрание сочинений: в 3 кн. / А.С. Глинка (Волжский); сост. и ред. А. Резниченко. — М. : Модест Колеров, 2005-

Кн. 1: 1900-1905. — 2005. — 926 с.

11 00-1/230-X; 11 00-1/231-8

002702627

831. Горбунов, Андрей Николаевич.

Шекспировские контексты / А. Н. Горбунов. — Москва : МедиаМир, 2006. — 361, [2] с. ил.

1 06-14/349; 1 06-14/350

002895768

832. Добычин, Леонид Иванович (1894-1936).

Встречи с Лиз: Рассказы. — Ленинград: Мысль, [1927]. — 94 с.

V 485/318; V 488/246; O 3/340; P6 10/3489; \$\phi\$ 1-82/14913

Рег. № 35-62737; 76477-48; 35-16815; 35-62738

833. Добычин, Леонид Иванович (1894-1936).

Портрет : [Рассказы] / Л. Добычин. — [Ленинград] : Изд-во писателей в Ленинграде,

[1931]. — 108, [2] c.

Я 83/633; Я 83/634

Рег. № 31-11505; 31-11506

834. Журбина, Евгения Исааковна.

Теория и практика художественно-публицистических жанров [Текст] : Очерк. Фельетон.

— Москва: Мысль, 1969. — 399 с.

Б 69-57/81; Б 69-57/82; [ЦПФЗ З чит.зал] Ш40/Ж91

007036168 (спрос в ЦПФ)

835. Ивич, Александр

Поэзия науки [Текст]: О литературе науч.-попул. и науч.-худож. — Москва: Книга, 1967.

— 176 с.ил.;20 см

[ФБ Осн. хран.] Б 67-35/388; [ФБ Осн. хран.] Б 67-35/389

006215637 (спрос и сохранность в ФБ)

836. Кожинов, Вадим Валерианович (1930-).

Книга о русской лирической поэзии XIX века [Текст] : Развитие стиля и жанра. — Москва : Современник, 1978. — 303 с.

Б 79-3/121; Б 79-3/122

007644721 (сохранность и спрос в ФБ)

837. Краснов, Георгий Васильевич.

Последние песни: [Работа о послед. произведениях Н. А. Некрасова] / Г. В. Краснов. —

М.: Книга, 1981. — 110 с.ил.

B 81-52/245; B 81-52/246; MK

001054483 (сохранность и спрос в ФБ)

838. Литературное наследство / Акад. наук СССР, Ин-т литературы, Пушк. Дом. — Москва, 1931-

Т.55. В. Г. Белинский.Кн.1. [Текст] : [Статьи и материалы]. — Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1948. — VIII, 640 с.

Z 14/20[ФБ Осн. хран.] Z 7/65[МК Музей книги] МК A IV / 4. 415

[ОР Отд. рукоп.] 8Р/Л-64[ЦПФЗ 3 чит.зал]: Ш5(2=Р) / Л64

005615920 (спрос в ЦПФ)

839. Литературное наследство / Акад. наук СССР, Ин-т литературы, Пушк. Дом. — Москва, 1931-

Т.56. В. Г. Белинский.Кн.2. [Текст] : [Статьи и материалы]. — Москва : Изд-во Акад. наук СССР,1950.-630 с.

ФБ Осн.хран. Z 7/65; ФБ Осн.хран. Z 14/20; ЦПФ 3: Ш5(2=P)/Л64 005615919 (спрос в ЦПФ)

840. Литературное наследство / Акад. наук СССР, Ин-т литературы, Пушк. Дом. — Москва, 1931-

Т.57. В. Г. Белинский [Текст]. Кн.3 : [Статьи и материалы]. — М.,1951 — 606, [5] с. [ЦПФЗ З чит.зал] Ш5(2=Р)Л64;[ФБ Осн. хран.] Z 14/20;[ФБ Осн. хран.] Z 7/65;[МК Музей книги] МК А IV / 4. 415; ОР Отд. рукоп.] 8Р/Л-64 005615918 (спрос в ЦПФ)

841. Мальчукова, Татьяна Георгиевна.

Лирика А. С. Пушкина : (опыты интерпретации) / Т. Г. Мальчукова ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. Образования Петрозаводский гос. ун-т. — Петрозаводск : Изд-во ПетрГУ, 2006. — 258, [2] с.  $1\ 07-37/173$ ;  $1\ 07-37/174$  003352610

842. Маркадэ, Жан-Клод Marcade, Jean-Claude.

Творчество Н.С. Лескова. Романы и хроники / Жан-Клод Маркадэ; [пер. с фр. А.И. Поповой]. — Санкт-Петербург : Академический проект, 2006. — 477, [1] с.; 21 см. — (Современная западная русистика / редкол.: Б.Ф. Егоров (пред.) [и др.] т. 60) 1 11-36/327 004993687

843. Меморский, Михаил Федорович (?-до 1830).

Зеркало, в которое каждому человеку смотреться должно, или Должности человеческия.

— Москва: Тип. A. Решетникова, 1794. — [6], 90 c.

[МК Музей книги]

003335060 (предложение пользователей НЭБ)

844. Поспелов, Геннадий Николаевич (1899-1992).

Проблемы исторического развития литературы : [учебное пособие для студентов педагогических институтов по специальности № 2101 «Русский язык и литература»] /  $\Gamma$ .

H. Поспелов. — Москва: Просвещение, 1972. — 269, [2] с.

Кл 81/38; Б 72-16/149; Б 72-16/150; [ЦПФЗ З чит.зал] Ш40/П61 004567996 (спрос в ЦПФ)

845. Поспелов, Геннадий Николаевич (1899-1992).

Теория литературы [Текст] : [Учебник для филол. спец. ун-тов]. — Москва : Высш. школа, 1978. — 351 с.

Б 79-5/180; Б 79-5/181; [ЦП $\Phi$ 3 3 чит.зал] Ш40/П61

007635808 (спрос в ЦПФ)

846. Проблемы становления американской литературы / [Я. Н. Засурский, М. М. Коренева, М. П. Тугушева и др.; Редкол.: Я. Н. Засурский (отв. ред.) и др.]. — М.: Наука, 1981. — 384 с.

```
Б 81-39/105; Б 81-39/106
001062793
             (сохранность и спрос в ФБ)
```

- 847. Пушкин в прижизненной критике: 1828-1830 / [А.М. Березкин и др.]; Под общ. ред. Е.О. Ларионовой. — СПб. : Гос. Пушк. теурт. центр, 2001. — 574, [1] с.ил. 1 01-14/120; 1 01-14/121 000721972
- 848. Пушкин в прижизненной критике, 1831-1833 / [Сост., подгот. текстов, коммент.: А.Ю. Балакин и др.]; Под общ. ред. Е.О. Ларионовой. — СПб.: Гос. Пушк. театр. центр, 2003. — 542, [1] с.ил., факс.;22 см. — (Пушкинская премьера/ Ин-т рус. лит. (Пушкин. дом) Рос. акад. наук, Гос. пушкин. театр. центр в Санкт-Петербурге) [ЦПФЗ З чит.зал] Ш5(2=Р)5Пушкин/ П91; 1 03-24/215-6; 1 03-24/216-4 002392207 [По предложению руководства НЭБ]
- Пушкинский сборник / [сост.: Игорь Лощилов, Ирина Сурат]. М.: Три квадрата, 849. 2005. — 447, [1] с.;22 см. — (Филология). 1 05-24/337; 1 05-24/338 002725946
- 850. Тимофеев, Леонид Иванович.

Проблемы стиховедения. Материалы к социологии стиха. — М.: Федерация, 1931. — 227

Я 154/227; Рб 16/6496; Ф 1-58/6496 (нет в ЭК) рег.№: 101005-48

851. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910.).

Первая завершенная редакция романа «Война и мир» / [Л. Н. Толстой; Подгот. и вступ. ст., с. 6-66, Э. Е. Зайденшнур]. — М.: Наука, 1983. — 789 с.: ил., факс., 1 л. портр.; 27 см. <del>--- (:).</del>

Z14/120; ;[ФБ Осн. хран.]: Я309/96; ;[ЦПФЗ 3 чит.зал]: Ш5(2=P)/Л64; ;[ОР Отд. рукоп.] 8Р/Л-64; ;[МК Музей книги]: МК A.V.1 / 4.402 001165713

852. Турков, Андрей Михайлович.

Чехов и его время / Турков А. М. — [3. изд., доп. и испр.]. — [М.]: Geleos, 2003. — 461,

2 04-1/9; 2 04-110; [ЦПФЗ З чит.зал] Ш5(2=Р)5Чехов,А.П/ Т88; [ОР] 8р/Т-88 002402333 (спрос в ЦПФ)

853. Федоров, Константин Михайлович.

Н.Г. Чернышевский: [Биогр. очерк] / К.М. Федоров. — 2-е испр. и доп. изд. — Санкт-Петербург: ред. «Закасп. обозрения» (К.М. Федорова), 1905. — [4], 95 с., 3 л. портр., факс. — Николай Гаврилович Чернышевский. — (Жизнь русских великих людей). — С. 20-26: Перечень трудов Н.Г. Чернышевского. А 289/544; С 58/3; Кл 33/118; Рб 7/258

(сохранность и спрос в ФБ) 003725401

854. Шкловский, Виктор.

Художественная проза. Размышления и разборы. — Москва, 1961.

краткое БО)

007491299 (по спросу в ЦПФ) Искусство. Искусствознание. История искусства. Изобразительное искусство. Декоративно-прикладное искусство. Скульптура. Живопись. Графика. Художественная фотография

855. Бабина, Наталия Павловна.

Фламандская живопись XVII — XVIII веков / Н. П. Бабина, Н. И. Грицай ; Гос. Эрмитаж. — Санкт-Петербург : Изд-во Гос. Эрмитажа, 2005. — 582, [1] с.ил. [ИЗО Отд.изоизд.] 130/4.47; [ИЗО Отд.изоизд.] 130/4.48 002889589

856. Батталини, Теодорико.

Акриловые краски : основные характеристики и применение : практическое пособие / Теодорико Батталини ; [пер. с итал. Г. Семеновой]. — Москва : Эксмо, 2006. — 79 с.цв. ил.

2 06-55/28; 2 06-55/29; [ИЗО Отд.изоизд.] Щ145.9 002952677

857. Ванслов, Виктор Владимирович.

Искусство и красота : ст. по общ. теории искусства / В. В. Ванслов ; Российская акад. художеств, Научно-исслед. ин-т теории и истории изобразительных искусств. — Москва : 3нание, 2006. — 286 с.  $1\ 06-37/277$ ;  $1\ 06-37/278$ 

1 06-37/277; 1 06-37/278 002964771

858. Ванслов, Виктор Владимирович.

Образы искусства : очерки / В. В. Ванслов ; Рос. акад. художеств ; Науч.-исслед. ин-т теории и истории изобраз. искусств Рос. акад. художеств. — Москва : Знание, 2006. — 446 с., [4] л. ил.

2 06-12/210; 2 06-12/211 002855738

859. Ванслов, Виктор Владимирович.

Постижение искусства / В. В. Ванслов. — М. : Знание, 2005. — 143 с., [2] л. цв. ил.;17 см. 2 05-1/299; 2 05-1/300 002682888

860. Зоркая, Нея Марковна.

Фольклор. Лубок. Экран / Нея Зоркая; [Гос. ин-т искусствознания]. — М. : Искусство, 1994. — 238 с. : ил.; 25 см. 2 95-4/194; 2 95-4/195; [ЦПФЗ 3 чит.зал]: Щ/З-86 001705927 (спрос в ЦПФ)

861. Иванов, Владимир Харлампьевич.

Этнокультурные взаимосвязи и взаимовлияния у народов Северо-Востока Сибири : (По материалам традиц. декоратив.-прикладного искусства) / В. Х. Иванов; Отв. ред. А. И. Саввинов; Рос. акад. наук. Сиб. отд-ние. Ин-т проблем малочисл. народов Севера. — Новосибирск : Наука, 2001. — 155, [2] с. ил. 1 01-20/84-2; 1 01-20/85-0; [ОМФ Отд. м/ф] 801-02/1305-8 000726980

862. Киселев, Михаил Федорович.

Мария Якунчикова / Михаил Киселев. — Москва : искусство, 2005. — 151 с. цв. ил. 2 05-70/45; [ИЗО Отд.изоизд.] 35/4.44 002832818

- 863. Китайское искусство : принципы, школы, мастера / сост., пер., вступ. ст. и коммент. В. В. Малявина. Москва : Изд-во Астрель : Изд-во АСТ : Люкс, 2004. 429, [1] с.ил. [ЦП $\Phi$ 3 3 чит.зал] Щ103(4/8)/К45; 1 06-1/73; 1 06-1/74 002834398
- 864. Клодель, Поль.

Глаз слушает = L oe'l ecoute / Поль Клодель ; [пер. с фр. Нины Кулиш]. — Москва : Б.С.Г.-ПРЕСС, 2006. — 379 с. ил.; 17 см. — (Ars longa) 2 06-48/71; 2 06-48/72 002949030

865. Крючкова, Валентина А.

Кубизм. Орфизм. Пуризм / / Валентина Крючкова. — М.: ОЛМА-Пресс: Галарт, 2000. — 176 с. цв. ил.;29 см. — (История живописи. XX век. Европа. Америка. Россия, 1906-1920) [ЦПФЗ З чит.зал] Щ14/К85; [ИЗО Отд.изоизд.] 43/4.152; [ИЗО Отд.изоизд.] 43/4.153 000900660

- 866. Летопись ратной славы. Студия военных художников имени М. Б. Грекова / сост.: Д. А. Белюкин, Т. П. Скоробогатова. М.: Белый город, 2005 399 с. цв. ил.; 32 см+1 бр. (71 с.) 2 05-57/83; [ФБ Воен.лит.] ВО 575/74 002795315
- 867. Маковский, Владимир Егорович (1846-1920).

Пушкин в рисунках В. Е. Маковского: [из собрания худож. И. И. Бродского]. — Ленинград; Москва: Искусство, 1937. — 109, [2] с., [6] л.ил. Z 10/280; Z 10/281; [ИЗО] 36/4.79; [ИЗО Отд.изоизд.] 90/4.217; МК 003125263

868. Маркелов, Глеб Валентинович.

Книга иконных образцов = Russian icon designs : 500 подлинных прорисей и переводов с русских икон XV-XIX вв. : [в 2 т.] / Глеб Маркелов. — [2-е изд., перераб. и доп.]. — Санкт- Петербург : Изд-во Ивана Лимбаха, 2006- Т. 1. — 2006. — 581, [1] с. [ИЗО Отд.изоизд.] 34/4.124; [ИЗО Отд.изоизд.] 34/4.125; [ОР Отд.рукоп.] 03:7/К-53 002921295

869. Маркелов, Глеб Валентинович.

Книга иконных образцов = Russian icon designs : 500 подлинных прорисей и переводов с русских икон XV-XIX вв. : [в 2 т.] / Глеб Маркелов. — [2-е изд., перераб. и доп.]. — Санкт- Петербург : Изд-во Ивана Лимбаха, 2006- Т. 2. — 2006. — 611, [3] с. [ИЗО Отд.изоизд.] 34/4.124; [ИЗО Отд.изоизд.] 34/4.125; [ОР Отд.рукоп.] 03:7/K-53 002926539

870. Маяковский, Владимир Владимрович.

Владимр Маяковский. Работы по изобразительному искусству : рисунки и текст. — M, 1932. — 287 с ил., порт. U 400/86; MK; 810-87/287-X

871. Миролюбова, Галина Алексеевна.

Русская литография, 1810-е — 1890-е гг.: очерки истории, мастера, печатные центры, издва / Галина Миролюбова.- Москва : Центрполиграф, 2006. — 301, [2] с. [ЦПФЗ З чит.зал] Щ15/М64; 2 06-38/29; [ИЗО] G/4.117; [МК] МК З II 2/ 4.116.10 002913895

872. Мурина, Елена Борисовна.

Василий Николаевич Чекрыгин : [монография] / Елена Мурина, В. И. Ракитин ; Рус. авангард (RA). — Москва : RA, 2005. — 287 с. ил. 2 06-19/106 002866702

873. Мурина, Елена Борисовна.

Проблемы синтеза пространственных искусств: (Очерки теории) / Е. Б. Мурина. — М.: Искусство, 1982. — 192 с. Б 82-23/403; Б 82-23/404 001090413 [Спрос]

874. Мутер, Рихард.

Всемирная история живописи. Искусство Древнего мира. Египет. Ассирия. Греция. Рим / Рихард Мутер. — Москва : Эксмо, 2006 . — 141, [2] с. ил. 2 06-49/197; 2 06-49/198 002949044

875. Мутер, Рихард.

Всемирная история живописи. Средневековье и ранний Ренессанс. От Византии к Италии / Рихард Мутер. — Москва : Эксмо, 2006. — 141, [2] с. ил., портр. 2 06-49/199; 2 06-49/200 002949494

876. Назарли, Маис Джангир оглы.

Два мира восточной миниатюры. Проблемы прагматической интерпретации сефевидской живописи = The Two worlds of Middle Eastern book illuminations. The Problem of pragmatical interpretation of safavi painting: [монография] / М. Д. Назарли. — Москва: Изд. центр Российского гос. гуманитарного ун-та, 2006. — 286 с., [24] л. цв. ил. 1 06-37/324; 1 06-37/325 002963511 [Спрос]

877. Никодеми, Г. Б.

Масляная живопись : общие сведения, материалы, техника : практическое пособие / Г. Б. Никодеми ; [пер. с итал. Галины Семеновой]. — Москва : Эксмо, 2006. — 142, [1] с. ил. 2 06-59/164 002965944

878. Никодеми, Г. Б.

Техника живописи : Инструменты, материалы, методы : Практ. советы / Г. Б. Никодеми; [Пер. с итал. Г. Семеновой]. — М. : ЭКСМО-Пресс, 2002. — 142, [1] с. ил.; 25 см. [ЦПФЗ З чит.зал] Щ14/H63; 3 02-21/123-6; 3 02-21/124-4 000907656

879. О Рембрандте [Текст] / Гете, Ипполит Тэн, Фромантен, Эмиль Верхарн, А. В. Луначарский; Предисл. и подбор И. Верцмана и Ю. Колпинского. — Москва; Ленинград: Искусство, [1936]. — 193, [4] с., 16 вкл. л. ил.; W 512/283; Рб 17/1233; Я 162/242; Я 162/243 005287488

880. Петинова, Елена Фоминична.

От академизма к модерну. Русская живопись конца XIX — начала XX века / Е. Ф. Петинова. — Санкт-Петербург : Искусство-СПБ, 2006. — 570, [2] с., [16] л. цв. ил. ил., портр.

[ЦПФЗ 3 чит.зал] ЦЦ14(2)/П29; 2 06-67/36; 2 06-67/37 002966329

881. Рид, Герберт.

Краткая история современной живописи / Герберт Рид ; [пер. с англ. Татьяна Скоробогатова]. — Москва : Искусство-ХХІ ве , 2006. — 317, [2] с. цв. ил., портр.; 2 06-7/204; 2 06-7/205; [ИЗО Отд.изоизд.] ПФЧЗ Щ143(0)6 002847313

882. Романовский, Андрей.

Академизм в русской живописи = Academicism in Russian Art: ок. 500 ил. / Андрей Романовский. — [М.] : [Белый город], [2005]. — 415 с. цв. ил. [ЦПФЗ З чит.зал] Щ14(2)/Р69; 2 05-57/65; [ИЗО Отд.изоизд.] 130/4.72 002795533

- 883. Александр Родченко. Фотография- искусство : к 115-летию со дня рождения А. М. Родченко. [Москва] : Интерроса, [2006]. 478, [2] с.ил., цв. ил., портр., факс. [ИЗО Отд.изоизд.] 51/4.60; [ИЗО Отд.изоизд.] 51/4.61 003085864
- 884. Супрун, Людмила Яковлевна.

Городецкая роспись: истоки, мастера, школа / Л. Я. Супрун. — Москва: Культура и традиции, 2006. — 147 с.цв. ил. [ЦПФЗ З чит.зал] Щ12 дерево/ С89; 2 06-38/178; 2 06-38/179; [ИЗО Отд.изоизд.]

[ЦПФЗ З чит.зал] Щ12 дерево/ С89; 2 06-38/178; 2 06-38/179; [ИЗО Отд.изоизд.] 002919204

885. Супрун, Людмила Яковлевна.

Лаковая миниатюра Федоскино / Л. Я. Супрун. — М. : Легпромбытиздат, 1987. — 318,[1] с.

2 88-1/388; 2 88-1/389 001399560

886. Тарасов, Юрий Алексеевич.

Голландский пейзаж XVII века / Ю. А. Тарасов. — М. : Изобразит. искусство, 1983 — 319 с.

Б 83-37/51; Б 83-37/52 001168007

887. Тарасов, Юрий Алексеевич.

Из истории немецкого романтизма: Каспар Давид Фридрих. Филипп Отто Рунге / Ю. А. Тарасов ; Санкт-Петербургский гос. ун-т. — Санкт-Петербург : Изд-во Санкт-Петербургского ун-та , 2006 (СПб.: Тип. Изд-ва СПбГУ — 238, [1] с., [8] л. цв. ил. 1 06-44/194; 1 06-44/195 002996447

888. Третьяков, Сергей Михайлович.

Джон Хартфильд [Текст] : Монография / С. Третьяков и С. Телингатер. — [Москва] : Гос. изд-во изобраз. искусства, 1936. — 79 с., 2 вкл. л. ил. Z 50/11; Z 50/12; [МК Музей книги] МК 008415686

889. Чайковская, Вера Исааковна.

Три лика русского искусства XX века: Роберт Фальк, Кузьма Петров-Водкин, Александр Самохвалов / Вера Чайковская. — Москва : Искусство — XXI век, 2006. — 195, [4] с.ил. 2 06-25/276; 2 06-25/277; [ИЗО Отд.изоизд.] 85/8.4; [ИЗО] ПФЧЗ Щ143(2Р=Р)7 002906629

890. Чегодаева, Мария Андреевна.

Заповедный мир Митуричей-Хлебниковых : Вера и Петр / Мария Чегодаева; [Гос. ин-т искусствознания]. — М.: АГРАФ, 2004. — 405, [2] с., [1] л. ил. ил.; 21 см. ЦПФЗ З чит.зал] Щ14(2)/Ч34; 1 04-15/334; 1 04-15/335 002476365

891. Чужак, Николай Федорович.

К диалектике искусства: От реализма до искусства, как одной из производственных форм: Теорет.-полемич. ст / Н. Чужак. — Чита: Дальпечать, 1921. — 120 с. W 74/322; Я 8/176 [деф. экз.]; ф 1-74/9293

Рег. № XXI-36275

892. Шмид, Ганс.

Техника античной фрески и энкаустики / Ганс Шмид; Предисл. проф. Н. М. Чернышева Пер. А. Н. Тихомирова. — [Москва]: Гос. изд-во изобразительных искусств, 1934. — Суп.-обл., переплет, VIII, 136 с., 15 вкл. л.

Z 36/173; Z 36/174; Z 12/114; φ 1-78/13294

Рег. № 18749-37; 34-68556-55

893. Щавинский, В. А.

> Очерки по истории техники живописи и технологии красок в древней Руси [Текст] / В. А. Щавинский. — Москва ; Ленинград : Гос. соц.-экон. изд-во, 1935. — Обл., 158, [2] с.:23х15 см. — (Известия Государственной академии истории материальной культуры им. Н. Я. Марра Вып. 115).

XXIV 57/1; XXIV 57/2; Рб 17/1244 005317815 (спрос в ФБ)

894. Эллинистические штудии в Эрмитаже: сб. ст. к 60-летию Михаила Борисовича Пиотровского / Гос. Эрмитаж; [науч. ред. Е.Н. Ходза]. — СПб.: Изд-во Гос. Эрмитажа, 2004. — 193, [2] с.ил.

1 05-11/109; 1 05-11/110 002670702

895. Яворская, Нина Викторовна.

Оноре Домье [Текст]: [1808-1879. Жизнь и творчество] / Н. Яворская. — Ленинград: Издво Ленинградского обл. союза советских художников, 1935. — 155, [1] с.ил.;17 см. Z 14/164; Z 14/301; Z 73/199; [ИЗО Отд.изоизд.] 175/8.134 005318502

896. Яворская, Нина Викторовна.

Романтизм и реализм во Франции в XIX веке. — [Москва] : Изогиз, 1938. — 208 с. Z 14/241: Z 14/249: U 454/330: U 442/35: U 360/157 005338811

897. Яворская, Нина Викторовна.

Сезанн [Текст]: [Очерк о творчестве] / Н. Яворская. — Москва: Изогиз, 1935. — Суп.обл., переплет, 86, [4] с., 28 вкл. л. крас. ил. M 190/349; M 190/350; U 442/37; U 474/316 005318503

898. Яворская, Нина Викторовна.

Современная революционная политическая сатира на Западе: (Германия, Америка, Франция) / Н.В. Яворская. — Москва; Ленинград: Изогиз, 1932. — Обл., 94, [6] с. M 41/127; U 442/40; Рб 25/299; МК Рег. № 4590-78 МК; 120800 Рб; 4009-37; 32-4160

899. Яворская, Нина Викторовна.

Художественная жизнь Франции второй половины XIX века [Текст] / Сост. Н. Яворская, Б. Терновец. — [Москва] : Изогиз, 1938. — 138 с., 4 вкл. л. ил. R 410/124; U 55/719; W 519/21 005338812

## Музыка

900. Барсова, Инна Алексеевна.

Книга об оркестре. — 2-е изд. — Москва : Музыка, 1978. — 208 с. : ил., нот. ил.; 17 см. Б 78-20/843 ; Б 78-20/844 ; [МЗ Муз. отдел] МЗ 007768013

901. Бетховен, Людвиг ван.

Письма Бетховена. 1787-1811 / Пер. Л. С. Товалевой и Н. Л. Фишмана ; Сост., авт. вступ. статьи и коммент. Н. Л. Фишман ; Гос. центр. музей муз. культуры им. М. И. Глинки. — Москва : Музыка, 1970. — 575, 29 с. ил. : нот.; 21 см. 801-86/12287-2 ; Арх ; Б 70-74/189 ; Б 70-74/190 007276768

902. Бетховен, Людвиг ван

Письма Бетховена, 1812-1816 / [Сост., авт. вступ. статьи, с. 3-64 и коммент. Н.Л. Фишман; Пер. Л.С. Товалевой и Н.Л. Фишмана; Гос. центр. музей муз. культуры им. М.И. Глинки]. — Москва: Музыка, 1977. — 526 с., 17 л. ил.: нот. ил.; 20 см. Б 77-5/1353; Б 77-5/1354 007714790

903. Бетховен, Людвиг ван

Письма Бетховена, 1817-1822 / [Сост., авт. вствп. ст., 3-56, и коммент. Н. Л. Фишман, Л. В. Кириллина; Пер. Л. С. Товалевой, Н. Л. Фишмана; Гос. центр. музей муз. культуры им. М. И. Глинки]. — М. : Музыка, 1986. — 634,[1] с., [17] л. ил. : нот. ил.; 21 см. 186-23/244; 186-23/246 001307500

904. Как учить игре на скрипке в музыкальной школе / [сост., вступ. ст. М. М. Берлянчик]. — Москва : Классика-ХХІ, 2006. — 204 с. 2 06-66/165 ; 2 06-66/166 ; [МЗ Муз. отдел] Щ 31 К 16 002962979

905. Карачарова, Татьяна Ильинична.

Вопросы теории и методики обучения чтению нот с листа : монография / Т. И. Карачарова ; Упр. культуры Белгородской обл., Белгородский гос. ин-т культуры и искусств. — Белгород : БелГИКИ, 2006. - 151 с. : ил., табл.; 21 см. 208-57/381 ; [МЗ Муз. отдел] Щ 31 К 21004103989

906. Кириллина, Лариса Валентиновна.

Реформаторские оперы Глюка: Л. В. Кириллина. — Москва: Классика-XXI, 2006. — 382, [2] с.: ноты, табл.; 22 см. 1 06-35/318; 1 06-35/319; [МЗ Муз. отдел] Щ 31-8 Глюк К 43; [МЗ] Щ 31-8 Глюк К 43

002961917

907. Критика. Публицистика. Страницы истории [Текст] : к XXX-летию кафедры музыкальной критики : сборник статей / Санкт-Петербургская гос. консерватория (Акад.) им. Н. А.Римского-Корсакова, Фак. музыковедения ; [ред.-сост.: А. Б. Шнитке, М. П. Мищенко]. — Санкт-Петербург : Санкт-Петербургская гос. консерватория, 2006. — 399 с. ил.

1 11-36/174 004991459

908. Львов, Николай Александрович.

Собрание народных русских песен с их голосами : Часть 1я / На музыку положил Иван Прач. — [Санктпетербург] : Печатано в Типографии Горнаго училища, 1790. — [2], XVIII, 192 с., 103 л.

Шифры: [ФБ Осн. хран.] Е 96/32; [МК Музей книги] 003339384 (предложение пользователей НЭБ)

909. Мейер, Кшиштоф.

Шостакович: Жизнь. Творчество. Время / Кшиштоф Мейер; [пер. с пол. Е. Гуляевой]. — Москва: Молодая гвардия, 2006. — 639, [1] с., [16] ил., портр., факс.; 21 см 2 06-62/116; 2 06-62/342; ; [МЗ Муз. отдел] Щ 31-8 Шостакович М 45 002964297

910. Моцарт, Вольфганг Амадей.

Полное собрание писем / Вольфганг Амадей Моцарт ; [И. С. Алексеева (пер. с нем., фр., англ., предисл.) и др.]. — Москва : Междунар. отношения, 2006. — 533 с. : ноты; 25 см. 1 07-8/230 ; 1 07-8/231 ; [МЗ Муз. отдел] Щ 31-8 Моцарт М 85 003045511

- 911. Новое о Рахманинове / Гос. центральный музей музыкальной культуры им. М. И. Глинки ; [ред.-сост. И. А. Медведева]. Москва :Дека-ВС, 2006. 231, [1] с. ил., портр. 2 06-43/277 ; 2 06-43/278 ; [МЗ Муз. отдел] Щ 31-8 Рахманинов Н 74 002926835
- 912. Фортунатов, Юрий Александрович.

Лекции по истории оркестровых стилей / Ю. А. Фортунатов ; Моск. гос. консерватория им. П. И. Чайковского ; [сост., расшифровка текста лекций, примеч. Е. И. Гординой]. — М. : Композитор, 2004. — 382 с., [1] л. портр. : ил., факс., нот., портр.; 22 см. 2 04-59/361 ; 2 04-59/362 002565336

# Зрелищные искусства. Другие виды и формы искусства

913. Аксенов, Иван Александрович.

Сергей Эйзенштейн: Портр. художника / И. А. Аксенов; [Общ. ред., послесл. и коммент. Н. И. Клеймана]. — М.: Всесоюз. творч.-произв. об-ние «Киноцентр», 1991 — 125,[2] с.ил. [ЦПФЗ З чит.зал] ЩЗ74(2) Эйзенштейн/А42; 2 91-25/431; 2 91-25/432 001598416

- 914. Александринский театр театр госдрамы. Сто лет. 1832-1932. Сборник статей. Л., 1932. XXIII, 536 с. ил., 35 вкл. Я 334/117; Я 152/616; Рб 17/1130; МК
- 915. Беляева-Челомбитько, Галина Васильевна.

Балет: эпоха sovietica (1917-1991 гг.) : учебное пособие / Г. В. Беляева-Челомбитько ; Ун-т Натальи Нестеровой. — Москва : Ун-т Натальи Нестеровой, 2005. — 297 с. ил. 3 06-25/13; 3 06-25/14 002905637

916. Березкин, Виктор Иосифович.

Роберт Уилсон. Театр художника / Виктор Березкин. — М. : Аграф, 2003. — 490, [5] с.ил., портр.;20 см. — (Волшебная флейта). — (Портрет мастера) [ЦПФЗ З чит.зал] ЦЦЗЗ(7США)/ Б48; 2 03-33/201-6; 2 03-33/202-4 002352083

917. Березкин, Виктор Иосифович.

Советская сценография, 1917-1941 / В. И. Березкин; Отв. ред. К. Л. Рудницкий; АН СССР, ВНИИ искусствознания. — М.: Наука, 1990. — 221,[2] с. 1 90-13/19; 1 90-13/20 001524861

918. Бланков, Борис Владимирович.

Краткая история русского балета / Борис Бланков. — Санкт-Петербург : ДЕАН, 2006-Кн. 1. — 2006. — 239 с. : ил., портр. [ЦПФЗ З чит.зал] ЩЗ2/Б68; 12 06-3/З37; 12 06-3/З38; ; [МЗ Муз.отдел] Щ 31 Б 68 002966111

919. Советское кино, 1919-1991 / [авт.-сост. Дмитрий Скендеров]. — Москва : Интеррос, 2006: — 431 с. [ИЗО Отд.изоизд.] 52/4.262 002917938

920. Стронгин, Варлен Львович.

Надежда Плевицкая : Великая певица и агент разведки / В. Л. Стронгин. — М. : АСТ-Пресс книга, 2005. — 286, [1] с., [7] л. ил., портр. [ЦПФ РЗ] РЗ ч/з; 2 05-47/232; 2 05-47/233 002756565

921. Суриц, Елизавета Яковлевна

Артист балета Михаил Михайлович Мордкин / Е. Я. Суриц ; Российская акад. наук, Федеральное агентство по культуре и кинематографии РФ, Гос. ин-т искусствознания. — Изд. 2-е, доп. — Москва : URSS, 2006. — 238 с., [8] л. ил. 2 06-36/202; 2 06-36/203; [ФБ РЗ] Рос 6-2/1-629 002910106

922. Тарасов, Кирилл Анатольевич.

Насилие в зеркале аудиовизуальной культуры / К. А. Тарасов. — Москва : Белый Берег, 2005. — 379, [1] с. ил., табл. 1 06-2/88; 1 06-2/89 002835609

- 923. Театр абсурда: сб. ст. и публ. / Федер. агентство по культуре и кинематографии Рос. Федерации, Рос. акад. наук, Гос. ин-т искусствознания; [ред.: Т. Б. Проскурникова, Г. В. Макарова, Е. А. Дунаева]. [Изд. 2-е, испр. и доп.]. СПб.: Дмитрий Буланин, 2005. 211, [2] с., [2] л. ил. [ЦПФЗ 3 чит.зал] ЩЗЗ/ТЗО; 2 05-57/15; 2 05-57/16 002792214
- 924. Теория и практика сценической речи: коллективная монография / [ред.-сост. Л. Д. Алфёрова]; Санкт-Петербургская гос. акад. театрального искусства. Санкт-Петербург: Изд-во Санкт-Петербургской гос. акад. театрального искусства, 2005-[Вып. 1]. 2005. 134, [1] с. 11 06-3/605; 11 06-3/606 002836601

925. Филиппов, Сергей Александрович.

Киноязык и история : краткая история кинематографа и киноискусства / Сергей Филиппов. — Москва : Клуб «Альма Анима», 2006. — 207 с.табл. 3 06-46/143; 3 06-46/144 002969856

926. Шаболтай, Петр Михайлович (1951-).

Эстрада по обе стороны Москвы-реки / Петр Шаболтай. — Москва : Комментарий , 2006 — 278, [1] с., [8] л. цв. ил. 2 06-49/107; 2 06-49/108 002940763

927. Ягункова, Лариса Даутовна.

Вера Марецкая / Лариса Ягункова. — Москва : Эксмо : Алгоритм, 2006. — 509 с., [16] л. ил. 2 06-42/57; 2 06-42/58 002919942

#### Религия. Атеизм. Религиоведение

928. Аверинцев, Сергей Сергеевич.

Другой Рим: избр. ст. / Сергей Аверинцев; [предисл. А. А. Алексеева]. — СПб.: Амфора: изд. Седова, 2005. — 364, [2] с.;22 см. [ЦПФЗ З чит.зал] Ш5(0)9/А19; .1 05-24/276; 1 05-24/277 002723782 [Спрос]

929. Астахова, Л. С.

Религия в системе социальных отношений и процессов: идеально-типологический и исторический аспекты / Л. С. Астахова; Ин-т гос. службы при Президенте Респ. Татарстан. — Казань : Центр инновационных технологий, 2006. - 231 с.  $1\ 06-43/209$ ;  $1\ 06-43/210$  002982256

930. Барт, Карл.

Введение в евангелическую теологию / Карл Барт ; [пер. с нем.: Г. Вдовина]. — Москва : Центр «Нарния», 2006. — 190, [1] с.; 22 см. 2 06-58/218; 2 06-58/219 002962429

931. Безант, Анни (1847-1933) Besant, Annie Wood (1847-1933).

Мыслеформы / Анни Безант, Чарлз Ледбитер. — [2-е изд.]. — М. : Новый Центр, 2005. — 111 с.ил., цв. ил. 2 05-44/271; 2 05-44/272 002793913 [Спрос]

932. Бенедикт XVI; папа (1927-) Ratzinger, Joseph (1927-)

«Бог есть любовь» [Текст] : «Deus Caritas Est» : энциклика Верховного Понтифика Бенедикта XVI к епископам, священникам, диаконам, монашествующим и всем верующим мирянам о христианской любви. — Гатчина : СЦДБ, 2006. — 77, [2] с . ил.; 17 см.

3 10-40/92; [ОРФ Обм.-рез.ф.] 004869855

933. Бер, Иоанн.

Становление христианского богословия: путь к Никее / иерей Иоанн Бер ; [пер. с англ. Юрий Варзонин, Кирилл Боголюбов]. — Тверь : Герменевтика, 2006. — 239 с.; 22 см. 2 06-17/287; 2 06-17/288 002871568

934. Бесстремянная, Галина Евгеньевна.

Христианство и Библия в Японии : исторический очерк и лингвистический анализ /  $\Gamma$ . Е. Бесстремянная. — Москва : Отд. внешних церковных связей Московского патриархата, 2006. — 318, [2] с. ил.; 21 см. 1 06-39/393; 1 06-39/394 002962374

935. Библейские комментарии отцов Церкви и других авторов I-VIII веков / Гл. ред. сер. Томас К. Оден; Ред. рус. изд. К. К. Гаврилкин, С. С. Козин. — Тверь : Герменевтика, 2001-. — 24 см.

Ветхий Завет, І: Книга Бытия 1-11 / [ред. тома Э. Лаут]. — 2004. — 251 с. 13 01-9/53-7; 13 01-9/54-5 002508548

936. Библейские комментарии отцов Церкви и других авторов I-VIII веков / Гл. ред. сер. Томас К. Оден; Ред. рус. изд. К. К. Гаврилкин, С. С. Козин. — Тверь : Герменевтика, 2001-. — 24 см.

Ветхий Завет, II: Книга Бытия 12-50 / ред. тома Марк Шеридан ; ред. рус. изд. Ю. Н. Варзонин, С. С. Козин. — 2005. — XLVI, 464 с.; ISBN 5-901494-04-0 : 1500 13 01-9/53-7; 13 01-9/54-5

937. Болондинский, Валерий Константинович.

Неорелигия : — религия III тысячелетия , — вера в человека и человечество , — вера в гуманизм, науку, культуру и прогресс : [монография]. — Санкт-Петербург : Геликон Плюс : Астер-X, 2006. — 96, [3] с. ил.; 20 см. 1 06-25/275; 1 06-25/276 002912223

938. Большаков, Олег Георгиевич.

История Халифата : цикл трудов по истории социально-экономических отношений раннесредневекового Ближнего Востока и раннего ислама / О. Г. Большаков. — Санкт-Петербург : Гуманистика, 2006 — 599, [1] с., [1] л. цв. ил.ил., карт., табл.;24 см. [ЦПФЗ 3 чит.зал] T3(5)/Б79; 107-5/215; 107-5/216 003031641

939. Броди, Роберт Brody, Robert.

Гаоны Вавилонии и формирование средневековой еврейской культуры / Роберт Броди ; [пер. с англ. Г. Зелениной]. — М. : Мосты культуры Иерусалим ; Гешарим, 2006. — 433, [4] с.;22 см. — (Библиотека иудаика) 1 05-41/306; 1 05-41/307 002821496

940. Будак, Али.

Пост в исламе и месяц Рамазан / Али Будак ; [пер. с турецкого]. — Москва : Изд-во Новый свет, 2006. — 110 с.; 22 см. 3 06-33/238; 3 06-33/239 002950859

941. Ванчикова, Цымжит Пурбуевна.

История буддизма в Бурятии: 1945-2000 гг. / Ц. П. Ванчикова, Д. Г. Чимитдоржин ; Ин-т монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН, Иволгинский ДАЦАН БТСР. — Улан-Удэ : Изд-во БНЦ СО РАН, 2006. — 132 с., [14] л. ил., портр., цв. ил.факс.; 20 см. 1 07-6/94; 1 07-6/95 003032610

942. Вселенские Соборы [Текст] / [ред. Л. В. Литвинова]. — Москва : Православная энциклопедия, 2005. — 222, [1] с.; 22 см. — (Церковно-историческая библиотека (ЦИБ) 2 16-38/281; 2 16-44/199 008485069 [Спрос]

943. Гартфельд, Герман.

Немецкое богословие Нового времени: школы, персоналии, идеи / Герман Гартфельд. — М.: Моск. богослов. семинария еванг. христиан-баптистов, 2005. - 303 с.; 21 см.  $2\ 05-20/116$ ;  $2\ 05-20/117$  002676673

944. Гатри, Дональд.

Введение в Новый Завет / Дональд Гатри ; [пер. с англ. Н.Ф. Полторацкая, В.Я. Дыханов] ; Одес. богосл. семинария ЕХБ. — СПб. : Одес. богосл. семинария, 2005. — 900 с.; 24 см. 2 05-34/131; 2 05-34/132 002706012

945. Грин, Артур

«Это слова...» : словарь еврейской мистики и духовной жизни / Артур (Авраам) Грин ; [пер. с англ. Г. Зеленина]. — Москва : Мосты культуры ; Иерусалим : Гешарим, 2006. — 413, [2] с.ил.;21 см. — (дет — каббала и еврейская традиция). 2 06-76/56; 2 06-76/57 003005941

946. Ельчанинов, Александр Викторович.

По страницам книги Святого праведного Иоанна Кронштадтского «Моя жизнь во Христе»: избранные места, систематически расположенные / священник Александр Ельчанинов. — Москва: Изд-во Московского подворья СвятоТроицкой Сергиевой Лавры, 2006. — 189, [3] с. 3 07-1/308 003085249

947. Жиркевич, Александр Владимирович.

Из-за русского языка: (Биогр. каноника Сенчиковского, в 2 ч., с алф. указ. и тремя фотографиями). Ч. 1-2. — Вильна: тип. «Рус. почин», 1911. — («Минская Старина». Труды Минского церковного историко-археологического комитета Вып. 3). В изгнании. — 686, LIX с., 2 л. ил. (портр.). XXIV 131/106 004003022 (предложение пользователей НЭБ)

948. Жиркевич, Александр Владимирович.

Из-за русского языка: (Биогр. каноника Сенчиковского, в 2 ч., с алф. указ. и тремя фотографиями). Ч. 1-2. — Вильна: тип. «Рус. почин», 1911. — («Минская Старина». Труды Минского церковного историко-археологического комитета Вып. 3). На родине Белоруссии. — XXXIV, 671 с., 1 л. фронт. (портр.) XXIV 131/106 004003023 (предложение пользователей НЭБ)

949. За веру Христову. Духовенство, монашествующие и миряне Русской православной церкви, репрессированные в Северном крае (1918-1951): биогр. справ. / [сост. С. В. Суворова]; Архангел. и Холмогор. епархия. — Архангельск: Православ. изд. центр, 2006. — 683, [1] с. портр.; 27 см. [ЦСБ] 21(4)/312; 2 06-9/202 002857627

- 950. История бурятского буддизма: письменные источники : [источники, пер., исслед.] / [Ц. П. Ванчикова] ; транслитерация, пер., коммент. и исслед. Ц. П. Ванчиковой. Улан-Удэ : ИМБТ СО РАН : Изд-во БНЦ СО РАН, 2006. 145 с. табл., факс.; 20 см. 1 06-36/368; 1 06-36/369 002957622
- 951. К свету и радости. Христианское утешение в потере близких [Текст] : сборник статей, размышлений, святоотеческих и пастырских наставлений / сост. прот. Евгений Кондратьев. Петроград : Тип. О-ва распространения религиозно-нравств. просв., 1917. 64 с.; 22 см. 20 58/190 008618957
- 952. Кандидов, Борис Павлович.

Религиозная контрреволюция 1918-20 гг. и интервенция [Текст] : (очерки и материалы) / Борис Кандидов ; Центр. совет Союза воинствующих безбожников СССР. — Москва : акц. изд-ское о-во «Безбожник», 1930. — 148 с.; 21 см. Я 16/12; Я 16/13 008685391

953. Кассиан (Безобразов Сергей Сергеевич; еп.; 1892-1965).

Христос и первое христианское поколение / еп. Кассиан (Безобразов). — [4-е изд., испр. и доп.]. — Москва : Русский путь : Православный Св.-Тихоновский гуманитарный ун-т, 2006. — 573 с. 3 07-3/113 003033020

- 954. Комсомол и антирелигиозная пропаганда [Текст] : Сборник статей и очерков. [Москва] : Мол. гвардия, 1937. 142 с.; 20 см. (Библиотека «Комсомольской правды»). Я 210/254; Я 210/309 005166899
- 955. Кухня ведьм: Полезные тайны / [ред. Е. Ванеева] ; [пер. с латыни Дарьи Захаровой и Елены Ванеевой]. Санкт-Петербург : Азбука-классика , 2006 445, [2] с.ил.;20 см. 2 06-28/141; 2 06-28/142 002889458
- 956. Леонтий Византийский: сборник исследований / Отд. по делам молодежи Русской Православной Церкви, Крутицкое Патриаршее Подворье, Центр библейско-патрологических исследований; [ред. А. Р. Фокин]. Москва: Империум пресс, Центр библейско-патрологических исследований, 2006. 671 с. 1 06-29/189: 1 06-29/188 002916322
- 957. Лисовой, Николай Николаевич (1946-).

Русское духовное и политическое присутствие в Святой Земле и на Ближнем Востоке в XIX — начале XX в. / Николай Николаевич Лисовой ; [Рос. акад. наук, Ин-т рос. истории, Император. палестин. о-во]. — Москва : Индрик, 2006. — 510 с.; 25 см.  $1\ 06\text{-}5/314$ ;  $1\ 06\text{-}5/315$  002854474 [Спрос]

958. Лопанцев, Юрий Михайлович.

Религии Индии : учеб. пособие / Ю. М. Лопанцев, А. Я. Серебряный ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Волгоградский гос. пед. ун-т». — Волгоград : Перемена, 2006. — 191 с. 2 06-56/258; 2 06-56/259 002950029

959. Мак-Ким, Дональд К.

Вестминстерский словарь теологических терминов [Текст] / Дональд К. Мак-Ким ; [пер. с англ. И. В. Аверченко и др.]. — Москва : Республика, 2004. — 503, [1] с.; 22 см. 3 04-3/289; 3 04-3/288; 21(3)/M15 002427162

960. Матвеев, Сергей Александрович.

Англо-русский теологический словарь = English-russian theological dictionary : иудаизм — христианство — ислам : ок. 30 000 слов / С. А. Матвеев. — Москва : АСТ : Восток-Запад, 2006. — 758 с.;21 см. — (English) [ЦСБ] 21(3)/М33; [ЦПФ3 3 чит.зал] Э2я2/ М33; 2 06-50/92; 2 06-50/93 002939743

961. Обвинительное заключение по делу граждан: Беллавина Василия Ивановича, Феноменова Никандра Григорьевича, Стадницкого Арсения Георгиевича и Гурьева Петра Викторовича по 62 и 119 ст. Уголовного Кодекса: К делу б. Патриарха Тихона. — М.: Тип. Г. П. У., 1923. — [2], 88, 21, [3] л.; 29 см. ВО 900/2927 000898743

962. Плакида (Дезей; архим.).

«Добротолюбие» и православная духовность / Архим. Плакида (Дезей) ; [пер. : У. Рахновская, Т. Миллер]. — Москва : Православ. Свято-Тихоно. гуманитар. ун-т, 2006. — 377, [4] с. 2 06-11/191; 2 06-11/192 002847101

963. Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь: 500 лет: преподобный Александр Свирский и русские цари, Архитектурный ансамбль Александро-Свирского монастыря / [авт. ст. Л. Богач, А. Корнилов]. — Санкт-Петербург: НП-ПРИНТ, 2006. — 317, [2] с.цв. ил.;31 см. 2 06-55/110; 2 06-55/111 002940477

964. Сердюк, Мария Борисовна.

История религии на Дальнем Востоке в исследованиях и библиографии: монография / М. Б. Сердюк; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Дальневосточный гос. ун-т. — Владивосток : Изд-во Дальневосточного унта, 2006. — 319, [3] с.; 20 см.

[ЦСБ] 21A/C32; 1 06-48/179; [ФБ РЗ] Рос 6-2/1-719; [ФБ РЗ] Рос 6-2/1-770 003014641

965. Сурдель, Доминик.

Цивилизация классического ислама / Доминик Сурдель, Жанин Сурдель ; [пер. с фр. В. Бабинцева]. — Екатеринбург : У-Фактория, 2006. — 536, [2] с.ил., карт. 1 05-41/340; 1 05-41/341 002827953

966. Творения святых отцев в русском переводе, издаваемыя при Московской Духовной Академии [Текст]. — Сергиев Посад: Тип. И. И. Иванова, 1917. — 341, [1] с.; 25 см. 20 53/144 008157863

967. Троицкий, Василий Иванович.

Симонов монастырь : очерк В. И. Троицкого и С. А. Торопова ; Упр. музеями — усадьбами и музеями-монастырями Главнауки НКП. — М. : Упр-ние музеями-усадьбами и музеями-монастырями Главнауки НКП, 1927. — 37, [2] с. : ил.; 17 см. Кл 78/219; R 150/254; R 150/255; R 294/5412 002382611

# Философия. Философские науки

968. Абачиев, Сергей Константинович.

Современное введение в философию : методы философии, ее предметы и реал. возможности : курс лекций / С. К. Абачиев ; Ин-т соц.-экон. прогнозирования и моделирования. — Москва : ЛЕНАНД, 2006. — 538 с.; 22 см. 2 06-13/447; 2 06-13/448 002866123 [Спрос]

969. Аверкин, Анатолий Николаевич.

Physica & Metaphysica / А. Н. Аверкин. — Москва : URSS, 2006. — 91, [1] с. ил.; 22 см. [ЦПФ2 2 чит.зал] ВЗ.в/А19; 2 06-52/76; 2 06-52/77 002939615

970. Ахиезер, Александр Самойлович.

Труды / А. С. Ахиезер ; Общественный фонд «Союз евразийских ученых». — Москва : Новый хронограф, 2006- [Т. 1]. — 2006. — 479 с. : портр. 11 09-3/356; 11 09-3/357 004413879

971. Гайм, Рудольф (1821-1901).

Гегель и его время = Hegel und seine zeit : лекции о первоначальном возникновении, развитии, сущности и достоинстве философии Гегеля / Рудольф Гайм ; пер. с нем. П. Л. Соляникова. — Санкт-Петербург : Наука, 2006. — 391, [1] с., [1] л. портр.; 22 см. 1 07-10/226; 1 07-10/227 003046250

972. Гайм, Рудольф (1821-1901).

Романтическая школа: вклад в историю немецкого ума / Рудольф Гайм ; пер. с нем. В. Неведомского. — Санкт-Петербург : Наука, 2006. — 893 с.; 22 см. — (Слово о сущем; Т. 63).

1 07-10/331; 1 07-10/332 003108489

973. Гёте, Иоганн Вольфганг (1749-1832.)

Избранные философские произведения [Текст] : [Вступ. статья, с. 5-36, и коммент. Г. А. Курсанова] / Акад. наук СССР. Ин-т философии. — [Москва] : [Наука], [1964]. — 520 с. Б 65-5/130; Б 65-5/131; [ЦПФЗ З чит.зал]  $\mathrm{ HO}(4\Gamma)/\Gamma$ 44 006081795 (спрос в ЦПФ)

974. Гуссерль, Эдмунд (1859-1938) Husserl, Edmund (1859-1938).

Картезианские размышления / Эдмунд Гуссерль; пер. с нем. Д. В. Скляднева. — Изд. 2-е, стер. — Санкт-Петербург: Наука, 2006. — 315 с., [1] л. портр.; 17 см. — (Слово о сущем Т. 17)

1 06-37/181; [ОРФ Обм.-рез.ф.] 002964823

975. Ионайтис, Ольга Борисовна

Византия и Русь: развитие философских традиций: Учеб. пособие / О.Б. Ионайтис; М-во образования Рос. Федерации. Ур. гос. ун-т им. А.М. Горького. — Екатеринбург: Изд-во

```
Ур. ун-та, 2002. — 269, [2] с.ил.
3 02-54/463-9; 3 02-54/464-7
000987176 (сохранность и спрос в ФБ)
```

976. Кон, Игорь Семенович (1928-2011.).

Дружба / И. С. Кон. — 4-е изд., [доп.]. — М. [ др.] : Питер :, 2005. — 329 с.ил., табл. 2 04-60/292 002554302

977. Корчак, Александр Сергеевич.

Философия другого Я: история и современность / А. С. Корчак. — Москва: URSS, 2006. — 149 с.; 22 см.

[ЦПФЗ З чит.зал] IO2/K70; 1 06-32/188; 1 06-32/189;  $[OP\Phi\ Oбм.-peз.ф.]$  002916291

978. Кравченко, Виктория Владимировна.

Владимир Соловьев и София : монография / Виктория Кравченко. — Москва : Аграф, 2006. — 381 с.; 21 см.

[ЦПФЗ З чит.зал] IO3(2)4/6/K77; 1 06-11/207; 1 06-11/208 002866592

979. Криницкая, Галина Степановна.

Б. Н. Чичерин: концепция мировой истории: науч. изд. / Г. С. Криницкая; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования Томский гос. ун-т.- Томск: Изд-во ТПУ, 2006. — 379 с. портр.; 21 см.  $1\ 06-37/310$ ;  $1\ 06-37/311$ ; [ОР Отд. рукоп.]  $9c/K-82\ 002965948$ 

980. Кузнецов, В. Н.

Европейская философия XVIII века: учеб. пособие / В. Н. Кузнецов. — Москва : Изд-во Альма Матер : Акад. Проект, 2006. — 540, [1] с.; 21 см. [ЦПФЗ З чит.зал] ЮЗ(4/8)/К89; 2 06-23/293; 2 06-23/294 002887255

981. Леви-Строс, Клод (1908-2009.).

Мифологики: Сырое и приготовленное / Клод Леви-Строс ; [пер. с фр. А. З. Акопяна, З. А. Сокулер]. — Москва : FreeFly, 2006. — 398, [1] с. ил., карт., табл.; 21 см. 1 06-41/64; 1 06-41/65 002969191

982. Ленков, Павел Дмитриевич.

Философия сознания в Китае. Буддийская школа фасян (вэйши) / П. Д. Ленков. — Санкт-Петербург : Изд-во С.-Петерб. ун-та, 2006. — 256 с.; 20 см. 1 06-9/233; 1 06-9/234 002858714

983. Пирогов, Валерий Владимирович.

Метаморфозы мысли : очерки истории философской и этической мысли / Валерий Пирогов. — Москва : Наука-Пресс, 2006. — 275 с., [1] л. портр.; 20 см. 2 06-51/430; 2 06-51/431 002940954

984. Разсуждение о естестве и свойствах философии вообще. — [Санктпетербург] : [Тип. Акад. наук] , [1770] — 36 с.; 8°. — СК XVIII 5855. — Без тит. л. — В конце текста: Переведено в Новогородской семинарии 1770 года. МК

003336981 (предложение пользователей НЭБ)

985. Титаренко, Сергей Анатольевичю

Специфика религиозной философии Н. А. Бердяева [Текст] : [монография] / С. А. Титаренко ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования Ростовский гос. ун-т ; науч. ред. Г. В. Драч. — Ростов-на-Дону : Изд-во Ростовского ун-та, 2006. — 285, [1] с.

1 11-56/116; 1 11-56/117 005066258

986. Топорков, Алексей Константинович.

Элементы диалектической логики [Текст] / А. К. Топорков. — Изд. 2-е, доп. — Москва : Работник просвещения, 1928. - 160 с.черт., схем. Н 5/498; R 165/581; R 192/170 008614606

- 987. Философия: курс лекций: учеб. пособие для студентов вузов / [Аверьянов А. Н. и др.]; под общ. ред. В. Л. Калашникова. 2-е изд. Москва: Гуманитарный изд. центр ВЛАДОС, 2006. 383 с.ил., табл.;21 см. (Учебное пособие для вузов). 2 06-57/176 002961277
- 988. Шапошников, Лев Евгеньевич (1949-). История русской религиозной философии : учебное пособие для студентов вузов / Л. Е. Шапошников, А. А. Федоров. Москва : Высш. шк., 2006. 446, [1] с.; 21 см. [ЦПФЗ З чит.зал] ЮЗ(2)4/6/Ш24; 2 06-70/45; 2 06-70/46 002983863

## Этика. Эстетика. Логика.

989. Бирюкова, Марина Викторовна.

Грани единого : биоэтика в системе современного знания : монография / М. В. Бирюкова ; Федеральное агентство по образованию, Алтайский гос. ун-т. — Барнаул : Изд-во Алтайского гос. ун-та, 2006. — 168, [1] с.; 20 см. 2 07-61/185; 2 07-61/523 003192380

990. Болов, Владимир Михайлович.

Основы этикета / Владимир Болов, Александр Коваленко, Владимир Кузнецов. — Москва :

Издатцентр «ЦСП «Ветеран Отчизны» : Мегаполис, 2006 — 676 с. ил., табл.; 21 см. 2 06-82/79 002994670

991. Большаков, Александр Сергеевич.

Что такое любовь? : что делать, когда любишь / А. С. Большаков. — Санкт-Петербург : Кн.

Дом, 2006. — 213, [1] с. схемы; 20 см. 2 06-26/183; 2 06-26/184 002885113

992. Бостико, Мэри.

Этикет бизнесмена : официальный, дружеский, международный / Бостико Мэри ; [пер. с англ. Г. В. Бажановой]. — Москва : Центрполиграф, 2006. — 217, [2] с. ил.; 21 см. 3 06-38/94; 3 06-38/95 002961948

993. Гражданская служба: нравственные основы, профессиональная этика: учеб. пособие / Российская. акад. гос. службы при Президенте Российской Федерации; [А.П. Брежнева и др.]; под общ. ред. В. М. Соколова, А. И. Турчинова. — Москва: Статут, 2006. — 330, [2] с.; 3 06-19/229; 3 06-19/230 002905410

994. Карманная книжка честнаго человека, или Нужныя правила во всяком месте и во всякое время. — Москва: В типографии Сенат у Селивановскаго, 1801. — [2], 7 — 38 с. [МК Музей книги] МК XIX/8°-К 002988669 (предложение пользователей НЭБ)

995. Кашаев, Владимир Евгеньевич.

Художественный вкус: (социально-эпистемологические и психологические проблемы): [монография] / В. Е. Кашаев; Московский гос. технический ун-т «МАМИ». — Москва: Московский гос. технический ун-т «МАМИ», 2006. — 233 с.; 21 см. 1 06-53/294 003014076

996. Костина, Анна Владимировна.

Эстетика рекламы: Учеб. пособие для студентов, обучающихся по специальности 350700 -Реклама / А.В. Костина. — М.: Вершина, 2003. — 295, [1] с. ил., табл.; 20 см. 2 03-42/104-3 002370818 [Спрос]

997. Кутырев, Владимир Александрович.

Философия постмодернизма: науч.-образовательное пособие для магистров и аспирантов гуманитарных специальностей / В. Л. Кутырев; Нижегородское отд-ние Российского филос. о-ва. — Нижний Новгород: Изд-во Волго-Вятской акад. гос. службы, 2006. — 93 с. 1 06-36/83; 1 06-36/84 002955792

998. Кутырев, Владимир Александрович.

Философский образ нашего времени : (безжизненные миры постчеловечества) / В. А. Кутырев. — Смоленск : Смоленский гос. ун-т, 2006. — 300 с. ил.; 20 см. 2 07-18/216; 2 07-18/217 003085965

999. Малышев, Игорь Викторович.

Диалектика эстетического / И. В. Малышев. — Москва : Пробел-2000, 2006. — 302 с., [1] с., [1] л. портр. ил.; 21 см. 2 06-14/31; 2 06-14/32 002857936

1000. Рубинштейн, Моисей Матвеевич.

Эстетическое воспитание детей / М.М. Рубинштейн, прив.-доц. Моск. ун-та. — 2-е изд.,испр. и доп. — Москва : Практ. знания, [1917] — 155 с.; 25 см. Ј 51/188; Ј 83/167; V 204/240 (№ 1) ; V 407/755 004219917

1001. Светлов, Виктор Александрович.

Современная логика : учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по специальности 540400~(050400) «Соц.-экон. образование» / В. А. Светлов. — М. [и др.] : Питер, 2006. — 399~c.

2 05-62/64; 2 05-62/65; [ЦПФЗ 3 чит.зал] Ю4/С24 002793710

1002. Скрипай, Виктор Алексеевич.

Логика и теория аргументации : тексты лекций / В. А. Скрипай, Б. И. Каверин, И. В. Демидов ; Федеральное агентство воздушного трансп., Федеральное гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Московский гос. технический ун-т гражданской авиации», Каф. гуманитарных и социально-политических наук. — Москва : МГТУ  $\Gamma$ A, 2006. — 164 с. ил., табл.; 20 см. 3 08-9/565

1003. Тимофеев, Александр Иванович.

Логика и основы аргументации : учебное пособие для студентов вузов социогуманитарного профиля / А. И. Тимофеев; Санкт-Петербургский гос. ун-т физ. культуры им. П. Ф. Лесгафта. — Санкт-Петербург : Изд-во Санкт-Петербургского ун-та , 2006. — 158, [1] с. ил., табл.; 22 см. 2 07-15/169; 2 07-15/170 003073304

#### Психология

003503078

1004. Акмеолог кадровой работы: учебное пособие / Российская акад. гос. службы при Президенте Российской Федерации; [Анисимов О. С. и др.]; под общ. ред. А. А. Деркача. — Москва: Изд-во РАГС, 2006. — 306, [1] с. табл.; 20 см. 2 07-14/342; 2 07-14/343 003072824

1005. Аронсон, Эллиот.

Общественное животное : введение в социальную психологию / Эллиот Аронсон ; [пер.: Миронов Н., Рысев С.]. — 9-е междунар. изд. Санкт-Петербург : Прайм-Еврознак, 2006. — 416 с. ил.; 21 см. 2 07-16/74 003051600

1006. Белкин, Юрий Николаевич.

На мой взгляд : размышления в темноте / Юрий Белкин. — Волгоград : Издатель, 2006. — 157, [1] с.; 13 см. 2 07-1/193; 2 07-1/194 003083114

1007. Василевский, Лев Маркович.

Половые извращения [Текст] / Д-р Л. М. Василевский ; Под ред. В. М. Броннера Москва : Новая Москва, 1924. — 61 с.; 18 см. Р 77/211; [ОМФ Отд. м/ф] Ф 1-73/13616 008323082

1008. Васильева, Нина Леонидовна.

Детский психоанализ / Н. Л. Васильева ; Санкт-Петербургский гос. ун-т. — Санкт-Петербург : Изд-во Санкт-Петербургского ун-та, 2006. — 254, [1] с.; 20 см. 1 07-12/58; 1 07-12/59 003073321

1009. Винокур, Владимир Александрович.

Уловки в споре : / В. А. Винокур. — СПб. : Речь, 2005. — 140, [1] с.; 20 см. 2 05-69/237; 2 05-69/238 002823320 [Спрос]

1010. Гулевич, Ольга Александровна.

Психологические аспекты юриспруденции [Текст] : учебное пособие : учебнометодическое пособие / О. А. Гулевич ; Московский психолого-социальный ин-т. — Москва : Московский психолого-социальный ин-т, 2006. — 511 с. ил., табл.; 21 см. 2 07-16/79 003050897

1011. Дебэ, Огюст.

Мир чудесного, таинственного и неразгаданного : Попул. излож. тайно действующих сил человеч. природы : Пер. с нем. послед. изд. / Соч. д-ра Дебэ. — Москва : тип. П. Бахметева, 1868 — [8], 343 с.

Шифры: [ФБ Осн. хран.] Е 69/260

003578488 (сохранность и спрос в ФБ)

1012. Емельянов, Станислав Михайлович.

Управление конфликтами в организации : учебное пособие / С. М. Емельянов. — Санкт-Петербург : Авалон : Азбука-классика, 2006. — 253, [1] с. табл.; 22 см. 2 07-13/328; 2 07-13/329 003050831

1013. Защиринская, Оксана Владимировна.

Психология общения школьников: психодиагностика: учебное пособие / О. В. Защиринская, А. Д. Наследов; Санкт-Петербургский гос. ун-т, Фак. Психологии. Санкт-Петербург: Изд. дом. — Санкт-Петербургского гос. ун-та, 2006. — 239, [1] с. ил., табл.; 20 см. 2 07-14/265; 2 07-14/266 003051896

1014. Климов, Евгений Александрович.

Психологическая мысль в народном сознании далекого прошлого : учебно-методическое пособие для широкого круга читателей / Климов Е. А. ; Московский психологосоциальный ин-т. — Москва : Московский психолого-социальный ин-т, 2006. - 129 c. 207-13/227 003080904

1015. Кондратьев, Юрий Михайлович.

Социальная психология студенчества : учебное пособие : учебно-методическое пособие / Ю. М. Кондратьев ; Московский психолого-социальных ин-т. — Москва : Московский психолого-социальных ин-т, 2006. - 159 с. ил., 1500 см. 1500

1016. Костина, Л. Н.

Проблемы психологического обеспечения деятельности органов внутренних дел по расследованию групповых преступлений несовершеннолетних : монография / Костина Л. Н.; М-во внутренних дел России, Орловский юридический ин-т. Орел : Воробьев, Александр, 2006. — 165 с. табл.; 20 см. 1 07-12/263; 1 07-12/264 003083235

1017. Корытова, Галина Степановна.

Защитное и совладающее поведение личности : теоретические основания : [монография] / Г. С. Корытова; Федеральное агентство по образованию, Бурятский гос. ун-т. Улан-Удэ : Изд-во Бурятского госуниверситета, 2006. — 291, [1] с.; 20 см. 1 07-12/34; 1 07-12/35 003073698

1018. Лазурский, Александр Федорович.

Психология общая и экспериментальная [Текст] / проф. А. Ф. Лазурский ; с предисл. Л. С. Выготского. — Изд. испр. — Ленинград : Гос. изд-во, 1925. — 290 с.; 23 см. U135/250; W 278/269; Рб 33/1494; [ФБ МФ (Винокуров] Ф 1-81/13406 008511358

1019. Лакан, Жак.

Инстанция буквы в бессознательном или судьба разума после Фрейда / Жак Лакан ; [пер. с фр. А. К. Черноглазова, М. А. Титовой]. — Москва : Русское феноменологическое о-во, 1997. - 183 с. ил.; 22 см. 20~33/116 003440701 [Спрос]

1020. Максимова, Светлана Валентиновна.

Творчество: созидание или деструкция? / Максимова С. В. — Москва : Акад. Проект, 2006. — 222, [1] с. ил., табл. 20 см. 1 06-26/37; 1 06-26/38 002909692

1021. Медведева, Татьяна Юрьевна.

Формирование аналитических умений у педагогов-психологов аудиовизуальными средствами : монография / Т. Ю. Медведева ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования «Волжский гос. инженернопед. ун-т. — Нижний Новгород : Изд-во ВГИПУ, 2006. — 114 с.; 21 см. 2 07-14/55; 2 07-14/56 003048916

1022. Моргенстерн, Джулия.

Самоорганизация по принципу «изнутри наружу» : система эффективной организации пространства, предметной среды, информации и времени / Джулия Моргенстерн ; [пер.: А. Ставика] Москва : Добрая кн., 2006. — 351, [1] с. ил., портр., табл.; 22 см. 2 07-15/167; 2 07-15/168 003072783

1023. Моргенстерн, Джулия.

Технологии эффективной работы : 9 ключевых навыков самоорганизации / Джулия Моргенстерн ; [пер. с англ.: П. Тимофеев]. — Москва : Добрая кн., 2006. — 332, [1] с. ил., портр., табл.; 22 см. 2 06-58/338; 2 06-58/339 002963864

1024. Николаев, Евгений Львович.

Пограничные расстройства как феномен психологии и культуры : [монография] / Е. Л. Николаев ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Федеральное гос. образовательное учреждение высш. проф. Образования «Чувашский гос. ун-т им. И. Н. Ульянова». — Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2006. — 383 с. ил. 1 07-7/344; 1 07-7/345 003049129

1025. Овчарова, Раиса Викторовна.

Родительство как психологический феномен : учебное пособие : учебно-методическое пособие / Р. В. Овчарова ; Московский психолого-социальный ин-т. Москва : Московский психолого-социальный ин-т, 2006. — 486 с. ил., табл.; 21 см. 2 07-16/246; 2 07-16/247 003080560

1026. Поваренков, Юрий Павлович.

Введение в психологию труда : учебное пособие для студентов вузов / Ю. П. Поваренков; Федеральное агентство по образованию, Вятский гос. гуманитарный ун-т Киров : [Изд- во Вят $\Gamma\Gamma$ У], 2006. — 134 с.; 20 см.

2 07-14/116; 2 07-14/117 003049789

1027. Психопатология наркоманий: судебно-психиатрический аспект: учебное пособие / В. Н. Кирсанов [и др.]; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. Образования «Саратовская гос. акад. права». Саратов: Изд-во Саратовской гос. акад. права, 2006. — 127

с.; 20 см.2 07-18/233003083709

1028. Социальное закаливание как фактор профилактики употребления психоактивных веществ: монография / [приняли участие А. А. Михайловский и др.]; (под науч. ред. М. И. Рожкова); Федеральное агентство по образованию, ГОУ ВПО «Ярославский гос. пед. ун-т им. К. Д. Ушинского». Ярославский гос. пед. ун-т им. К. Д. Ушинского, 2006. — 158 с. ил., табл.; 21 см. 1 07-9/380; 1 07-9/381 003082130

1029. Стратегия менеджмента: психологический аспект : [научное издание] / Цветков С. А. [и др.] Санкт-Петербург : ЛИСС, 2006. — 197 с. табл.; 20 см. 1 07-7/36; 1 07-7/37 003047238

1030. Трубицын, Андрей Валентинович.

Принципы рационального экономического поведения : [монография] / Трубицын А. В.; Российская акад. наук, Ин-экономики, Центр современной политической экономии Москва : ИЭ РАН, 2006. — 225 с.; 21 см.  $1\ 07-7/553;\ 1\ 07-7/554$  003051876

1031. Ускова, Дарья Николаевна.

Развитие интерпретирующей способности личности : монография / Д. Н. Ускова. Москва : Социум, 2006. — 276, [1] с. ил., табл.; 22 см. 1 07-9/228; 1 07-9/229 003080872

1032. Юнг, Карл Густав.

Аналитическая психология / Карл Густав Юнг; Пер. [с англ.], ред. [и вступ. ст.] В. В. Зеленского. СПб. : МЦНКИТ «Кентавр», 1994. — 136 с. ил.; 21 см. 2 94-10/387; 2 94-10/388; 2 94-10/577 001679833 [Спрос]

# Литература универсального содержания

1033. Библиографические ресурсы

Архитектурная книга за XV лет [Текст] : Публикации Изд-ва Акад. архитектуры СССР : [Аннотир. каталог-справочник] / Сост. А. Владимирский. — Москва : изд-во и тип. Изд-ва Акад. архитектуры СССР, 1949. — 434 с., 1 л. ил. [ЦСБ]; К 92/786; К 92/787; Арх; [МК Музей книги] МК И.III/8.694

005747720

- 1034. Библиография библиографий по языкознанию [Текст]: Аннотир. системат. указатель отечеств. изд. / Сост.: канд. филол. наук Е. И. Кукушкина, А. Г. Степанова; Мво культуры РСФСР. Гос. ордена Ленина б-ка СССР им. В. И. Ленина. Отд. справочнобиблиогр. и информ. работы. Москва: [б. и.], 1963 412 с. [ЦСБ] ЦСБ; Б 63-58/81; [КБ (ОБЛ)] КБ 005970819
- 1035. «Библиотека поэта» : Осн. М. Горьким в 1931 г. : Аннот. библиогр. указ., 1933-1986 / [Сост. Т. С. Харыкиной; Вступ. ст. Ю. А. Андреева]. Л. : Сов. писатель : Ленингр. отдние, 1987 359 с., [1] л. портр.;21 см. (Б-ка поэта Осн. М. Горьким) 2 88-2/59; [МК Музей книги] МК XII Б 2/8 Б-ка поэта 001389385
- 1036. Нистрем, Карл Михайлович.

Московский адрес-календарь, для жителей Москвы / сост. по офиц. док. и сведениям K. Нистремом. T. 1-4 T.

Путеводитель Москвы. Т. 1 — [8], XXXVIII, 117 с.+карта (1 л.; 43х49 см, слож. 22x14 см) — Загл. прил.: План Москвы 1842 года Московского адрес-календаря. — На 2-й с. обл.: Собрание Э. В. Готье-Дюфайе.

Шифры: [ФБ Осн. хран.] А 308/113; [ФБ Осн. хран.] Е 54/413а 003819934 (сохранность и спрос в ФБ)

1037. Нистрем, Карл Михайлович.

Московский адрес-календарь, для жителей Москвы / Сост. по офиц. док. и сведениям К. Нистремом. Т. 1-4 Лица официальные — [4], 136, 318, 10 с. Шифры: [ФБ Осн. хран.] А 308/113; [ФБ Осн. хран.] Е 54/413а 003819933 (сохранность и спрос в ФБ)

1038. Нистрем, Карл Михайлович.

Московский адрес-календарь, для жителей Москвы / Сост. по офиц. док. и сведениям К. Нистремом. Т. 1-4 Алфавитные списки неслужащих чиновников и купцов всех гильдий — [4], 287 с.

Шифры: [ФБ Осн. хран.] А 308/113; [ФБ Осн. хран.] Е 54/413а 003819932 (сохранность и спрос в ФБ)

1039. Нистрем, Карл Михайлович.

Московский адрес-календарь, для жителей Москвы / Сост. по офиц. док. и сведениям К. Нистремом. Т. 1-4. Алфавитный указатель домовладельцев с оценкой их домов — [2], 263 с.

Шифры: [ФБ Осн. хран.] А 308/113: [ФБ Осн. хран.] Е 54/413а 003819931 (сохранность и спрос в ФБ)

- 1040. Советское литературоведение и критика [Текст] : Рус. советская литература : Общие работы : Книги и статьи... : Библиогр. указатель / [АН СССР. Ин-т науч. информации и фундам. б-ка по обществ. наукам]. Москва : Наука, 1965-1917-1962 гг. / Сост. А. С. Блазер, Н. В. Гельфанд, И. В. Голенищева-Кутузова и Ю. Д. Рыскин. 1966. 586, 5 с. [ЦСБ] ;Б 70-27/40; [ОР Отд. рукоп.] 03:01/С-56 008310196
- 1041. Советское литературоведение и критика [Текст] : Рус. советская литература : Общие работы : Книги и статьи... : Библиогр. указатель / [АН СССР. Ин-т науч. информации и фундам. б-ка по обществ. наукам]. Москва : Наука, 1965-1963-1967 гг. / Сост. А. С. Блазер, Н. В. Гельфанд, И. В. Голенищева-Кутузова и Ю. Д. Рыскин. 1970. 180 с. [ЦСБ]; Б 70-27/122; Б 70-27/40 008310197

- 1042. Советское литературоведение и критика [Текст]: Рус. советская литература: Общие работы: Книги и статьи...: Библиогр. указатель / [АН СССР. Ин-т науч. информации и фундам. б-ка по обществ. наукам]. Москва: Наука, 1965-за 1968-1970 годы / Сост. А. С. Блазер, А. Н. Меньшутин. 1975. 396 с. [ЦСБ]; Б 70-27/122; Б 70-27/40; [ОР Отд. рукоп.] 8р/Р-89 008310198
- 1043. Советское литературоведение и критика [Текст] : Рус. советская литература : Общие работы : Книги и статьи... : Библиогр. указатель / [АН СССР. Ин-т науч. информации и фундам. б-ка по обществ. наукам]. Москва : Наука, 1965-за 1971-1973 годы / Сост.: А. С. Блазер, А. Н. Меньшутин. 1979. 461 с. [ЦСБ] ; Б 70-27/122; Б 70-27/40 008310199
- 1044. Советское общество в воспоминаниях и дневниках : аннотированный библиографический указатель книг, публикаций в сборниках и журналах / Гос. б-ка СССР им. В. И. Ленина, Науч. б-ка им. А. М. Горького МГУ им. М. В. Ломоносова ; науч. ред. проф. В. З. Дробижева. Москва : Книга, 1987- Т.1: 1917 1941/Сост. К.И. Бутина и др. —1987. —477 с. 12 87-2/125-6; [ОР Отд. рукоп.] 03:01/С-74; КБ; ЦСБ; 801-88/6106-4 008539727
- 1045. Советское общество в воспоминаниях и дневниках : аннотированный библиографический указатель книг, публикаций в сборниках и журналах / Гос. б-ка СССР им. В. И. Ленина, Науч. б-ка им. А. М. Горького МГУ им. М. В. Ломоносова ; науч. ред. проф. В. З. Дробижева. Москва : Книга, 1987- Т. 2: Государственная власть и управление. Государственный аппарат. Международные отношения, 1921-1941. Великая Отечественная война Советского Союза, 1941-1945. Первый период Великой Отечественной войны, июнь 1941-нояб. 1942 / [Составители Е. А. Акимова и др.]. М. : Кн. палата, 1990. 353,[3] с [ЦСБ] 19A7/С56
- 1046. Советское общество в воспоминаниях и дневниках : аннотированный библиографический указатель книг, публикаций в сборниках и журналах / Гос. б-ка СССР им. В. И. Ленина, Науч. б-ка им. А. М. Горького МГУ им. М. В. Ломоносова ; науч. ред. проф. В. З. Дробижева. Москва : Книга, 1987Т. 5: Великая Отечественная война Советского Союза. ССР в послевоенный период. Сводный указатель имен и заглавий к разделу «Великая Отечественная война Советского Союза (т. 2-5) / [науч. ред.: А. А. Либерман ; сост.: Е. А. Акимова и др.]. 2005. 502, [1] с. [ЦСБ] 19А7/С56; ВО 922/457; [КБ (ОБЛ)] Л8/2005 С-56; [ЦПФЗ З чит.зал] ТЗ(2)7я1/С56 005391138
- 1047. Советское общество в воспоминаниях и дневниках : аннотированный библиографический указатель книг, публикаций в сборниках и журналах / Гос. б-ка СССР им. В. И. Ленина, Науч. б-ка им. А. М. Горького МГУ им. М. В. Ломоносова ; науч. ред. проф. В. З. Дробижева. Москва : Книга, 1987- Т. 6 / науч. ред.: А. А. Либерман ; [сост.: Е. А. Акимова и др.]. , 2006 601, [2] с. [ЦСБ] 19А7/С56; [ЦПФЗ З чит.зал] ТЗ(2)7я1/С56; 30 34/6 002839952